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< 430,036 437,000 A6,964
Al 1,234,714 1,268,890 A 34,176
A TH A0 X =S X3 A 298,860 340,000 A41,140
< 78,036 85,000 A6,964
Al 220,824 255,000 A 34,176
402 212t X201 & 298,860 340,000 241,140
< 78,036 85,000 26,964
Al 220,824 255,000 A 34,176
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 298,860 340,000 A41,140
O&MMOU X =EHXEAMY X 298,860 340,000 241,140
) 78,036 85,000 AN 6,964
Al 220,824 255,000 A 34,176




M LXelZ ot

3 NSsSH
el NESSH

o o
0x 0x

tol tol

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

NEBSH gdsHMaSX/=S) 1,142,472 1,297,685 N 155,213

= 191,770 275,670 283,900

= 395,750 398,560 A2,810

< 256,791 217,287 20,496

Al 298,161 346,168 A 48,007

A3 sH g4dat 1,142,472 1,297,685 N 155,213

= 191,770 275,670 283,900

= 395,750 398,560 22,810

< 256,791 217,287 220,496

Al 298,161 346,168 A 48,007

ABIEIIE sS4 XA 510,000 500,000 10,000

= 382,500 375,000 7,500

< 38,250 37,500 750

Al 89,250 87,500 1,750

307 gl2tol & 510,000 500,000 10,000

= 382,500 375,000 7,500

S 38,250 37,500 750

Al 89,250 87,500 1,750

02 B HYANEEX 510,000 500,000 10,000

OAt2I ZIIY LXtel & E A 510,000 500,000 10,000

s 382,500 375,000 7,500

= 38,250 37,500 750

Al 89,250 87,500 1,750

AR ASIEEE XI3AY 17,700 31,413 A13,713

= 13,250 23,560 A 10,310

= 1,325 2,356 A 1,081

Al 3,125 5,497 N2,372

307 21201 A 17,700 31,413 A13,713

= 13,250 23,560 A 10,310

= 1,325 2,356 A 1,031

Al 3,125 5,497 N2,372

02 HAHFHANGEEX 17,700 31,413 A13,713

OAMAHIS MaABEES XEAS 17,700 31,413 A13,713

= 13,250 23,560 10,310

< 1,325 2,356 A 1,031

Al 3,125 5,497 N2,372

A2 HZH FEHREE TR EMNY 201,600 353,100 A 151,500

= 112,000 195,900 A 83,900

S 26,880 47,095 N20,215

Al 62,720 110,105 N4T7,385

307 glztol & 194,100 345,600 A 151,500

= 108,250 192,150 A 83,900

£ 25,755 45,970 N20,215

Al 60,095 107,480 N4T7,385

02 AHFHAEEE 194,100 345,600 A 151,500
OMIIZZH HBEURE ZZHEAY H4E oA

=]l 194,100 345,600 A 151,500




2N

& Xtel Z J

H: NABSH SHSHAIEN/S)

ool NABSH 245 EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 108,250 192,150 A 83,900
=) 25,755 45,970 A20,215
Al 60,095 107,480 AA47,385
HRgs(Lhel3Muy) (Lot /dedd) 250,279 222,651 27,628
SHNE 250,279 222,651 27,628
BHEt =3I EF 250,279 222,651 27,628
802 grat 3 JIEt 250,279 222,651 27,628
02 Al - EHIEXZSEHEZ 73,498 45,870 27,628
OAZHEXZZEE = 73,498 45,870 27,628




N = 0l & At & Ml A

AN IS ED

s

HM: ZEA|Y 4 L AAIS XA (MY - SAINLUNUXI/ALIERH)
S DY FHE A5 Y XAMY =4 (&9 &)
= A -4 (SH) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
33,663,823 33,442,584 221,239
=] 300,000 0 300,000
=2 500,000 500,000 0
[ 1,764,048 1,701,048 63,000
= 30,000 30,000 0
Al 31,069,775 31,211,536 A 141,761
Il XN (MY - ZSAISL0HKX 17,466,659 17,755,420 288,761
= 500,000 500,000 0
[ 402,500 402,500 0
Al 16,564, 159 16,852,920 A288,761
Xl 24 2,812,630 2,870,630 58,000
b 292,000 350,000 58,000
(o[ 292,000 350,000 A58,000
XA X a) 292,000 350,000 58,000
ARAD FAD A NEAY X 292,000 350,000 A58,000
X 405,420 565,420 A 160,000
[=mi= 138,420 198,420 260,000
33,000 53,000 A20,000
| 30,000 50,000 A20,000
Al 30,000 50,000 A20,000
62,000 102,000 A 40,000
o4 Hl 30,000 50,000 A20,000
WECA g2 30,000 50,000 A20,000
EH 0l 32,000 52,000 A20,000
O2WMDBTA g2 X3 32,000 52,000 A20,000
A8 267,000 367,000 A 100,000
267,000 367,000 A 100,000
267,000 367,000 A 100,000
2 ¢ Q ol 4 0 29,000 229,000
= 19,000 50,000 A31,000
or 0 40,000 A40,000
A 2l 3,432,900 3,433,900 A1,000
ANZ? XEADAY KA ALY (HIRD) (2R H X 49,000 50,000 A1,000
A
307 Ql12+0| & 49,000 50,000 A 1,000
02 DIZFBAAIY 2 X 49,000 50,000 A1,000
OANZP XNAHDAY SHAY 49,000 50,000 A 1,000
2| 24 X2 1,759,559 1,829,320 A69,761
[ 22,500 22,500 0
Al 1,737,059 1,806,820 N69,761




AN IS ED

H: FA)Y g4 L A4z N (MY - S22 LUUX/&4SI=X)

o9l ®elY 84 XY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
UF=XALHEEH 2 882,480 946,320 A 63,840

307 21201 & 436,160 500,000 A 63,840
05 RIZtRE = 436,160 500,000 A 63,840
Ozszel 49 436,160 500,000 A 63,840
dFE gAY 29 92,079 98,000 A5,921
207 O H] 18,032 20,000 A 1,968
02 & AR I 18,032 20,000 A1,968
O2IAN2rH 2= 18,032 20,000 A 1,968

405 XtatE SHI 6,047 10,000 A 3,953
01 AL ESFH SHI 6,047 10,000 A 3,953
OJIgLEZRNAE &g 2= 6,047 10,000 A 3,953
AHEI =8 ¥ 2 (FELXNAMNL /AS ) 11,968,802 11,458,802 510,000
= 300,000 0 300,000

< 1,352,548 1,289,548 63,000

Al 10,316,254 10,169,254 147,000

Jlgstll £2 &geX =4 11,968,802 11,458,802 510,000
= 300,000 0 300,000

< 1,352,548 1,289,548 63,000

Al 10,316,254 10, 169,254 147,000

MEA Dl M JER LAY 510,000 0 510,000
= 300,000 0 300,000

< 63,000 0 63,000

Al 147,000 0 147,000

401 AIEHIZL 20 510,000 0 510,000
= 300,000 0 300,000

< 63,000 0 63,000

Al 147,000 0 147,000

01 A& HI 510,000 0 510,000
OME A DlMHEI LAY 510,000 0 510,000

= 300,000 0 300,000

=) 63,000 0 63,000

Al 147,000 0 147,000




N = 0l & At & Ml A

20228 & =& 3 3 LA A

2AH: MR
HH: UFTY & (Les3dF/NLSEE - WEHIH)
iy

Sl XNgA 2 22 (Sl & &)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A2 3t 1,249,375 1,276,975 £27,600
= 172,236 172,236 0
Al 1,077,139 1,104,739 £.27,600
NEWE SE(LBITITHF/XNLHE - WHNY) 1,171,803 1,188,683 £16,880
= 172,236 172,236 0
Al 999,567 1,016,447 16,880
NegH 2o 22l 1,171,803 1,188,683 £ 16,880
= 172,236 172,236 0
Al 999,567 1,016,447 16,880
= Al 2Rl 696,030 703,630 A7,600
201 L2l 466,279 473,879 A7,600
01 AR 22/t 74,619 82,219 A7,600
OMZgmATE 2448 &It X8 0 1,600 A 1,600
ONLAA AR aojsg 1,000 7,000 £6,000
EETRVEE N 358,941 362,541 £3,600
2 172,236 172,236 0
Al 186,705 190,305 3,600
201 Yere Al 292,616 296,216 3,600
2 141,458 141,458 0
Al 151,158 154,758 3,600
01 AR 22t 292,616 296,216 £3,600
ORSMNAZAARNS KNl 2,000 5,600 £3,600
oHOUTIE o4 800 2,400 A1,600
SPNETEN= 1,200 3,200 £2,000
NYLSH 222 40,482 46,162 5,680
201 L2yl 32,010 37,690 5,680
02 2zl 13,670 19,350 5,680
OMFEULS & AILRN 2 2BRI 13,670 19,350 ~5,680
oAtEOHYE 11,050 15,050 £4,000
ONZASK DXA ZEE 2,620 4,300 A 1,680
#HSS A (M2 (OIEHIIE) 74,572 85,202 £10,720
= 74,572 85,292 210,720
Jl= 2l 74,572 85,292 £10,720
202 04 13,680 24,400 £10,720
01 201t 13,680 24,400 £10,720
O o1 bl 10,000 16,720 £6.,720

O22 ol 3,680 7,680 A4,000




N = 0l & At & Ml A

A A1
El

HE: MU (UNDDHY /L)

el Melay = o2al EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

=1 609,768 676,648 A 66,880

N2 (LS IHY /AL T) 546,928 583,808 36,880

N2l St 22| 117,681 154,561 236,880

NI 2l==2 2te| 117,681 154,561 /36,880

201 Let24E] 40,633 66,513 A 25,880

01 AFR2telHl 33,715 59,595 A 25,880

OXZA & M= &= AL ADS 0 25,000 A 25,000

ONZZEATS A48 A 0 880 880

301 LEtEHS 25,000 36,000 A 11,000

12 JEE4d = 25,000 36,000 A 11,000

O&AGHA &I M= 0 11,000 A 11,000

o & A AlX 0 7,500 AT,500

oMEEEIINXL 0 3,500 A 3,500

Y 2H AL (F20)(I1EHIIE 62,840 92,840 /30,000

Jl=&Hl 62,840 92,840 A 30,000

JlE2&l 62,840 92,840 A 30,000

202 04l 18,600 48,600 A 30,000

01 SLHOYI 6,920 16,920 A 10,000

O A bl 2,120 12,120 210,000

02 M0 11,680 31,680 A20,000

OEHoHI 11,680 31,680 A 20,000




= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 = 3 3 UBts A M
2H: EXNZEE B
HM: EXNNES MH REZA(2ELN SN /NSLT Al
ool XY HE2Y 2 X2lFEE ALY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
EXEE N 3,086,158 3,122,212 A36,054
2 445,165 445,165 0
s 15,000 15,000 0
[ 78,858 78,858 0
Al 2,547,135 2,583,189 A36,054
EXNZES MH PSR ELXNAME /NS LE Al 3,008,258 3,026,812 A 18,554
2 445,165 445,165 0
s 15,000 15,000 0
[ 78,858 78,858 0
Al 2,469,235 2,487,789 A 18,554
A=Y M¥2d 2 X2FE5 ALY 484,508 503,062 A 18,554
2 12,400 12,400 0
(= 44,685 44,685 0
Al 427,423 445,977 A 18,554
GISZUE |AA2 ¥ 2= 29 239,364 257,918 A 18,554
201 LBt HH| 99,433 107,918 A8,485
02 B2249H| 89,633 98,118 A8,485
O HEAAE K22 74,600 80,710 AB6,110
ORI BEAA A S 22 74,600 80,710 26,110
O HEBAIAE SOAIAE X 22 9,276 11,283 A2,007
0GISAE HHMEUX AlAE SI2H (XY
=l 5,414 7,173 A1,759
OXIGIAIE S GHZEX AL EY S22
HI (X EIt) 2,538 2,701 A 163
ORANH SHMH 2ot SNl (LD
) 1,324 1,409 N85
O2BAEHE ESAALY X2l (Zgd
ot) 5,757 6,125 A 368
401 Al Y2 20| 52,431 60,000 A7,569
01 Al&H| 52,431 60,000 A7,569
OL22 XNSAES HSX2 2EAY 52,431 60,000 A7,569
405 KtAHE S 87,500 90,000 A2,500
01 IHAtY 2 E F SH 87,500 90,000 22,500
OS2 AME R 87,500 90,000 22,500
HYSAAH (EXFE D) (IIEHIIE) 60,900 78,400 217,500
=3l 60,900 78,400 217,500
Jl=2FH| 60,900 78,400 A17,500
202 Ol 14,060 31,560 A 17,500
01 22U odtl 14,060 31,560 A 17,500
O oY 11,800 25,800 A 14,000
Oz 0tl 2,260 5,760 A 3,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2x: 280z
A 2SS (SHYDL /2L BB U
S S0 X3 L AIEE 22 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
2350 50,747,317 50,856,534 A109,217
=2 2,592,200 2,592,200 0
=2 1,020,000 1,020,000 0
7l 1,434,699 1,412,138 22,561
[=4 2,704,383 2,726,944 A22 561
Al 42,996,035 43,105,252 A109,217
230 E(2SYDZ/252 22 A8 40,237,356 40,326,356 89,000
= 1,020,000 1,020,000 0
7l 1,381,949 1,359,388 22,561
[=4 458,828 495,389 N 36,561
Al 37,376,579 37,451,579 AT75,000
S0 SHH XY L AEES 22 33,325,730 33,414,730 A89,000
= 1,020,000 1,020,000 0
7| 1,381,949 1,359,388 22,561
[ 458,828 495, 389 A 36,561
Al 30,464,953 30,539,953 AT75,000
e 2l X« 0 30,000 A30,000
[= 0 30,000 A30,000
307 gl12+0l & 0 30,000 A30,000
[= 0 30,000 A 30,000
04 DIZFHAFALS B X 0 30,000 A30,000
OKBSIR2U X« 0 30,000 A30,000
[ 0 30,000 A30,000
S8 23012 AY 1,937,210 1,937,210 0
7| 1,381,949 1,359,388 22,561
[ 166,578 189, 139 A22 561
Al 388,683 388,683 0
308 X XISHHSOIA 1,937,210 1,937,210 0
Jl 1,381,949 1,359,388 22,561
< 166,578 189, 139 A22 561
Al 388,683 388,683 0
1 2SS A RS EF AL Y] 1,937,210 1,937,210 0
OEg 250122 AY 1,937,210 1,937,210 0
J| 1,381,949 1,359,388 22,561
[~ 166,578 189, 139 A22,561
Al 388,683 388,683 0
2312l £ ot eoae 83,912 103,912 A20,000
401 AlEHI 2 =200 30,000 50,000 A20,000
01 Al&HI 30,000 50,000 A20,000
OBHHOFQI 2T D3HE CCTV & X 0 20,000 A20,000
2toIHE X HE KA 25,000 30,000 25,000
307 QI2+0| & 25,000 30,000 25,000
02 DI B AAIY B X 25,000 30,000 25,000
OelolHE = M= XaAY 25,000 30,000 A5,000




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

stol=
szl & (232 /2228
Sol=Ed X % AIES 2l

SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0 &k 7= Hlms2
&= ALAF BH& 188,000 238,000 250,000
201 Bt H | 73,000 123,000 250,000
01 AP 22l Yl 73,000 123,000 250,000
O&F=AA BE g Y S 25,000 75,000 A 50,000
2= =339 16,000 0 16,000
T 16,000 0 16,000
307 212t01 & 16,000 0 16,000
T 16,000 0 16,000
04 QI2SHALAIE B &= 16,000 0 16,000
OZdgZolfss =3 =5H<x=4833 88d 16,000 0 16,000
& 16,000 0 16,000
2oaM BEF 4 NS (2FL2H/23M) 10,180,772 10,233,575 A52,803
= 2,592,200 2,592,200 0
Il 52,750 52,750 0
T 2,245,555 2,231,555 14,000
Al 5,290,267 5,357,070 66,803
S 2= 22 1,481,100 1,501,903 A 20,803
= 200,000 200,000 0
T 570,000 570,000 0
Al 711,100 731,903 A 20,803
O3 E=H 22| 29,600 50,403 A 20,803
101 2124 d| 0 20,803 A 20,803
4 It =22 NHEE 0 20,803 A 20,803
OLHIHX E=KEX JI2HH MHE(1Y) 0 20,803 A 20,803
oJlez 0 17,588 A 17,588
oxd=g 0 2,639 N2,639
o 2HAlH| 0 576 A576
R HNES ES 25 8,699,672 8,731,672 A 32,000
= 2,392,200 2,392,200 0
Il 52,750 52,750 0
T 1,675,555 1,661,555 14,000
Al 4,579,167 4,625,167 A 46,000
SEZFMN Az =8 23,000 83,000 A 60,000
301 dEtEXZ 10,000 50,000 A 40,000
12 JEtE &2 10,000 50,000 A 40,000
OJIE Atell=2 10,000 50,000 A 40,000
405 RtabF SHI 10,000 30,000 A 20,000
01 AL 2 EF SHI 10,000 30,000 A 20,000
OEZSM 2 10,000 30,000 A 20,000
A8 APALY K& 50,000 50,000 0
207 Ao Y| 0 50,000 A 50,000




2AH: 25 0=

HH: 23R4 B L HS(2sL2Z/28HM)

22 2R 85 B S CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z

01 2284 0 50,000 250,000
Ofl=xsl 31 g DA Y 288 89 0 50,000 250,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
02 LB AAFEX 50,000 0 50,000
Oflxs A4 Uz ZAH Y 8 50,000 0 50,000
SXNE2SM 2 bl 840,000 812,000 28,000
< 345,000 331,000 14,000
Al 495,000 481,000 14,000
401 AIEHIZ 28I 840,000 812,000 28,000
< 345,000 331,000 14,000
Al 495,000 481,000 14,000
01 A& Hl 825,710 799,000 26,710
A= H0HE =3I 26,710 0 26,710
=) 13,355 0 13,355
Al 13,355 0 13,355
02 Zeltl 14,290 13,000 1,290
Ofl= ZHE =3 1,290 0 1,290
< 645 0 645
Al 645 0 645
Hegs(2stus) (2L 22/250 =) 201,849 169, 263 32,586
RSN 201,849 169,263 32,586
gt 3 J| E 201,849 169,263 32,586
802 Btet= DI Et 201,849 169, 263 32,586
012 NE2x3eeEa 102,691 81,804 20,887
O=21ExzeeE=s 102,691 81,804 20,887
02 Al - EHIEXZSEEZ 99,158 87,459 11,699
OANEHEXZ38E2 99,158 87,459 11,699




== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
20208 £ 3 & LoEH HA
SA: RBNED
M 2BBNY IE(SHLVY/BY)

S9l: BBIIBAIL MY L DBUY B2 S4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2FNED 22,429,160 22,600,547 A1T1,387

= 600,000 600,000 0

p] 211,200 211,200 0

= 5,136,100 5,136, 100 0

Al 16,481,860 16,653,247 A171,387

SSBBAY S (SHL BT /2T) 14,707,372 14,899,880 £192,508
J| 211,200 211,200 0

= 4,810,100 4,810,100 0

Al 9,686,072 9,878,580 A 192,508

BYIBAL SX2Y L BBNY B2 84 14,707,372 14,899,880 £192,508
p] 211,200 211,200 0

= 4,810,100 4,810,100 0

Al 9,686,072 9,878,580 ~192,508

SH&Y SHXA 56,880 62,880 26,000
201 LEr2 Y| 16,000 22,000 6,000
01 At 22t 16,000 22,000 26,000
OZSFHMATES A +T 0 2,000 A2,000
ONSSHME FANE (BB 11,000 15,000 4,000
ZSJYH+2 2 284,152 308, 152 24,000
201 LBt H Y| 150,480 155,480 A5,000
02 B2l 51,880 56,880 5,000
O24Hel KX 0 5,000 £5,000

301 P FHI 62,120 81,120 19,000
12 JlEtB a2 62,120 81,120 219,000
OME % IS 2A =% 62,120 81,120 £19,000
N+TZEOIOIE 29 400,517 413,517 A13,000
207 &1 RIH 2 bl 17,000 30,000 A13,000
02 F b} ] 17,000 30,000 A13,000
OEHOIX & 17,000 30,000 A 13,000
SEHAND 29 265,576 415,084 A 149,508
101 @124l 2,176 38,084 35,908
4ORHBRISES 2,176 38,084 35,908
OFAR 22 ol 0 29,312 £29,312
O8I 2gmelol= 0 6,596 £6,596

201 L2yl 73,400 187,000 £ 113,600
01 At 2t 31,400 71,400 40,000
OFAD E22 M 0 30,000 30,000
OZZ HAHIS 0 10,000 210,000

02 22| 12,000 85,600 A73,600
OZZ22 2 HA 12,000 60,000 48,000
OZHOIX KX 22l 0 4,800 ~4,800
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20224 E HA 33 SN FA
SN HSHED
Bu: NN SH(23UBY/HS)
el MBS B3 2 2AS0 84 CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
ME&sH 39,423,929 37,901,628 1,522,301
s 536,000 536,000 0
J| 2,200,509 1,648,154 552,355
= 1,300,000 400,000 900,000
< 459,303 132,571 326,732
X 210,000 210,000 0
Al 34,718,117 34,974,903 A 256,786
NEHs s4(2std2Z/H=) 38,616,199 37,115,898 1,500,301
s 536,000 536,000 0
J| 1,917,750 1,365,395 552,355
£ 1,300,000 400,000 900,000
< 445,508 118,776 326,732
X 210,000 210,000 0
Al 34,206,941 34,485,727 N 278,786
MEFH=E 245 ¥ I2HSU |4 11,183,549 11,305,756 A 122,207
J| 517,750 465,395 52,355
< 125,508 118,776 6,732
Al 10,540,291 10,721,585 A 181,294
SHsS HsUa FAH X 85,000 145,000 A60,000
307 21201 A 85,000 145,000 260,000
04 DIZFHALALSE E X 85,000 145,000 A 60,000
OSH8s MsSUs #AH X2 85,000 145,000 A 60,000
2E M=s02 Hz XN 503,500 620,500 A 117,000
307 gl2tol & 503,500 620,500 A 117,000
04 DIZHHALALSE E X 503,500 620,500 A 117,000
O&FAl E=E AIFD - "H3FI| U3l S 503,500 620,500 A 117,000
I ZOHCI A2 CHE 0 20,000 20,000
307 glz2tol & 0 20,000 220,000
04 QIZFHALAIH E = 0 20,000 220,000
O&ZZ0H I ZHAHH 72 CH 3 0 20,000 220,000
AZAMNO0ISHXR 714,143 639, 350 74,793
J| 499,900 447,545 52,355
= 64,273 57,541 6,732
Al 149,970 134,264 15,706
301 LA F 714,143 639, 350 74,793
J| 499,900 447,545 52,355
= 64,273 57,541 6,732
Al 149,970 134,264 15,706
01 AR 2Z A5l 3 714,143 639, 350 74,793
OAZ=2% 0l XISAS 714,143 639, 350 74,793
J| 499,900 447,545 52,355
=) 64,273 57,541 6,732
Al 149,970 134,264 15,706
HMEAE 28 & 22 29 27,432,650 25,810, 142 1,622,508
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 536,000 536,000 0
Il 1,400,000 900,000 500,000
£ 1,300,000 400,000 900,000
S 320,000 0 320,000
ES 210,000 210,000 0
Al 23,666,650 23,764,142 A97,492
HEAE 22 971,321 1,062, 131 A90,810
101 1Al 271,781 362,591 A90,810
04 JI1ZtHNZ22 s+ 271,781 362,591 A 90,810
O3Z3MSAE Ea 02 90,000 117,248 N27,248
QUEESAIE 22| AR (AE) 45,000 81,781 A 36,781
ONEAMSAAE 2| AU (SH) 55,000 81,781 N 26,781
A=SSIINE JatM HA 43,318 50,000 N6,682
201 fEt2E | 43,318 50,000 N6,682
03 A2 43,318 50,000 N6,682
OX=Z&Z I JatM M= 43,318 50,000 26,682
od3stH 2E= Rl 6,504 10,000 N 3,496
oHALE AIEE Xt 9,371 10,000 A 629
o3¢ &2l 7,443 10,000 N2,557
dots S8 AZXER &4 7,256,000 6,436,000 820,000
= 536,000 536,000 0
Jl 1,400,000 900,000 500,000
< 320,000 0 320,000
Al 5,000,000 5,000,000 0
401 AIEHIZ 2 I 7,256,000 6,436,000 820,000
= 536,000 536,000 0
Jl 1,400,000 900,000 500,000
< 320,000 0 320,000
Al 5,000,000 5,000,000 0
01 A& HI 7,256,000 6,436,000 820,000
Ollgts =8 AZXE2 X4 7,256,000 6,436,000 820,000
= 536,000 536,000 0
J| 1,400,000 900,000 500,000
£ 320,000 0 320,000
Al 5,000,000 5,000,000 0
UFILE2SE 2XZJNE OF7E A& 900,000 0 900,000
£ 900,000 0 900,000
401 AIEBIZ 2 THEI 900,000 0 900,000
£ 900,000 0 900,000
01 A€ HI 900,000 0 900,000

OUFZSE2SE EXZIE OF7E AMEIHE<

=333 g8 d4x> 900,000 0 900,000
£ 900,000 0 900,000
WRES(HIKIUSH) (LI 2T /L) 82,000 60,000 22,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
S A S AIXH A D
HA: NEAY TS (AY - BAIYLNUN/MYAE - DE3)
S MSAE L MAEI 2453 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
& Al TH A4 Dt 34,343,797 34,297,176 46,621
=2 8,700,000 8,700,000 0
=2 5,708,000 5,708,000 0
7l 116,280 116,280 0
[= 4,274,900 4,274,900 0
= 50,000 0 50,000
Al 15,494,617 15,497,996 23,379
MEAE SBHSH(AY - ZAIALHHX/MHIE - DS 4,031,907 4,001,907 30,000
3t)
7l 116,280 116,280 0
[ 554,000 554,000 0
= 50,000 0 50,000
Al 3,311,627 3,331,627 A20,000
HEANZ 2 AFI 243 4,031,907 4,001,907 30,000
7l 116,280 116,280 0
[ 554,000 554,000 0
= 50,000 0 50,000
Al 3,311,627 3,331,627 A20,000
HEAZ & AFI 243 1,067,607 1,087,607 A20,000
201 Yty 272,600 292,600 A20,000
03 A2 H 0 20,000 A20,000
OZ=SAZ stas E88A 2 292 & 0 20,000 220,000
Rz =JHAIR OLHOIE ST AU Z A 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 AlAHI 2L 201 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OFZ= =J)HAIZ OHOIE 2B SHAXHIZAK
FH33 S MR 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
CAHM(2ELRANL/RALZAl) 12,356,803 12,411,003 A54,200
= 5,708,000 5,708,000 0
[ 1,110,900 1,110,900 0
Al 5,537,903 5,592,103 A54,200
S ALTH A 4,593,080 4,613,580 A20,500
= 1,686,000 1,686,000 0
[ 337,000 337,000 0
Al 2,570,080 2,590,580 A20,500
ZOIENE TAM =X 96,548 109,048 A 12,500
201 Y| 46,664 54,164 AT7,500
01 AFR 22l H 35,664 43,164 A7,500
OSAITHA 231 MOILL, 2&3 N 4,500 9,000 A 4,500
OSAITHAMINE L =08 SAMM &XX
o HS Xty Y 1,000 3,000 22,000
OSAITHAMINE L =0I8HOH SAMM &XX
o AHS FHLO BMI AY S 1,000 2,000 A 1,000
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X ZH -
L= B

el

S AITH & Bt
CAHY(RELRNANL /TAL Al
CAITH A

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
301 LetE2H = 2,000 7,000 A5,000
09 HALAHI K& = 2,000 7,000 A5,000

OEAMMHY MOIL, £ S 24X, 22X

=0l MHIE 4 1,000 4,000 A 3,000
OZAMMUsr & FAUEAM SAIHA &K

o As 1,000 3,000 A2,000

SANMEXHLAE 2 61,408 69,408 A 8,000
201 LEr2A | 23,920 31,920 A8,000
01 Ar2 22l bl 16,000 24,000 A 8,000

OMNRES £ 224 23 7Y 8,000 12,000 A 4,000
OAMOILE & W= IM=E E SEE=3 S MH 8,000 12,000 A 4,000

B ELS 7,763,723 7,797,423 A 33,700
s 4,022,000 4,022,000 0

< 773,900 773,900 0

Al 2,967,823 3,001,523 A 33,700

FHAXNSDME(ZAN-MSAL 6,740 15,240 A8,500
201 Let2dE] 6,740 15,240 A 8,500
02 2324l 6,740 15,240 A8,500

O=2==2, WSMSHH dIIR=
350,000& * 123 4,200 12,000 A7,800

O=2==2, SMEHUH =23
20,000& * 123 240 1,200 A 960

OUESMEHdEH 520 RAE=*
2,300,000 = 10024 2,300 2,040 260

HE2X7 SAMMSEAML(ZY) 5,313,055 5,313,055 0

s 2,904,000 2,904,000 0

=) 581,000 581,000 0

Al 1,828,055 1,828,055 0

307 glz2+ol & 18,000 20,000 A2,000
= 10,800 12,000 A1,200

=) 2,160 2,400 A 240

Al 5,040 5,600 A 560

02 IZtE M AMHEE 18,000 20,000 A 2,000
OFUSZAY 18,000 20,000 A 2,000

= 10,800 12,000 A 1,200

< 2,160 2,400 A 240

Al 5,040 5,600 A 560

401 AIEHIZL 201 251,387 451,387 200,000
s 0 120,000 A 120,000

< 0 24,000 224,000

Al 251,387 307,387 256,000

01 A& HI 241,387 441,387 200,000
Og&al =4 0 200,000 200,000

s 0 120,000 A 120,000

= 0 24,000 224,000
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L= B

el
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=
H
Gl
He
Pl
12
=
mlI
<
P
12
P!
H1
=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 0 56,000 A56,000
403 AXHHSXH=0lA 4,672,000 4,470,000 202,000
= 2,803,200 2,682,000 121,200
< 560,840 536,600 24,240
Al 1,307,960 1,251,400 56,560
02 S 2S00 Het A= 8 2 & AL H 4,672,000 4,470,000 202,000
O&FAE2HEH HE 802,000 600,000 202,000
s 481,200 360,000 121,200
< 96,240 72,000 24,240
Al 224,560 168,000 56,560
ZEAT TAME LAY (LB 1,817,928 1,843,128 A 25,200
s 690,000 690,000 0
=) 138,000 138,000 0
Al 989,928 1,015,128 N 25,200
101 @124 4] 88,540 113,740 N 25,200
04 DIt Z22XsSE* 88,540 113,740 A 25,200
OSZXNJHE el 88,540 113,740 A 25,200
olt=& s3It 1¥ 0 25,200 N 25,200
HRES(TAHMD) (LI E/Jea ) 482,191 411,370 70,821
WEHHX S 373,000 313,000 60,000
LHEHH X = 373,000 313,000 60,000
701 JIEtSI HSHES 373,000 313,000 60,000
01 JIEtel HE &= 373,000 313,000 60,000

OSSN MIELESH BES(ELKXG

2dael) 373,000 313,000 60,000
28XE 109,191 98,370 10,821
BHEt =2 JI EF 109,191 98,370 10,821
802 gHE = DI EF 109,191 98,370 10,821
02 Al - SHIZEXSEHES 21,036 10,215 10,821
OAZHIEXZEE = 21,036 10,215 10,821




== O'I
AN & O & AF & & M A
2022H1 T %= 3 3 AN HA
SM: SN
Hu: 2oiEE 2ol 2 N (MIA=X/EE)

ool BEAY =X CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SXF Y 107,129,861 108,848,864 A 1,719,003

= 65.761,607 63,846,856 1,914,751

2 1,103,969 1,103,969 0

= 13,708,328 13,572,452 135,876

Al 26,565,957 30,325,587 £3,769,630

202 E 2ol L N (MIZX/2E) 6.029.517 6,375,317 345,800
= 1,437,783 1,573,383 £135,600

Al 4,591,734 4,801,934 £210,200

SEAY EX 6,029,517 6,375,317 345,800
< 1,437,783 1,573,383 £135,600

Al 4,591,734 4,801,934 £210,200

BEUH, 2NRIN L 25 2,765,112 2,836,312 AT1,200
< 163,000 177,600 A 14,600

Al 2,602,112 2,658,712 56,600

301 LprEE 2,511,612 2,582,812 AT1,200
= 163,000 177,600 A 14,600

Al 2,348,612 2,405,212 56,600

NEEFERYE! 2,508,612 2,578,812 A70,200
OYU+Y L ANLAZS X 2,054,400 2,124,600 A70,200
CHBIYRE Yo4Y 446,000 468,000 £22,000

< 145,000 156,000 A 11,000

Al 301,000 312,000 A 11,000

oBEYNLY 1,538,400 1,568,400 30,000
oABAZZ 32,000 45,000 A13,000
CSYRINRS Fo4+Y 38,000 43,200 ~5,200

= 18,000 21,600 £3,600

Al 20,000 21,600 A 1,600

09 SAAIHIXI R 2 3,000 4,000 A1,000
O=ECH 223 A 3,000 4,000 A1,000
BHRTA(6.260% L BLHY) X 3,135,000 3,402,000 267,000
< 1,265,000 1,386,000 A 121,000

Al 1,870,000 2,016,000 146,000

301 LB BHI 3,135,000 3,402,000 267,000
< 1,265,000 1,386,000 A 121,000

Al 1,870,000 2,016,000 146,000

IEEFEEYE! 3,135,000 3,402,000 267,000
06.25 ZHRIBX FoI+g 700,000 864,000 164,000

= 350,000 432,000 £82,000

Al 350,000 432,000 £.82,000

Og8d HERIBN o+ 2,435,000 2,538,000 £103,000

< 915,000 954,000 £39,000

Al 1,520,000 1,584,000 64,000

REAl OIAATE Xl & 23,600 31,200 A7,600
301 LB B 23,600 31,200 A7,600
NEEFERYE! 23,600 31,200 A7,600




2N
X ZH -
L= B

el

= X5
20i2E el Y N (MIA=X/2E)
2PEANY =X

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSJA& R E823 20,000 27,000 A7,000
O2AMI &, =4 HE A= 3,600 4,200 A600

NeIEXl ST (ASEX/HAHSXH) 3,043,377 3,425,088 A381,711

= 1,319,625 1,584,994 A 265,369

< 168,828 201,999 A 33,171

Al 1,554,924 1,638,095 A83,171

sNXE 2t 2,662,377 3,044,088 A 381,711

= 1,319,625 1,584,994 A 265,369

< 168,828 201,999 A 33,171

Al 1,173,924 1,257,095 A83,171

==X 1,413,281 1,744,992 A 331,711

= 1,130,625 1,395,994 A 265,369

< 141,328 174,499 A 33,171

Al 141,328 174,499 A 33,171

301 LA F 1,413,281 1,744,992 A331,711

= 1,130,625 1,395,994 A 265,369

< 141,328 174,499 A 33,171

Al 141,328 174,499 A 33,171

01 Ml28E 6= 1,413,281 1,744,992 A 331,711

OZaS=XX& 1,413,281 1,744,992 A331,711

= 1,130,625 1,395,994 A 265,369

=) 141,328 174,499 A 33,171

Al 141,328 174,499 A 33,171

S8s NIEMIAEBZEAN 2SN A 95,096 145,096 A 50,000

=) 21,200 21,200 0

Al 73,896 123,896 A50,000

301 LEtEH S 52,696 102,696 50,000

09 HALAHI K& = 52,696 102,696 A50,000
OSHSXANISTEAM 25 L HA &

i 24 52,696 102,696 A50,000

KNSEAS SXNSE(MEISX/HLHESKE) 25,693,530 25,693,529 1

= 10,456,638 10,456,638 0

= 1,103,969 1,103,969 0

& 7,162,756 7,068,130 94,626

Al 6,970,167 7,064,792 A 94,625

NS A2 SR Jlgt2= 25,693,530 25,693,529 1

= 10,456,638 10,456,638 0

= 1,103,969 1,103,969 0

< 7,162,756 7,068,130 94,626

Al 6,970,167 7,064,792 A 94,625

NS AtS MUl A S RHAH 1,378,292 1,378,291 1

= 964,804 964,804 0

< 206,744 124,046 82,698

Al 206,744 289,441 A 82,697

308 A EHHSOIA 1,374,292 1,374,291 1

= 960,804 960, 804 0




2N
X ZH -
L= B

el

EPARSE )
XS AE SXNSA (MR /HAAHEXE)
KSAASI =R DIt

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 206,744 124,046 82,698
Al 206,744 289,441 A 82,697
M3/ 2S00HetE & XS A I 1,374,292 1,374,291 1
OXGAtal MHIA S XA 1,374,292 1,374,291 1
s 960,804 960,804 0
< 206,744 124,046 82,698
Al 206,744 289,441 A 82,697
JtAFZIE 2 Al A AFY 166,624 166,624 0
s 116,637 116,637 0
< 24,993 14,996 9,997
Al 24,994 34,991 A9,997
308 MtXIEHMSOIH 166,624 166,624 0
s 116,637 116,637 0
< 24,993 14,996 9,997
Al 24,994 34,991 A9,997
1 3I2SOHEHE & X 2 AL I 166,624 166,624 0
OJtAIZHE 2 E M HI A ALY 166,624 166,624 0
= 116,637 116,637 0
=) 24,993 14,996 9,997
Al 24,994 34,991 A 9,997
Y ISAZI XA 32,182 32,182 0
s 22,528 22,528 0
& 4,827 2,896 1,931
Al 4,827 6,758 A 1,931
308 XX EHHSOIA 32,182 32,182 0
s 22,528 22,528 0
< 4,827 2,896 1,931
Al 4,827 6,758 A 1,931
N 33J2Soe3&H2AE AR 32,182 32,182 0
OBINISAL XA A 32,182 32,182 0
s 22,528 22,528 0
< 4,827 2,896 1,931
Al 4,827 6,758 21,931
IZMEEE N (MISEX/DN=MEdEH) 59,902, 183 60,832,565 A 930,382
= 53,639,114 51,413,994 2,225,120
S 3,571,601 3,358,080 213,521
Al 2,691,468 6,060,491 A 3,369,023
I ZMEEES=Z L XA 53,991,310 54,791,672 A 800,362
= 48,979,353 46,659, 196 2,320,157
= 3,318,606 3,102,390 216,216
Al 1,693,351 5,030,086 A 3,336,735
HA S 46,554,610 47,000,000 A 445,390
= 41,899, 149 39,237,893 2,661,256
= 3,258,822 3,051,836 206,986
Al 1,396,639 4,710,271 A 3,313,632
301 LEtEH S 46,554,610 47,000,000 A 445,390
= 41,899, 149 39,237,893 2,661,256




SN SNEHY
M D ZME2E XA (MIASK/INzLEEH)
gl 3elzd48283+30 (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
= 3,258,822 3,057,836 206,986
Al 1,396,639 4,710,271 /3,313,632
01 Bl 2= X253 46,554,610 47,000,000 445,390
OdAZ 0l 46,554,610 47,000,000 /445,390
2 41,899,149 39,237,893 2,661,256
= 3,258,822 3,051,836 206,986
Al 1,396,639 4,710,271 /3,313,632
DS (INHTFXAAL) 38,019 50,000 A 11,981
308 X+ X &M S0l & 38,019 50,000 A 11,981
08 LI Z0ITHEHE E 38,019 50,000 A 11,981
ORS00 XXM 23 38,019 50,000 A 11,981
o &F & X = OF 389,777 257,911 131,866
=2 350,800 232,120 118,680
= 27,284 18,054 9,230
Al 11,693 7,737 3,956
301 YR NI 389,777 257,911 131,866
2 350,800 232,120 118,680
= 27,284 18,054 9,230
Al 11,693 7,737 3,956
01 MBI 2B A 2513 389,777 257,911 131,866
Odtat =20 271,097 257,911 13,186
2 232,120 232,120 0
= 27,284 18,054 9,230
Al 11,693 7,737 3,956
OB & FHSH<=Z33 S H1A> 118,680 0 118,680
= 118,680 0 118,680
&= eyl 277,400 245,400 32,000
2 277,400 245,400 32,000
201 LBt2 277,400 245,400 32,000
2 277,400 245,400 32,000
01 At 2teltl 277,400 245,400 32,000
OZ=L3 =iyl 261,400 245,400 16,000
2 261,400 245,400 16,000
Og= eibl<=233 S MIA> 16,000 0 16,000
3 16,000 0 16,000
HASE stM WSH U - 24,800 30,878 ~6,078
101 Q124 ] 21,100 27,178 6,078
04 JIZH2EXSE R 2 21,100 27,178 6,078
OuSsH 4 T LA 22 QAH (AHEE
Za) 21,100 27,178 ~6,078
SETAMZR 2L 154,700 163,700 A9,000
201 Lt 54,700 63,700 ~.9,000
02 3322l 29,200 38,200 £9,000
Oeld 2R3 % MSLERS 27,000 32,000 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

OSgxA2e g2& g | 2l 1,000 5,000 A 4,000

MNASES SHAIMEXNE 6,452,004 6,943,783 N491,779

= 6,452,004 6,943,783 N491,779

101 14l 50,510 80,978 A 30,468

= 50,510 80,978 A 30,468

04 DIt Z22XsSE+ 50,510 80,978 A 30,468
OZ2LHY S MASSE AN JI2HA

224 24(38Y) 50,510 80,978 N 30,468

= 50,510 80,978 A 30,468

201 Let2dE] 15,914 54,467 A 38,553

= 15,914 54,467 A 38,553

01 AFR 22l 9,114 44,467 A 35,353
OZR2HH9 S NASSE SAMHEEXNE IHe=

=2 8% IAH S 9,114 44,467 N 35,353

= 9,114 44,467 A 35,353

02 32224l 6,800 10,000 A 3,200
OZ2LH9 S MNASE SAMEEXNE 28R

= 6,800 10,000 A 3,200

= 6,800 10,000 A 3,200

301 LerEA S 6,385,580 6,808,338 N422,758

= 6,385,580 6,808,338 N422,758

01 AR 2&H =053 6,385,580 6,808,338 N422,758
OZR2UH9 e MNASE SAMHEEXNE(MNLS

E FIt 2UXNEI) 6,385,580 6,808,338 N422,758

= 6,385,580 6,808,338 N422,758

TARIHAEL MEotE &2 239,659 265,659 A 26,000

MAas=F0 AZEEE X 166,000 192,000 A 26,000

301 LetE2H = 166,000 192,000 A 26,000

01 A28 H =6l= 166,000 192,000 A 26,000

OMAS=0 ALd=2EE X 166,000 192,000 A 26,000

E XA =2 5,671,214 5,775,234 A 104,020

= 4,659,761 4,754,798 A 95,037

& 252,995 255,690 N2,695

Al 758,458 764,746 6,288

NEIZZAY 3,980,099 4,091,209 A111,110

= 3,582,088 3,682,088 100,000

= 119,403 122,736 A 3,333

Al 278,608 286,385 NT,TTT

101 1Al 560,000 631,800 AT1,800

= 504,000 568,620 A 64,620

& 16,800 18,954 N2,154

Al 39,200 44,226 A5,026

04 DIt Z22 XS+ 560,000 631,800 AT1,800

OXE2Z2 A o1AH| 560,000 631,800 AT71,800




2N
=M XA (MIEX/IZMEEE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

XA =8

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 504,000 568,620 A 64,620
=) 16,800 18,954 N2,154
Al 39,200 44,226 25,026
307 21201 & 3,390,099 3,429,409 A 39,310
= 3,051,088 3,086,468 /35,380
S 101,703 102,882 A1,179
Al 237,308 240,059 A2,751
05 RIZt & = 3,390,099 3,429,409 A 39,310
OfI& Xe&22AtY 3,390,099 3,429,409 239,310
= 3,051,088 3,086,468 A 35,380
< 101,703 102,882 A1,179
Al 237,308 240,059 A2,751
ANExtady 298 XA 415,714 408,624 7,090
= 291,000 286,037 4,963
= 37,415 36,777 638
Al 87,299 85,810 1,489
307 glztol & 415,714 408,624 7,090
= 291,000 286,037 4,963
S 37,415 36,777 638
Al 87,299 85,810 1,489
10 A SXAEHE2EHIEX 415,714 408,624 7,090
OXYXadE 224l 379,973 372,883 7,090
= 265,981 261,018 4,963
=) 34,198 33,560 638
Al 79,794 78,305 1,489
SUINSEE | ANEAY 42,934 55,286 A 12,352
= 38,641 49,757 A11,116
< 1,288 1,659 A 371
Al 3,005 3,870 A B65
307 21201 & 42,934 55,286 A 12,352
= 38,641 49,757 A 11,116
< 1,288 1,659 A 371
Al 3,005 3,870 A B65
05 Bzt E = 42,934 55,286 A 12,352
OgdrIs=sdE | NI AY 42,934 55,286 N 12,352
= 38,641 49,757 A11,116
=) 1,288 1,659 A 371
Al 3,005 3,870 A 865
SIS SE XN AL 65,004 33,870 31,134
= 58,504 30,483 28,021
=) 1,950 1,016 934
Al 4,550 2,371 2,179
307 21201 A 65,004 33,870 31,134
= 58,504 30,483 28,021
=) 1,950 1,016 934
Al 4,550 2,371 2,179
05 RIZt2E = 65,004 33,870 31,134




2N
=M XA (MIEX/IZMEEE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

XA =8

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
OslYINSSHE I NEAE 65,004 33,870 31,134
= 58,504 30,483 28,021
< 1,950 1,016 934
Al 4,550 2,371 2,179
Heolsss NI AMG 40,585 34,942 5,643
= 36,526 31,448 5,078
= 1,218 1,048 170
Al 2,841 2,446 395
307 21201 A 40,585 34,942 5,643
= 36,526 31,448 5,078
=) 1,218 1,048 170
Al 2,841 2,446 395
05 QIRt2IE =2 40,585 34,942 5,643
OUgIIsSE NE A 40,585 34,942 5,643
= 36,526 31,448 5,078
& 1,218 1,048 170
Al 2,841 2,446 395
FHS LI SSEANEAY 17,351 26,665 AQ,314
= 15,615 23,998 A 8,383
< 521 800 AN279
Al 1,215 1,867 A 652
307 gl2tol & 17,351 26,665 AQ,314
= 15,615 23,998 A 8,383
< 521 800 A279
Al 1,215 1,867 A 652
05 Rzt E = 17,351 26,665 AQ,314
OIS LINSSE XNEAMY 17,351 26,665 29,314
= 15,615 23,998 A 8,383
< 521 800 A 279
Al 1,215 1,867 A 652
HEMSHIX A A 193,592 321,621 A 128,029
= 174,233 289,459 A 115,226
=) 5,807 9,649 N 3,842
Al 13,552 22,513 A 8,961
307 glz2+ol & 193,592 321,621 A 128,029
= 174,233 289,459 A 115,226
=) 5,807 9,649 N 3,842
Al 13,552 22,513 A 8,961
05 RIZt2IE = 193,592 321,621 A 128,029
OFYEME=AKS AL 193,592 321,621 A 128,029
= 174,233 289,459 A 115,226
< 5,807 9,649 A 3,842
Al 13,552 22,513 A 8,961
SIAMEAHI | NI AH 48,300 56,824 A 8,524
= 43,470 51,141 AT,671
[ 1,449 1,705 N256
Al 3,381 3,978 A 597




2N
=M XA (MIEX/IZMEEE)

el

X ZH
S =

EPARSE )

XA =8

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 48,300 56,824 A 8,524
= 43,470 51,141 AT,671
& 1,449 1,705 A 256
Al 3,381 3,978 A 597
05 RIZtRE = 48,300 56,824 N 8,524
OSLM=AHE | N AL 48,300 56,824 A8,524
= 43,470 51,141 AT,671
< 1,449 1,705 A 256
Al 3,381 3,978 A 597
SIAMEAI XA 27,600 29,173 A 1,573
= 24,840 26,256 AN1,416
= 828 875 NAT
Al 1,932 2,042 A 110
307 glztol & 27,600 29,173 21,573
= 24,840 26,256 AN1,416
=) 828 875 VAV V4
Al 1,932 2,042 A 110
05 QIRt2IE =2 27,600 29,173 A1,573
OLM=AHZ I K& AL 27,600 29,173 21,573
= 24,840 26,256 21,416
& 828 875 N7
Al 1,932 2,042 A 110
HEHLMNESHE X2AS (AR 0lot) 379,956 36,095 343,861
= 341,960 32,485 309,475
< 11,399 1,083 10,316
Al 26,597 2,527 24,070
307 21201 A 379,956 36,095 343,861
= 341,960 32,485 309,475
< 11,399 1,083 10,316
Al 26,597 2,527 24,070
05 Rzt E = 379,956 36,095 343,861
OFAUL M SHIAIS (XHAL Olot) 379,956 36,095 343,861
= 341,960 32,485 309,475
S 11,399 1,083 10,316
Al 26,597 2,527 24,070
HUHLMNSHE KSAS (A =1) 36,000 256,846 A 220,846
= 32,400 231,162 A 198,762
=) 1,080 7,705 N6,625
Al 2,520 17,979 A 15,459
307 glz2+ol & 36,000 256,846 A 220,846
= 32,400 231,162 A 198,762
=) 1,080 7,705 NB,625
Al 2,520 17,979 N 15,459
05 RIZt2E = 36,000 256,846 A~ 220,846
OFEHL NS HEAS (XHAS =) 36,000 256,846 A 220,846
= 32,400 231,162 A 198,762
< 1,080 7,705 26,625




2N

X{ XH -
S =

£

SXE3

I ZMBEE X (ABIZ X/ EH
D ENRAY =W

Bon

(=}

)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
| | | Al 2,520 17,979 A 15,459
HaHE 25 ¢ 2X ST (MaASX/HLAHASKE) 1,729,527 1,779,527 250,000
= 266,550 311,550 A 45,000
< 1,367,360 1,370,860 23,500
Al 95,617 97,117 A 1,500
C=QAE 29 1,729,527 1,779,527 A50,000
= 266,550 311,550 A 45,000
< 1,367,360 1,370,860 23,500
Al 95,617 97,117 A 1,500
HASH(==ASXAIE LK MAH X&) 280,000 330,000 A50,000
= 252,000 297,000 245,000
< 19,600 23,100 A 3,500
Al 8,400 9,900 A 1,500
307 21201 & 280,000 330,000 250,000
= 252,000 297,000 A 45,000
< 19,600 23,100 23,500
Al 8,400 9,900 A 1,500
AR S XA E X 280,000 330,000 A50,000
OL=0SXAE 4T MAHH X 280,000 330,000 /50,000
= 252,000 297,000 A 45,000
[ 19,600 23,100 A 3,500
Al 8,400 9,900 A 1,500
HY2HZH (SR 2D)(IIEHIIE) 306,203 317,363 A11,160
= 79,680 79,680 0
Al 226,523 237,683 A11,160
Jl=&dl 112,920 124,080 A11,160
JlE&l 112,920 124,080 A11,160
202 Oddl 27,920 39,080 A11,160
01 =LHOI LI 27,920 39,080 A11,160
OZU A bl 22,000 33,160 A11,160
Wees(SXNFEHM)(MSX/DIz8E2E) 10,425,524 10,425,475 49
HEHH XK= 4,648,603 4,648,554 49
HWRAA(A=20) 4,648,603 4,648,554 49
1IJIetel HSEES 4,648,603 4,648,554 49
01 JIEtIHEES 4,648,603 4,648,554 49

O2dz=0lla SE23A d&s3(2d2230 a2

H 2€3) 4,591,943 4,591,894 49




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
S =l FOH Ol Dt
Ha: LOI=R HE(AYSX/E0 - HAE)
©el: CoEX SX (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
L= QI EHOH o1 1t 273,942,537 271,791,329 2,151,208
=2 163,987,146 161,666,852 2,320,294
=2 720,000 720,000 0
7l 202,737 202,737 0
[=4 19,175,036 18,786,043 388,993
Al 89,857,618 90,415,697 A558,079
CoEX (A=K /o - HAH) 213,447,516 211,492,873 1,954,643
=2 136,192,332 133,970,645 2,221,687
= 720,000 720,000 0
7| 202,737 202,737 0
[=4 13,634,619 13,649, 130 A14,511
Al 62,697,828 62,950,361 A 252,533
Lo=x sA 185,589,243 183,096,527 2,492,716
=2 134,951,941 132,737,854 2,214,087
J| 202,737 202,737 0
[ 10,589,081 10,533,072 56,009
Al 39,845,484 39,622,864 222,620
Ix=e2 X3 146,298,736 144,898,388 1,400,348
=2 117,038,989 115,918,710 1,120,279
[ 5,851,949 5,795,940 56,009
Al 23,407,798 23,183,738 224,060
301 Yot A2 146,298,736 144,898,388 1,400,348
=2 117,038,989 115,918,710 1,120,279
[~ 5,851,949 5,795,940 56,009
Al 23,407,798 23,183,738 224,060
01 AlBIE & E 5 2 146,298,736 144,898, 388 1,400,348
OJlxoi2 146,298,736 144,898,388 1,400,348
2 117,038,989 115,918,710 1,120,279
= 5,851,949 5,795,940 56,009
Al 23,407,798 23,183,738 224,060
i = AN = 2,160 3,600 A 1,440
301 YBtE &2 2,160 3,600 A1,440
01 AFSI B & X5 2 2,160 3,600 A 1,440
Osz4g 2,160 3,600 A1,440
D2UH9 MR ZHAAH 1,151,742 57,934 1,093,808
2 1,140,287 46,479 1,093,808
Al 11,455 11,455 0
301 YBtE &2 1,151,742 57,934 1,093,808
2 1,140,287 46,479 1,093,808
Al 11,455 11,455 0
01 AISI B & X 25 2 1,151,742 57,934 1,093,808
O2ZLH9 AP X &2t X 1,093,808 0 1,093,808
2 1,093,808 0 1,093,808
LoETAE 2 27,858,273 28,396,346 538,073
=2 1,240,391 1,232,791 7,600
= 720,000 720,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

ol

ol
| A (MEEX /=0 - FaE)
A 29

]

FH H
e e re
J i o

0
X
X

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 3,045,538 3,116,058 270,520
Al 22,852,344 23,307,497 1 475,153
F2Y Yol ¥ g3H XY 1,008,382 1,151,582 143,200
= 504, 191 575,791 AT1,600
< 151,257 172,737 ~21,480
Al 352,934 403,054 A50,120
307 212+0| & 1,000,462 1,143,662 143,200
=2 500,231 571,831 AT1,600
< 150,069 171,549 ~21,480
Al 350, 162 400,282 A50,120
TS EPNETEES 1,000,462 1,143,662 £ 143,200
OZEY SEI| @y XY 740,000 883,200 £ 143,200
= 370,000 441,600 AT1,600
< 111,000 132,480 £21,480
Al 259,000 309, 120 £50,120
Co=TAlL e 13,800 15,480 A 1,680
< 0 840 £840
Al 13,800 14,640 £840
301 P EHZ 0 1,680 A1,680
< 0 840 £840
Al 0 840 £840
01 MBI BB E 453 0 1,680 £1,680
OLQI=XAIE oIAX 20l &S 0 1,680 A 1,680
< 0 840 £ 840
Al 0 840 840
MHAZO(QSNAIE AKX 4HH XH) 818,000 730,000 88,000
2 736,200 657,000 79,200
< 57,260 51,100 6.160
Al 24,540 21,900 2,640
307 212+0| & 818,000 730,000 88,000
= 736,200 657,000 79,200
< 57,260 51,100 6.160
Al 24,540 21,900 2,640
11 AEIZRIA 2 = 818,000 730,000 88,000
OLQZRAIE YAT MHH X 818,000 730,000 88,000
= 736,200 657,000 79,200
< 57,260 51,100 6,160
Al 24,540 21,900 2,640
COSNAYE SAK +2 1,034,800 1,066,000 A 31,200
< 310,440 319,800 £9,360
Al 724,360 746,200 ~21,840
307 212+0| & 1,034,800 1,066,000 A31,200
< 310,440 319,800 £9,360
Al 724,360 746,200 ~21,840
INEENINELE-EEEEES 1,034,800 1,066,000 £31,200
OLQ=XAIE SMK +8 1,034,800 1,066,000 A31,200
< 310,440 319,800 ~9,360




ol

ol
| A (MEEX /=0 - FaE)
A 29

]

FH H
e e re
J i o

0
X
X

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| A 727,360 776, 200 227,840
WL =XAL 29 X 13,700,897 14,150,890 449,993
< 1,370,089 1,415,089 ~45,000
Al 12,330,808 12,735,801 404,993
301 YEIE A2 13,700,897 14,150,890 449,993
= 1,370,089 1,415,089 45,000
Al 12,330,808 12,735,801 404,993
01 MBI BB =462 13,700,897 14,150,890 449,993
OMIN=Q=XAIE 2 o2 12,284,102 12,734,095 ~449,993
< 1,228,410 1,273,410 A 45,000
Al 11,055,692 11,460,685 404,993
Nz B 2 =X SH(MASX/HAHESXL) 52,888,353 52,691,788 196,565
= 27,762,779 27,664,172 98,607
< 5,530,807 5,127,303 403,504
Al 19,594,767 19,900,313 ~305,546
ZoHe =X EX 41,583,512 41,457,352 126, 160
= 26,037,478 25,971,544 65,934
< 4,626,107 4,245,051 381,056
Al 10,919,927 11,240,757 320,830
Zrofol o2y X 394,884 394,884 0
=2 315,907 315,907 0
< 55,284 0 55,284
Al 23,693 78,977 55,284
308 X+XI &% S0 & 394,884 394,884 0
=2 315,907 315,907 0
< 55,284 0 55,284
Al 23,693 78,977 55,284
RIS A XIS A Y] 394,884 394,884 0
OO0l o 2| 394,884 394,884 0
=2 315,907 315,907 0
= 55,284 0 55,284
Al 23,693 78,977 55,284
TS (OIIE) XA 1,007,996 885,59 122,400
=2 705,597 619,917 85,680
< 211,679 0 211,679
Al 90,720 265,679 174,959
301 YR 1,007,996 885,59 122,400
=2 705,597 619,917 85,680
< 211,679 0 211,679
Al 90,720 265,679 174,959
01 MBI BR= 253 1,007,996 885,59 122,400
OXM=Y (=) 1,007,996 885,59 122,400
=2 705,597 619,917 85,680
< 211,679 0 211,679
Al 90,720 265,679 174,959
OSSR S) AL 500,177 539,677 ~39,500
= 350,124 377,774 A27,650




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
e =X 58

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 105,037 0 105,037
Al 45,016 161,903 ~ 116,887
301 AP R 500, 177 539,677 39,500
= 350, 124 377,774 A 27,650
= 105,037 0 105,037
Al 45,016 161,903 ~ 116,887
01 ASl B B X453 500, 177 539,677 39,500
OB+ (Rate S) 500,177 539,677 £.39,500
= 350, 124 377,774 A 27,650
< 105,087 0 105,037
Al 45,016 161,903 A 116,887
I OH4 g (ZHl) 82,666 89,300 16,634
< 24,800 26,790 ~1,990
Al 57,866 62,510 A4,644
301 Y BHB 82,666 89,300 16,634
< 24,800 26,790 ~1,990
Al 57,866 62,510 A4,644
01 AlSl B B X453 82,666 89,300 16,634
OFOH+Z (= Hl) 82,666 89,300 16,634
< 24,800 26,790 ~1,990
Al 57,866 62,510 A4,644
Tohel o2 9,802,463 10,066,672 264,209
= 6,861,724 7,046,671 184,947
= 882,222 906,000 ~23,778
Al 2,058,517 2,114,001 A55,484
301 AP 9,802,463 10,066,672 264,209
= 6,861,724 7,046,671 £ 184,947
= 882,222 906,000 ~23,778
Al 2,058,517 2,114,001 A55,484
01 AbSl B B X453 9,802,463 10,066,672 264,209
oMol o132 9,802,463 10,066,672 A 264,209
= 6,861,724 7,046,671 184,947
< 882,222 906,000 ~23,778
Al 2,058,517 2,114,001 A 55,484
HASHONQ FSH L 2AE X2 9,000 6,000 3,000
= 4,500 3,000 1,500
Al 4,500 3,000 1,500
301 YR 9,000 6,000 3,000
= 4,500 3,000 1,500
Al 4,500 3,000 1,500
01 ASl B B X453 9,000 6,000 3,000
OMASEONQ Myl L 2AH X 9,000 6,000 3,000
= 4,500 3,000 1,500
Al 4,500 3,000 1,500
AEIOO Sl X 22,400 47,250 £24,850
< 11,200 23,625 A 12,425
Al 11,200 23,625 A 12,425




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
e =X 58

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
301 LetE2H = 22,400 47,250 A24,850
< 11,200 23,625 N12,425
Al 11,200 23,625 N 12,425
01 MEI2EZE 45z 22,400 47,250 A 24,850
O ZZ el SHEAY X 22,400 47,250 A 24,850
=) 11,200 23,625 N 12,425
Al 11,200 23,625 N 12,425
ZOoHQl et dRtel XJAY 1,534,011 1,407,646 126,365
= 767,005 703,823 63,182
=) 230,102 211,147 18,955
Al 536,904 492,676 44,228
101 14l 1,534,011 1,407,646 126,365
= 767,005 703,823 63,182
=) 230,102 211,147 18,955
Al 536,904 492,676 44,228
04 JI2ZtHZ22 a2+ 1,534,011 1,407,646 126,365
QX LRl X2 (Lot dRtel) 1,534,011 1,407,646 126,365
= 767,005 703,823 63,182
& 230,102 211,147 18,955
Al 536,904 492,676 44,228
ZOHQ AIZFHIL Kbl AFS 358,634 302,048 56,586
= 179,317 151,024 28,293
< 53,795 45,307 8,488
Al 125,522 105,717 19,805
101 @124l 358,634 302,048 56,586
= 179,317 151,024 28,293
< 53,795 45,307 8,488
Al 125,522 105,717 19,805
04 0IZtHZ22 S E+ 358,634 302,048 56,586
QX Ll X2 (AlZHH L Rtel) 358,634 302,048 56,586
= 179,317 151,024 28,293
) 53,795 45,307 8,488
Al 125,522 105,717 19,805
ZOHQ SXLXel X3A 315,548 275,021 40,527
= 167,774 137,511 20,263
=) 47,332 41,253 6,079
Al 110,442 96,257 14,185
101 1244 dl 315,548 275,021 40,527
= 167,774 137,511 20,263
=) 47,332 41,253 6,079
Al 110,442 96,257 14,185
4 JIZtHZ22HEE+ 315,548 275,021 40,527
OFOM LRl XN (SXLAtel) 315,548 275,021 40,527
= 157,774 137,511 20,263
< 47,332 41,253 6,079
Al 110,442 96,257 14,185
LA QAESAH BEX Xl XA 87,408 66,551 20,857




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
e =X 58

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 43,704 33,275 10,429
=) 13,111 9,983 3,128
Al 30,593 23,293 7,300
101 1Al 87,408 66,551 20,857
= 43,704 33,275 10,429
=) 13,111 9,983 3,128
Al 30,593 23,293 7,300
04 JI2ZtHZ22 a2+ 87,408 66,551 20,857
OFOf LNeIXNA(LEHMY QABSA &
X xtel) 87,408 66,551 20,857
= 43,704 33,275 10,429
=) 13,111 9,983 3,128
Al 30,593 23,293 7,300
ZOHQ LXtel XEA 45,108 43,176 1,932
=) 22,554 21,588 966
Al 22,554 21,588 966
101 @124 dl 45,108 43,176 1,932
& 22,554 21,588 966
Al 22,554 21,588 966
04 JIZtHNZ22 s+ 45,108 43,176 1,932
OXofel LXxtel XI&(ZXHA) 45,108 43,176 1,932
< 22,554 21,588 966
Al 22,554 21,588 966
Zopel MR 17,000 25,000 A8,000
=) 6,100 8,500 A 2,400
Al 10,900 16,500 A5,600
307 glztol & 17,000 25,000 A8,000
=) 6,100 8,500 A2,400
Al 10,900 16,500 A5,600
11T MISRASEX 17,000 25,000 A 8,000
OFHer szt SsSAY 12,000 20,000 A 8,000
=) 3,600 6,000 A 2,400
Al 8,400 14,000 25,600
ZZLHY9 =5 SAIXNA 50,400 13,440 36,960
= 35,280 9,408 25,872
< 4,536 1,210 3,326
Al 10,584 2,822 7,762
308 A EHHSOIA 50,400 13,440 36,960
= 35,280 9,408 25,872
< 4,536 1,210 3,326
Al 10,584 2,822 7,762
113/ 2SoHUHSBHEAEALS I 50,400 13,440 36,960
D29 3 SAIXA 50,400 13,440 36,960
= 35,280 9,408 25,872
= 4,536 1,210 3,326
Al 10,584 2,822 7,762
LYMEAEIA HIR™ K& 1,205,280 1,296,000 290,720




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
e =X 58

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 843,696 907,200 A 63,504
=) 180,792 194,400 A 13,608
Al 180,792 194,400 A 13,608
308 XXM SOl A 1,205,280 1,296,000 A 90,720
= 843,696 907,200 A 63,504
=) 180,792 194,400 A 13,608
Al 180,792 194,400 A 13,608
13 2S00HetE & X2 E A I 1,205,280 1,296,000 A 90,720
OZLHEMHIA HSH K& 1,205,280 1,296,000 290,720
= 843,696 907,200 A63,504
< 180,792 194,400 A 13,608
Al 180,792 194,400 A 13,608
SN F2HES MEIA X 1,404,803 1,304,803 100,000
= 983,363 913,363 70,000
S 210,720 195,720 15,000
Al 210,720 195,720 15,000
308 MtXIEHMSOIH 1,404,803 1,304,803 100,000
= 983,363 913,363 70,000
= 210,720 195,720 15,000
Al 210,720 195,720 15,000
13 2SOHEHE & X 2 AL I 1,404,803 1,304,803 100,000
OLg el =2&8s MHIAXA 1,404,803 1,304,803 100,000
= 983,363 913,363 70,000
=) 210,720 195,720 15,000
Al 210,720 195,720 15,000
SIS Bz SSAH A X 990,649 938,053 52,596
= 693,453 656,637 36,816
S 148,598 140,708 7,890
Al 148,598 140,708 7,890
308 AHXIEHHSOIA 990,649 938,053 52,596
= 693,453 656,637 36,816
< 148,598 140,708 7,890
Al 148,598 140,708 7,890
N 33JN2Sote3&H2AE AR 990,649 938,053 52,596
Ooggaoe &us ssAHAHA X 990,649 938,053 52,596
= 693,453 656,637 36,816
£ 148,598 140,708 7,890
Al 148,598 140,708 7,890
SSEMQ B X 5,612 6,762 A1,150
=) 2,806 3,381 AB75
Al 2,806 3,381 AB75
301 LA S 5,612 6,762 A 1,150
=) 2,806 3,381 AB75
Al 2,806 3,381 AB75
01 MEIBEE 263 5,612 6,762 A 1,150
OFMe 2x010] & ®o&d X& 5,612 6,762 A 1,150
=) 2,806 3,381 AB75




2N
X ZH -
L= B

el

LS QIEOH Bt
HaNs 28 2 =X ST(AISX/HAAHNEXH)
e =X 58

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
T A 2,806 3,381 575
=XAE 29 11,304,841 11,234,436 70,405
= 1,725,301 1,692,628 32,673
= 904,700 882,252 22,448
Al 8,674,840 8,659,556 15,284
MIZ0H(ZOHQASXIAIL AKX AU X) 117,000 127,000 ~10,000
= 105,300 114,300 £9,000
= 8,190 8,890 AT700
Al 3,510 3,810 A300
307 ©I2+0I & 117,000 127,000 ~10,000
= 105,300 114,300 9,000
= 8,190 8,890 A700
Al 3,510 3,810 A300
TINEELINEEE: 117,000 127,000 10,000
OFMA=SXAIL AT M4 X 117,000 127,000 10,000
= 105,300 114,300 ~9,000
< 8,190 8,890 A700
Al 3,510 3,810 A 300
MBIZXAIE BAX ¢ 415,300 416,000 A700
< 124,590 124,800 A210
Al 290,710 291,200 A 490
307 QI2+OI & 415,300 416,000 AT700
< 124,590 124,800 A210
Al 290,710 291,200 A490
10 ASISRALBE Y B X 415,300 416,000 A700
OASIZSXE A SAX 2 51,300 52,000 AT700
= 15,390 15,600 A210
Al 35,910 36,400 A490
OH NAASTHEAS 2% X 4,632,051 4,610,479 21,572
< 229,600 229,600 0
Al 4,402,451 4,380,879 21,572
307 ©12+0I & 4,632,051 4,610,479 21,572
< 229,600 229,600 0
Al 4,402,451 4,380,879 21,572
10 A S XA B E2HH X 3,115,612 3,094,040 21,572
OFOHQ MBOISXAME S| 253,260 231,688 21,572
= 6,800 6,800 0
Al 246,460 224,888 21,572
4 NATHEAL 29 X 1,904,319 1,904,319 0
< 72,000 54,000 18,000
Al 1,832,319 1,850,319 ~18,000
307 QI2+0I & 1,904,319 1,904,319 0
= 72,000 54,000 18,000
Al 1,832,319 1,850,319 ~18,000
VN EEEEETIEES 1,904,319 1,904,319 0
OB HATHEAL 2 (6H4) 1,904,319 1,904,319 0




SN QIF oD
HE: HUNE 25 U =X SH(MIASX/HAHUSR)
Sl =XAE 2Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 72,000 54,000 T8, 000
Al 1,832,319 1,850,319 £18,000
ZOHQANFAE 2Y X2 1,705,934 1,655,972 49,962
2 1,189,043 1,154,070 34,973
< 155,068 50,570 4,498
Al 361,823 351,332 10,491
307 212+0| & 1,705,934 1,655,972 49,962
2 1,189,043 1,154,070 34,973
= 155,068 50,570 4,498
Al 361,823 351,332 10,491
10 AEISTANLSE 2SS 1,705,934 1,655,972 49,962
OSZZ0He NFAL SYH (B2 LEDS
) 1,698,634 1,648,672 49,962
2 1,189,043 1,154,070 34,973
< 152,878 148,380 4,498
Al 356,713 346,222 10,491
FOHQANFAL BLLY 34,561 24,990 9,571
2 24,193 7,493 6.700
< 3,110 2,250 860
Al 7,258 5,247 2,011
307 212+0| & 34,561 24,990 9,571
2 24,193 17,493 6,700
= 3,110 2,250 860
Al 7,258 5,247 2,011
NN CEEEETEES 34,561 24,990 9,571
OZUWANFAL FALY(BEs LEDS) 34,561 24,990 9,571
2 24,193 17,493 6,700
= 3,110 2,250 860
Al 7,258 5,247 2,011




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2H: GEIEY
HM: fASXNSTY SUXS(MIEXN/ER - IFSLHY)

Sl HEFASA L XS (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
oAM= 18,834,366 19,480,837 A646,471

2 4,306,262 4,664,962 A 358,700

7| 5,024,444 5,024,204 240

[= 1,574,394 1,604,557 230,163

Al 7,929,266 8,187,114 A 257,848

HMEEXNZXY MK (AMIEXN/ES - IELHA) 13,547,516 14,091,052 A 543,536

=2 2,379,500 2,738,200 358,700

J| 4,454,336 4,454,096 240

[=4 1,110,246 1,140,409 A30,163

Al 5,603,434 5,758,347 A 154,913

HAHAZSE U XA 6,901,865 6.888,774 13,091

=2 105,500 133,200 A27,700

J| 4,454,336 4,454,096 240

[ 866,246 862,409 3,837

Al 1,475,783 1,439,069 36,714

YNBSS AL 5,122 23,000 A17,878

[= 0 1,650 A 1,650

Al 5,122 21,350 A16,228

201 22| 5,122 23,000 A17,878

[= 0 1,650 21,650

Al 5,122 21,350 A16,228

01 AF2 22| H 5,122 7,500 A2,378

OYHBESF2UAHAN E22 L &F 2 S 5,122 7,500 N2,378

CUNBEESF2 HAEES S 2 2,622 5,000 A2,378

03 B A2 G H 0 15,500 A 15,500

OLHBST2t A 0 15,500 A 15,500

[ 0 1,650 A1,650

Al 0 13,850 A 13,850

NEEZH I BSAE 29 309,389 292,951 16,438

Il 209,815 209,675 140

[ 41,668 41,638 30

Al 57,906 41,638 16,268

307 QI12+0| & 309,389 292,951 16,438

7l 209,815 209,675 140

< 41,668 41,638 30

Al 57,906 41,638 16,268

10 MEEXNAEHESIHER 271,374 271,174 200

OJNEZATINANESAE 2| 271,374 271,174 200

J| 189,960 189,820 140

[~ 40,707 40,677 30

Al 40,707 40,677 30

1 MBI EXAYEX 38,015 21,777 16,238
OJIEZENHNESAAE LA MAH S(H

2327) 31,608 15,370 16,238

J| 15,370 15,370 0

Al 16,238 0 16,238

MAZHOIZEZLTNA BSAE =24 B25) 38,000 68,000 A 30,000




SH: OEISD
HE: HASNSHDL LTS (MEST/ES - HEL0A
SR HERAASH Y KB CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 34,200 57,200 A27,000
= 2,660 4,760 A2,100
Al 1,140 2,040 A900
307 £12+0| & 38,000 68,000 30,000
2 34,200 61,200 A27,000
= 2,660 4,760 £2,100
Al 1,140 2,040 A900
e EEES 38,000 68,000 230,000
ONHEATHNLSAE +2X 254 38,000 68,000 30,000
2 34,200 61,200 A27,000
= 2,660 4,760 £2,100
Al 1,140 2,040 A900
CIEZABRAAL BAR HRIHM 144,786 135,346 9,440
= 28,957 27,070 1,887
Al 115,829 108,276 7,553
307 BI2+0I & 144,786 135,346 9,440
= 28,957 27,070 1,887
Al 115,829 108,276 7,553
IEEr EEEE-TEES 144,786 135,346 9,440
OSZARBAL BAX HRHM 144,786 135,346 9,440
= 28,957 27,070 1,887
Al 115,829 108,276 7,553
CIZABRAL BAR Y 33,400 33,800 A400
= 10,020 0,140 A120
Al 23,380 23,660 £.280
307 £12+0| & 33,400 33,800 A400
= 10,020 10,140 A120
Al 23,380 23,660 £.280
NN CEEEETEES 33,400 33,800 400
ONHNBELL 275,000 * 14% * 83l 30,800 31,200 £400
= 9,240 9,360 A120
Al 21,560 21,840 £.280
IEEE ML 2EXE 165,188 164,988 200
| 82,594 82,494 100
= 41,297 41,247 50
Al 41,297 41,247 50
307 £12+0| & 165,188 164,968 200
o] 82,594 82,494 100
= 41,297 41,247 50
Al 41,297 41,247 50
P EEECTIEE: 165,188 164,988 200
ONFENYL 2 165,188 164,988 200
| 82,594 82,494 100
< 41,297 41,247 50
Al 41,297 41,247 50
HEAMHA AR, 2 X2 40,523 23,658 16.865
p] 16,560 16,560 0




I
a

0x

bl

LASA) - MM - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 7,008 7,008 0
Al 16,865 0 16,865
36,523 19,658 16,865
p] 13,760 13,760 0
< 5,898 5,898 0
Al 16,865 0 16,865
36,523 19,658 16,865
2,28 X8 36,523 19,658 16,865
p 13,760 13,760 0
< 5,898 5,898 0
Al 16,865 0 16,865
s 409,813 381,087 28,726
< 122,946 114,326 8,620
Al 286,867 266,761 20,106
409,813 381,087 28,726
< 122,946 114,326 8,620
Al 286,867 266,761 20,106
409,813 381,087 28,726
409,813 381,087 28,726
< 122,946 114,326 8,620
Al 286,867 266,761 20,106
49,300 58,200 8,900
< 14,790 17,460 A2,670
Al 34,510 40,740 16,230
49,300 58,200 8,900
< 14,790 17,460 A2,670
Al 34,510 40,740 16,230
49,300 58,200 8,900
49,300 58,200 £8,900
= 14,790 17,460 £2,670
Al 34,510 40,740 16,230
Bl K2 AL ALY 58,600 60,000 A 1,400
= 29,300 30,000 AT00
= 8,790 9,000 A210
Al 20,510 21,000 £ 490
58,600 60,000 A 1,400
= 29,300 30,000 AT00
= 8,790 9,000 A210
Al 20,510 21,000 490
58,600 60,000 A1,400
Bl K2 AL A S 58,600 60,000 A1,400
= 29,300 30,000 AT00
< 8,790 9,000 A210
Al 20,510 21,000 1490
6,645,651 7,202,278 556,627
= 2,274,000 2,605,000 £ 331,000
< 244,000 278,000 £ 34,000




2N
X ZH -
L= B

el

=)
0x
J
b
ol
™
=
T
x
b
o
>
tol
o
-
H
1o
|
I
e

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 4,127,651 4,319,278 A 191,627
Hotg olgd X&E 3,088,000 3,532,000 A 444,000
= 2,274,000 2,605,000 A 331,000
& 244,000 278,000 A 34,000
Al 570,000 649,000 AT79,000
308 XX EHHSOIA 3,088,000 3,532,000 A 444,000
= 2,274,000 2,605,000 A 331,000
< 244,000 278,000 A 34,000
Al 570,000 649,000 AT79,000
1137/ 2SoHUHeZ&EEALS I 3,088,000 3,532,000 A 444,000
Oozgd olsd XA 3,088,000 3,532,000 A 444,000
= 2,274,000 2,605,000 A 331,000
< 244,000 278,000 234,000
Al 570,000 649,000 279,000
E4M =56t A& 2,805,000 2,870,000 A 65,000
301 LA S 2,805,000 2,870,000 A 65,000
01 MEIBEE 263 2,805,000 2,870,000 A 65,000
OXMot E&t=cls XN&
1,000,000& = 1,045 1,045,000 990,000 55,000
OSMot E&t=cls XN&
2,000,000 = 645H 1,290,000 1,340,000 A 50,000
OAImOol & EL=6tE X2 (EMHAl)
2,000,000 = 150 300,000 360,000 260,000
OAITOol & EL=E6ta X (HELH)
1,000,000& = 170 170,000 180,000 A 10,000
Z2e=ol=s XN&E 470,000 500,000 A 30,000
301 LEtEH S 470,000 500,000 A 30,000
01 Al 2&8H =02 470,000 500,000 A 30,000
OZE=d=2 XA 500,000& * 940 470,000 500,000 30,000
EN 2RI ZLAS 72,651 82,278 A9,627
201 LEt2A | 53,200 58,200 A5,000
01 At 2teltl 53,200 58,200 A5,000
Osd=2R0 =4 222 MA 13,300 18,300 A5,000
0EEES 5,000& * 2& * 50004 5,000 10,000 A5,000
301 LEEHS 10,451 15,078 N4, 627
12 JIEE4 3 8,471 13,098 A4, 627
OZYO0I0ICHS2I2IE JIY LN SHHSE X
2 65,1603 = 13004 & 8,471 13,098 A4 ,627
DIZSL QIS )| A 20,000 28,000 A 8,000
201 24l 20,000 28,000 A 8,000
03 & AL2 I 20,000 28,000 A 8,000
Ollegd ARSI &AL 20,000 28,000 A 8,000




SN HEED
o NPHM(LUTIYY /YY)

Sl pIRFM FX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NI RF (U ZSHE/UBAHT) 22,807 35,000 A12,193
elrE@ M =al 22,807 35,000 A12,193

QIPAIZ F=& 20,450 25,000 A 4,550
301 LEENZ 2,450 7,000 A 4,550

12IIEtE4 = 2,450 7,000 A 4,550
OZM ZI2H Al&= 2,450 7,000 N4,550
eIrol & SAL 2,357 10,000 AT,643
201 ¢er24| 2,357 10,000 AT,643
03 A+Z2 ZHl 2,357 10,000 AT,643
Oelsel & A 2,357 10,000 AT,643
K2 S AH(ALSI S X/ ALE S X L BH) 398,572 424,672 N 26,100
= 10,826 10,826 0
=) 7,948 7,948 0
Al 379,798 405,898 A26,100
N3 SAt 3 398,572 424,672 A26,100
= 10,826 10,826 0
=) 7,948 7,948 0
Al 379,798 405,898 A26,100
A5 NBSAMEE FOHA 24 64,080 78,180 A 14,100
301 LetE2H =S 64,080 78,180 A 14,100
09 HALAHI K& = 64,080 78,180 A 14,100
O3 MNHEASAM us 0ol 1,000 2,400 21,400

OAE X L BA NABAK B0
15,000& * 3,300 49,500 60,000 A 10,500

OXRABMEHESY slolaA B4

11,0008 = 40Y 73] 3,080 5,280 A2,200
NASAESAL(HE 2I3HI) 0 3,000 A 3,000
307 21201 A 0 3,000 A 3,000
04 QIZHHALALE B = 0 3,000 A 3,000
O0E R2s& 0 3,000 A 3,000
4@ NESM s & 0 8,000 28,000
307 glztol & 0 8,000 8,000
1A SXAIE E = 0 8,000 A8,000
OFAYE NEASA U= 0 8,000 A 8,000
SAE AL X & 12,200 13,200 A 1,000
< 1,100 1,100 0
Al 11,100 12,100 A 1,000
201 ¢er24l 6,000 7,000 A 1,000
03 AH2 I 6,000 7,000 A 1,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N olsES)
HH: HAUSS 2 SH(MSSEX/c0 - FAd)
©@He HAE HAF3HAH =4 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
ot s 132,061,957 140,254,226 A8,192,269
=2 67,028,663 70,271,314 NA3,242 651
7| 548,696 352,817 195,879
[= 34,859,914 37,835,030 A2,975,116
Al 29,624,684 31,795,065 A2,170,381
HAEES U SH(ASEX/C0 - FAH) 448,176 448,176 0
=2 103,086 103,086 0
J| 44,182 44,182 0
[= 60, 162 61,162 A1,000
Al 240,746 239,746 1,000
HAWE SF0A X4 334,312 332,312 2,000
=2 103,086 103,086 0
J| 9,100 9,100 0
[ 58,360 58,360 0
Al 163,766 161,766 2,000
HAl SHMEXSE H| 5,000 3,000 2,000
201 LBt 5,000 3,000 2,000
02 2224 5,000 3,000 2,000
O&AE S#HHSHANS &bl
2,500,000 * 200 A 5,000 3,000 2,000
HAHAGSRHEH 29 113,864 115,864 A2,000
Jl 35,082 35,082 0
[= 1,802 2,802 A 1,000
Al 76,980 77,980 A 1,000
HAUKE 22 1S 0 2,000 A2,000
[ 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
201 Yty 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A1,000
Al 0 1,000 A1,000
03 A2 0 2,000 A2,000
OXNUHXECE <8t 22 1 0 2,000 A2,000
[ 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
Ol 25 2 S4(MIEX/ER - IIELNHA) 31,630,788 31,569,811 60,977
=2 20,230,044 19,847, 151 382,893
7| 332,361 136,482 195,879
[=4 3,299,513 3,699,588 A 400,075
Al 7,768,870 7,886,590 A117,720
OfsAE=SH X 31,630,788 31,569,811 60,977
=2 20,230,044 19,847, 151 382,893
7| 332,361 136,482 195,879
[ 3,299,513 3,699,588 A 400,075
Al 7,768,870 7,886,590 A117,720
SSHANS XY ALY 43,940 47,240 23,300
[= 13,182 14,172 A990
Al 30,758 33,068 A2,310




SN OISESD
HH: Ol 25 2 SH(NIZX/ES - NEL04)
Sel OtSATVSH X EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
301 Ypte N2 43,940 47,240 £3,300
= 13,182 14,172 990
Al 30,758 33,068 A2,310
01 MBI R == 452 43,940 47,240 £3,300
ONFESO0S YEAAI 7,700 11,000 £3,300
= 2,310 3,300 990
Al 5,390 7,700 £2,310
otE+y N2 22,686,531 22,211,290 475,241
= 18, 149,225 17,769,032 380, 193
< 1,361,192 1,332,677 28,515
Al 3,176,114 3,109,581 66,533
301 LBt M3 22,686,531 22,211,290 475,241
= 18, 149,225 17,769,032 380, 193
< 1,361,192 1,332,677 28,515
Al 3,176,114 3,109,581 66,533
01 ABI 2= 45623 22,686,531 22,211,290 475,241
Oos+g X 22,686,531 22,211,290 475,241
= 18,149,225 17,769,032 380,193
= 1,361,192 1,332,677 28,515
Al 3,176,114 3,109,581 66,533
YAOSHEND (L B0SE YF4H) 158,200 170,400 A 12,200
b 110,740 119,280 18,540
Al 47,460 51,120 A3,660
301 LBrR S 158,200 170,400 A 12,200
pJ 110,740 119,280 18,540
Al 47,460 51,120 3,660
01 MBI R == 452 158,200 170,400 A 12,200
OYYots Y84+Y 158,200 170,400 A 12,200
b 110,740 119,280 £8,540
Al 47,460 51,120 £3,660
UAONSHENS (YL HHOIS IIEES) 0 9,074 £9,074
b 0 6,352 16,352
Al 0 2,722 ~2,722
301 Lpte M2 0 9,074 £9,074
b 0 6,352 16,352
Al 0 2,722 ~2,722
N EEEPSE 0 9,074 ~9,074
OUYHNOISE YSEEZ 0 9,074 £9,074
cYSBEZ 0 7,524 AT7,524
b 0 5,267 A5,267
Al 0 2,257 ~2,257
oozl 0 1,550 A1,550
pJ 0 1,085 A1,085
Al 0 465 £465
YAOISHEN S (PP 2N E) 1,050 1,400 A 350
b 735 980 A 245




SN OS2
B 0l 25 L SH(ME=X/2S - HSL0L)
©9: OISANIY MY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A 375 720 ~ 705
R 1,050 1,400 A350
| 735 980 ~245
Al 315 420 A105
01 AtEl B Z = 25l 2 1,050 1,400 350
oY= 2XA = 1,050 1,400 A350
| 735 980 ~245
Al 315 420 A105
YSOISHEN S (LS L HHE NR) 4,000 8,100 ~4,100
| 2,800 5,670 ~2,870
= 1,200 2,430 A1,230
01 LB 4,000 8,100 A4,100
| 2,800 5,670 A2,870
= 1,200 2,430 A1,230
01 MBI B Z =452 4,000 8,100 £4,100
OYygH HEX 4,000 8,100 A4,100
| 2,800 5,670 £2,870
= 1,200 2,430 A1,230
e M 4,000 6.000 £2,000
| 2,800 4,200 A1,400
= 1,200 1,800 £600
EEERE 4,000 6.000 £2,000
] 2,800 4,200 A1,400
< 1,200 1,800 A600
01 A EZ = 252 4,000 6.000 2,000
OYY=s2 N 2,000,000% * 2% 4,000 6,000 £2,000
] 2,800 4,200 A1,400
= 1,200 1,800 600
OS2A ¥ UL 2 3,340, 160 3,776,400 436,240
5] 215,286 0 215,286
= 1,181,900 1,608,300 426,400
Al 1,942,974 2,168, 100 £225,126
SR 3,334,760 3,771,000 436,240
5] 215,286 0 215,286
= 1,181,900 1,608,300 426,400
Al 1,937,574 2,162,700 £225,126
NEEREREE 3,334,760 3,771,000 436,240
OOtSSAHI(8)15 E.35Y) 1,181,900 1,368,000 £186.100
= 1,181,900 1,368,000 £.186, 100
OOtSSAHI (¢S, wetE) 2,152,860 2,403,000 A250, 140
5] 215,286 0 215,286
< 0 240,300 240,300
Al 1,937,574 2,162,700 £225,126
NSOtSHE 29 X 1,534,200 1,530,000 4,200
2 767,100 765,000 2,100
= 306,840 306,000 840




SH: SRS
M ols 25 2 SA(MIZX/ES - NISL0IA)
Sl OISAWSS X CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
A 760, 260 759,000 T.260
307 QI2+0| 1,534,200 1,530,000 4,200
2 767,100 765,000 2,100
< 306,840 306,000 840
Al 460,260 459,000 1,260
EEE N FEEEETEES 1,534,200 1,530,000 4,200
OJlz2gy X 1,534,200 1,530,000 4,200
=2 767,100 765,000 2,100
= 306,840 306,000 840
Al 460,260 459,000 1,260
NejOISHE =2y X8 81,600 84,000 A2,400
< 16,320 16,800 480
Al 65,280 67,200 A1,920
307 QI2+0| ® 81,600 84,000 A2,400
< 16,320 16,800 480
Al 65,280 67,200 A1,920
0 ABISTALH Y 2H 2 81,600 84,000 A2,400
OXSOISHE =2l X & 81,600 84,000 A2,400
< 16,320 16,800 £480
Al 65,280 67,200 A 1,920
NSOISHE MRS X 50,000 0 50,000
406 JIEHR = 0] & 50,000 0 50,000
01 JIEFX+ = 0] & 50,000 0 50,000
OXSOISHE HMIS X2 50,000 0 50,000
CGENESME 29 X 133,968 132,968 1,000
2 12,200 11,700 500
< 6,100 5,850 250
Al 115,668 115,418 250
307 QI2+0| 128,968 127,968 1,000
2 12,200 11,700 500
< 6,100 5,850 250
Al 110,668 110,418 250
EEE N FEEEETEES 128,968 127,968 1,000
OUBHESSHEH 2 NR(E) 24,400 23,400 1,000
= 12,200 11,700 500
= 6,100 5,850 250
Al 6,100 5,850 250
OSEEHSI 29 X2 622,808 622,608 200
= 311,404 311,304 100
= 62,281 62,261 20
Al 249,123 249,043 80
307 QI2+0| ™ 622,808 622,608 200
= 311,404 311,304 100
= 62,281 62,261 20
Al 249,123 249,043 80
10 ABISTA LS E2HY 2 622,808 622,608 200




2N OISESD
N s ©5 L SA(MSX/ES - NSL0A)
Sl OSARSH X (el @2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Olszsd=l =g 622,808 622,608 200
2 311,404 311,304 100
= 62,281 62,261 20
Al 249,123 249,043 80
25 OIENAMNESX/EF - HEL0H) 91,740,338 99,230,289 A7,489,951
2 45,746,718 49,327,600 3,580,882
= 31,046,638 33,616,804 ~2,570, 166
Al 14,946,982 16,285,885 A1,338,903
ML LY 4+ Us FEHY X4 90,437,735 97,786,187 A7,348,452
2 45,281,833 48,800,528 ~3,518,695
= 30,816,225 33,357,428 ~2,541,203
Al 14,339,677 15,628,231 A1,288,554
SN VE & L ADIIWE 829,540 973,400 A 143,860
301 LB A 829,540 973,400 A 143,860
INEEEEEYE] 829,000 969,800 A 140,800
OESDEE SHEIH 100,008 * 2,173% 217,300 250,000 £32,700
O8N SEAALY
100,000 * 2,127% 212,700 250,000 A37,300
OESIM FI2E4+S(FLONAN01Y) 307,200 378,000 A70,800
09 B AFAIHI X2 540 3,600 ~3,080
O0R0lE BSREY S DS - YA &4 &
N 45,0008 * 128 540 3,600 A3,060
250 =X 57 1,494,000 1,620,000 126,000
307 £12+0| & 1,494,000 1,620,000 126,000
INEEE N EEES 1,494,000 1,620,000 126,000
OO0tE 2HAlY| 15,0008 * 8,300 * 122 1,494,000 1,620,000 A 126,000
SEAHIA N 378,900 416,300 A37,400
307 P12H0I & 378,900 416,300 A37,400
INEEL N EEES 203,900 241,300 37,400
O0RI01E et 44,300 49,300 A5,000
OSX™ oeolE X2
10,0002 * 13342 » 122 159,600 192,000 £32,400
0RI0IY YHSE X2 27,566 36,450 8,884
201 Yot | 27,566 36,450 8,884
01 Ak 2 el bl 27,566 36,450 8,884
O0Z0lY YHSE X2 27,566 36,450 £8,884
OI2I01E HSO0F OHF XA 380,124 441,600 A61,476
307 £12+0] & 380,124 441,600 A61,476
IREEL L EEES 380,124 441,600 A61,476
OO0lZI0lE ZIIEE)| ae - 22y N
25,0002 * 1,12504 * 12 337,500 375,000 37,500




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
ONgold So/az)| degd X&
37,000& = %60i ~ 123 42,624 66,600 N23,976
EswAA oA X 10,988,021 10,831,319 156,702
= 6,592,812 6,498,791 94,021
< 3,076,646 3,032,770 43,876
Al 1,318,563 1,299,758 18,805
307 gl2tol & 10,774,421 10,617,719 156,702
= 6,464,652 6,370,631 94,021
< 3,016,838 2,972,962 43,876
Al 1,292,931 1,274,126 18,805
10 AL SXAIEEE2EH EX 10,774,421 10,617,719 156,702
O=2E, IO 0T 2D A X
2 7,679,493 7,589,778 89,715
= 4,607,696 4,553,867 53,829
=) 2,150,258 2,125,138 25,120
Al 921,539 910,773 10,766
OGotdEHE0ld EsUHRA 22 K& 1,137,992 1,277,874 A 139,882
= 682,795 766,724 A 83,929
= 318,638 357,805 A 39,167
Al 136,559 153,345 A 16,786
OZOUMOIEZNHE0lE Esundd ol XA 1,240,967 1,139,114 101,853
= 744,580 683,468 61,112
=) 347,471 318,952 28,519
Al 148,916 136,694 12,222
OFMOISEHE0E Esnd elHd X 313,355 100,311 213,044
= 188,013 60,187 127,826
< 87,739 28,087 59,652
Al 37,603 12,037 25,566
O %2 AE¥ENelod Esuda oAyl
A& 402,614 510,642 A108,028
= 241,568 306,385 A64,817
< 112,732 142,980 A 30,248
Al 48,314 61,277 A 12,963
SEWXA oAl X (2FI|AH 36,000 48,000 A 12,000
307 glz2+ol & 36,000 48,000 A 12,000
10 ALSISXAIEEE2EHEX 36,000 48,000 A 12,000
OO0 Z el old S2HIIAL ¢1AHl XI&
1,000,000& * 304 * 123 36,000 48,000 A 12,000
Heloly X (HEegl) 224,753 247,200 N22,447
= 134,852 148,320 N 13,468
< 62,931 69,216 N6,285
Al 26,970 29,664 N2,694
307 glz2+ol & 224,753 247,200 N22,447
= 134,852 148,320 A 13,468
< 62,931 69,216 N6,285
Al 26,970 29,664 A2,694
11T MISXASEX 224,753 247,200 N22,447




2N
X ZH -
L= B

el

OS2 S
2SS (MNAZX/ES - HEL0H)
ML U 4 YEs ESBY =Y

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ol (s=4T & HOHOIEZ) 224,753 247,200 N22,447
= 134,852 148,320 N 13,468
< 62,931 69,216 A6,285
Al 26,970 29,664 A2,694
Helold 2N (sHELTH HHB0IE) 14,590 14,400 190
= 8,754 8,640 114
= 4,085 4,032 53
Al 1,751 1,728 23
307 glztol & 14,590 14,400 190
= 8,754 8,640 114
=) 4,085 4,032 53
Al 1,751 1,728 23
10 A SXAEHE2SEHIEX 14,590 14,400 190
Os&EALM geleod X& 14,590 14,400 190
= 8,754 8,640 114
& 4,085 4,032 53
Al 1,751 1,728 23
Helold wd Exus 20,511 27,139 A6,628
= 12,307 16,283 A 3,976
< 5,743 7,599 A 1,856
Al 2,461 3,257 AT96
307 21201 & 20,511 27,139 A6,628
= 12,307 16,283 A 3,976
< 5,743 7,599 A 1,856
Al 2,461 3,257 AT96
11T M SXALSE EX 20,511 27,139 A6,628
OE®nxad B 20,511 27,139 A6,628
= 12,307 16,283 A 3,976
=) 5,743 7,599 AN 1,856
Al 2,461 3,257 AT796
tgegss4g X 4,155,749 6,629,452 N2,473,703
= 3,116,812 4,972,089 A 1,855,277
=) 727,256 1,160, 154 N 432,898
Al 311,681 497,209 A 185,528
301 LEtEA S 4,155,749 6,629,452 N2,473,703
= 3,116,812 4,972,089 A 1,855,277
=) 727,256 1,160, 154 N 432,898
Al 311,681 497,209 A 185,528
01 A2 2&H =063 4,155,749 6,629,452 N2,473,703
Oondgs=¢ A& 4,155,749 6,629,452 AN2,473,703
= 3,116,812 4,972,089 A 1,855,277
< 727,256 1,160, 154 N 432,898
Al 311,681 497,209 A 185,528
geoEsz XA 35,627,567 38,725,749 A3,098, 182
= 26,720,676 29,044,312 N2,323,636
< 6,234,824 6,777,006 N 542,182
Al 2,672,067 2,904,431 N 232,364




2M: OIERSD
M @R NS (NEZN/2S - IEL0HA)
QAL U 4 U= BRHY T4 (B9 ®R)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
301 PR H 35,627,567 38,725,749 ~3,098, 182
= 26,720,676 29,044,312 ~2,323,636
< 6,234,824 6,777,006 542,182
Al 2,672,067 2,904,431 ~232,364
01 Ab3l & & 35,627,567 38,725,749 ~3,008,182
OY R0t 35,627,567 38,725,749 ~3,098, 182
= 26,720,676 29,044,312 ~2,323,636
< 6,234,824 6,777,006 A542,182
Al 2,672,067 2,904,431 A 232,364
2nE 282 X 15,703,496 17,455,680 ~1,752,184
< 15,703,496 17,455,680 ~1,752,184
301 YprE & 15,703,496 17,455,680 ~1,752,184
< 15,703,496 17,455,680 ~1,752,184
01 AtEl 2 & X 15,703,496 17,455,680 ~1,752,184
Ol 15,703,496 17,455,680 A1,752,184
< 15,703,496 17,455,680 A1,752,184
1s 282 2,200 1,200 1,000
< 1,936 1,056 880
Al 264 144 120
301 AP H 2,200 1,200 1,000
< 1,936 1,056 880
Al 264 144 120
01 At3l & & 2,200 1,200 1,000
Ogns B82 X 2,200 1,200 1,000
< 1,936 1,056 880
Al 264 144 120
2018 228 2,022,270 2,082,076 A9,806
< 404,454 406,415 1,961
Al 1,617,816 1,625,661 A7,845
301 AP R 2,022,270 2,082,076 ~9,806
< 404,454 406,415 A1,961
Al 1,617,816 1,625,661 A7,845
01 ABI B &= 4 2,022,270 2,082,076 A9,806
OF=0IX 252 X 2,022,270 2,082,076 ~9,806
< 404,454 406,415 A1,961
Al 1,617,816 1,625,661 A7,845
SEDNY HLMWH N (STDA 21218]) 4,451,279 4,334,613 116,666
= 2,670,768 2,600,768 70,000
< 1,246,358 1,213,692 32,666
Al 534,153 520, 153 14,000
307 212+0| ® 4,451,279 4,334,613 116,666
= 2,670,768 2,600,768 70,000
< 1,246,358 1,213,692 32,666
Al 534,153 520, 153 14,000
10 AtSI S X Al& 4,451,279 4,334,613 116,666




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OS2 Z WA o2 2,271,279 2,087,253 184,026
= 1,362,768 1,252,352 110,416
< 635,958 584,431 51,527
Al 272,553 250,470 22,083
OcZESE MDA 2| 2,180,000 2,247,360 67,360
= 1,308,000 1,348,416 £ 40,416
< 610,400 629,261 ~ 18,861
Al 261,600 269,683 £8,083
TTHOZO0IY SYH (HSAY) 688,475 607,073 81,402
= 605,858 534,224 71,634
Al 82,617 72,849 9,768
307 212+0| & 688,475 607,073 81,402
< 605,858 534,224 71,634
Al 82,617 72,849 9,768
RS- TR 688,475 607,073 81,402
OZ28 Ol2I0IE 29 2x(M&) 413,085 364, 244 48,841
< 413,085 364, 244 48,841
OZZE 020 29 2% 275,390 242,829 32,561
< 192,773 169,980 22,793
Al 82,617 72,849 9,768
ZTHORO0IE BSEE XN 38,413 46,440 £8,027
= 11,524 13,932 A2,408
Al 26,889 32,508 15,619
307 £I2+0| & 38,413 46,440 ~8,027
= 11,524 13,932 A2,408
Al 26,889 32,508 A5,619
I EE VN EEEEETEES 38,413 46,440 18,027
OZZHORO0IZ ROtE 24l X 38,413 46,440 ~8,027
= 11,524 13,932 A2,408
Al 26,889 32,508 ~5,619
ORI0IT HMEE2 K 48,236 51,288 £3,052
< 24,118 25,644 A1,526
Al 24,118 25,644 A1,526
307 212+0| & 48,236 51,288 £3,052
= 24,118 25,644 A1,526
Al 24,118 25,644 A1,52
06 282 48,236 51,288 ~3,052
O0RI0IE &HBEE XA 48,236 51,288 A3,052
= 24,118 25,644 A 1,526
Al 24,118 25,644 A 1,526
OIZI0IE & - LhtHl X& 93,170 102,400 £9,230
= 27,951 30,720 £2,769
Al 65,219 71,680 16,461
307 ©I2+0| & 93,170 102,400 £9,230
= 27,951 30,720 £2,769
Al 65,219 71,680 16,461




SN OSEED
B 82 SN (MESK/E2] - HEL0Y)
SRl OHAGD T 4 Ys BSBY T4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
1A ST A ST 93,170 102,400 9,230
OORI0IE o - Lrarhl X 93,170 102,400 £9,230
= 27,951 30,720 £2,769
Al 65,219 71,680 ~6,461
OIRIOIE HAR Q1248 XI& 643,170 638, 170 5,000
= 128,634 127,634 1,000
Al 514,536 510,536 4,000
307 BI2+0I & 643,170 638, 170 5,000
= 128,634 127,634 1,000
Al 514,536 510,536 4,000
10 ANEISTANL B2 643,170 638, 170 5,000
OO0ZI0IF FAE 2124t XI& 643,170 638, 170 5,000
< 128,634 127,634 1,000
Al 514,536 510,536 4,000
HLOINORI0IE HAR o2yl X 168,000 240,000 A72,000
307 212+01 & 168,000 240,000 A72,000
10 A=A LB 22 168,000 240,000 A72,000
OFSOINY ORO0IT HAR Q24 X
10,0008 * 14002 » 122 168,000 240,000 A72,000
ORI0IE 2EDEY MMM (SHI2XE) 1,281,683 1,503, 060 £221,377
= 261,555 306,532 A44,977
Al 1,020,128 1,196,528 A 176,400
301 YBEHB 1,281,683 1,503, 060 A221,377
= 261,555 306,532 A44,977
Al 1,020,128 1,196,528 A 176,400
01 MBI B X452 1,281,683 1,503,060 ~221,377
OBSDHY YW 1,048,050 1,237,060 £189,010
< 209,610 247,412 37,802
Al 838,440 989,648 A151,208
OORIO0IE ESDEA ALLH(YH) 181,450 206,800 £25,350
= 36,290 41,360 A5,070
Al 145,160 165,440 220,280
OZNOIHSOR0IE ERDAA S44Y 52,183 59,200 AT,017
< 15,655 17,760 ~2,105
Al 36,528 41,440 £4,912
Yot 2y X 615,450 675,360 £59,910
= 184,635 202,608 A17,973
Al 430,815 472,752 ~41,937
307 212+0| & 615,450 675,360 A59,910
= 184,635 202,608 A17,973
Al 430,815 472,752 £41,937
NN CEEEETEES 615,450 675,360 £59,910
OZSLOINAORI0IT Foret 2yl X 615,450 675,360 £59,910
= 184,635 202,608 A17,973
Al 430,815 472,752 A41,937




2N
X ZH -
L= B

el

OS2 S
2SS (MNAZX/ES - HEL0H)
ML U 4 YEs ESBY =Y

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Oel0ld AL =20 A 156,180 181,848 A 25,668

101 1Al 141,180 166,848 A 25,668

04 JI2ZtHZ22 S E+ 141,180 166,848 A 25,668

OUE 0l AASE0IAY 1] 141,180 166,848 A 25,668

o @l Hl 1,063,400 * 11# « 8& 93,580 110,594 A17,014

o (G Hl 220,000& = 11 ~ 8& 19,360 22,880 A 3,520

o4HEH 280,000& = 11¥ » 82 24,640 29,120 A4,480

o A Xt 40,900& * 11 « 83 3,600 4,254 A 654

dot=& X& 4,256,684 3,577,862 678,822

= 3,196,923 2,683,396 513,527

=) 741,833 626, 126 115,707

Al 317,928 268,340 49,588

301 EtEH S 4,256,684 3,577,862 678,822

= 3,196,923 2,683,396 513,527

< 741,833 626, 126 115,707

Al 317,928 268,340 49,588

01 MEI2EZE 406z 4,256,684 3,577,862 678,822

Ogot=< X& 4,256,684 3,577,862 678,822

= 3,196,923 2,683,396 513,527

< 741,833 626, 126 115,707

Al 317,928 268,340 49,588

T=s280HE0E X 96,820 164,080 AB7,260

307 glz2+ol & 96,820 164,080 AB7,260

10 ALSISXAIEEE2EHEX 75,740 143,000 AB7,260

OF&ES0HE0d B wAL 2128 XI& 75,740 143,000 AB7,260

HEER0S 2HAH K& 31,500 72,000 A 40,500

307 glztol & 31,500 72,000 240,500

11T AL S XA E = 31,500 72,000 A 40,500

OHEES0tS 2tAlHl K&

10,000& = 4509 = 72 31,500 72,000 A 40,500

SSIXANS2HINEHEX &x4H X 41,600 52,000 A 10,400

307 glztol & 41,600 52,000 A 10,400

11T MISRASEX 41,600 52,000 210,400
OSsXESHUISEI &R K&

200,000& * 208CH 41,600 52,000 210,400

3652 24A1 AlIZEH ES ALY 495,640 613,880 A 118,240

=) 30,000 30,000 0

Al 465,640 583,880 A 118,240

101 124 dl 472,640 590,880 A 118,240

=) 30,000 30,000 0

Al 442,640 560,880 A 118,240

04 JIZtHZ22HEE+ 472,640 590,880 A 118,240




OS2 S
2SS (MNAZX/ES - HEL0H)
ML U 4 YEs ESBY =Y

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O24N ARl BS ALY o121g] 354,480 492,400 A 137,920
0@l 1,810,008 * 128 « 128 260,640 348,000 187,360
0 & Xt 80,0008 * 128 * 122 11,520 19,200 A7,680
o428 180,0002! * 12% + 12 25,920 43,200 A 17,280
OEYMAISEEY  180,0008 * 128 * 122 25,920 43,200 A 17,280
0BSDEY HRHA
20,0009 * 129 * 122 2,880 4,800 A 1,920
CESIEY ARLY(YE)
50,000% * 122 * 23l 1,200 2,000 800
02SDEY 5tHE It
100,000 * 122 * 13l 1,200 2,000 800
0AZO Y SgEig
100,0008 * 122 * 13l 1,200 2,000 800
SER=T 2,000,000% * 12% * 13| 24,000 28,000 24,000
O24A AZH ESAY Q124HI ()5 S) 118,160 98,480 19,680
0@l 1,810,0002! * 4% * 122 86,880 69,600 17,280
< 20,880 20,880 0
Al 66,000 48,720 17,280
0 EXSO 2,000,008 * 4% * 13| 8,000 5,600 2,400
= 1,610 1,610 0
Al 6,390 3,990 2,400
MAXOID Sexel ASNAMHA MB 1,302,603 1,444,102 A 141,499
= 464,885 527,072 £62,187
= 230,413 259,376 128,963
Al 607,305 657,654 A50,349
oo 29 211,160 216,176 £5,016
301 Ypte N2 1,320 6,336 A5,016
09 BALAHIXI &2 1,320 6,336 25,016
OFUASH UGASAR &0l 24
11,0008 * 5% * 442 + 62 1,320 6,336 £5,016
A ¥ R0t SO0EH 29 11,000 44,400 133,400
301 LptR M3 5,000 38,400 33,400
12 J1E 22 5,000 38,400 133,400
OYRO0t =016 29 2A 2¢ 5,000 38,400 A 33,400
CYROH SOIH Y VA &Y
40,0008 * 5)4 * 58 53 5,000 38,400 £ 33,400
2EDNA M X (DA 751,591 858,034 106,443
= 450,953 514,820 163,867
= 210,447 240,250 £29,803
Al 90, 191 102,964 A12,773
101 @124 210,896 317,339 106,443
= 126,536 190,403 163,867
< 59,052 88,855 £29,803
Al 25,308 38,081 A12,773
04 JIAHIERSE S 210,896 317,339 106,443
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otsE2=1
/2] - E5L0H4A)
HAFHOID SSH LFANIFMEA WS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OUHMRA 2124l 210,896 317,339 A~ 106,443
= 126,536 190,403 N63,867
< 59,052 88,855 N 29,803
Al 25,308 38,081 A12,773
AMZHESME A HSXR 27,864 24,504 3,360
= 13,932 12,252 1,680
= 6,966 6,126 840
Al 6,966 6,126 840
201 fEt2E | 3,776 2,064 1,712
= 1,888 1,032 856
=) 944 516 428
Al 944 516 428
01 At 2tel ] 3,176 1,464 1,712
OMEES & BS54 29 23 3,000 1,288 1,712
= 1,500 644 856
& 750 322 428
Al 750 322 428
301 EEH = 23,968 22,320 1,648
= 11,984 11,160 824
< 5,992 5,580 412
Al 5,992 5,580 412
01 A28 H =0dl= 23,968 22,320 1,648
OANZXEE EFE 23,968 22,320 1,648
= 11,984 11,160 824
= 5,992 5,580 412
Al 5,992 5,580 412
ots2s & SEXNSI(MISX/HAAHSAA) 2,777,114 2,981,523 A 204,409
= 516,220 559,202 N42,982
J| 3,918 3,918 0
=) 300,509 303,544 A 3,035
Al 1,956,467 2,114,859 A 158,392
Ots=2XAE 22 2,777,114 2,981,523 A204,409
= 516,220 559,202 N 42,982
J| 3,918 3,918 0
=) 300,509 303,544 A 3,035
Al 1,956,467 2,114,859 A 158,392
MAZSH(OISEXAE AT AL XH) 144,850 182,850 A 38,000
= 130,365 164,565 A 34,200
= 10,140 12,800 A2,660
Al 4,345 5,485 A 1,140
307 21201 A 144,850 182,850 /38,000
= 130,365 164,565 A 34,200
= 10,140 12,800 A 2,660
Al 4,345 5,485 A 1,140
11T MISXASEX 144,850 182,850 A 38,000
OO0ts=XAIE AKX AL XS 144,850 182,850 38,000
= 130,365 164,565 A 34,200
< 10,140 12,800 A 2,660




2N OISESD
o OlS2S 2 2NSH(MSSN/AAHEST)
Sl OISEXAL 29 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
| 7 7,345 5,485 271,740
OSSXAL 29 X8 1,692,286 1,776,507 ~184,311
2 85,778 95,040 £9,262
= 1,233 1,928 £695
Al 1,495,275 1,669,629 A174,354
301 YU R A 155,223 166,800 A11,577
2 85,778 95,040 £9,262
< 11,233 11,928 A 695
Al 58,212 59,832 A1,620
IREEEEEYE] 155,223 166,800 A11,577
OE5Z20ts NY+g 107,223 118,800 A11,577
2 85,778 95,040 £9,262
= 6,433 7,128 £695
Al 5,012 16,632 A1,620
307 £12+0I & 1,437,063 1,609,797 A172,734
0 ABISXALEE2HY B E 1,436,063 1,608,797 A172,734
OOSEIAE 2YH (IISS0H) 1,436,063 1,608,797 A172,734
2250 182 29 N 578,020 577,020 1,000
2 208,037 207,637 400
< 124,821 124,581 240
Al 245,162 244,802 360
307 £12+0| & 578,020 577,020 1,000
= 208,037 207,637 400
= 124,821 124,581 240
Al 245,162 244,802 360
10 A=A LB 22 578,020 577,020 1,000
OZSMEINF(AEE) 2YHI(5HL) 520,092 519,002 1,000
2 208,037 207,637 400
= 124,821 124,581 240
Al 187,234 186,874 360
StiHOloHOts & H 29|, e1Ad], A&l 272,322 255,420 16,902
2 92,040 91,960 80
< 113,360 113,280 80
Al 66,922 50, 180 16,742
307 £12+0| & 272,302 255,420 16,902
2 92,040 91,960 80
< 113,360 113,280 80
Al 66,922 50, 180 16,742
I EEEETEES 272,322 255,420 16,902
OIS 05 HE SYHI(AFLHS) 230,102 229,900 202
2 92,040 91,960 80
= 92,040 91,960 80
Al 46,022 45,980 42
OSHIISH OFS & o128l %It Mg 16,700 0 16,700
HHSHBY (OIS 2 D) (JIEH/IIE) 1,901,061 1,897,947 3,114
2 432,595 434,275 A1,680




2N
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el
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Al 5,481,326 15,833,826 352,500

5t & bl A 17,430,026 17,524,026 94,000
2 430,000 430,000 0

= 853,700 720,200 133,500

x 605,000 480,000 125,000

Al 5,481,326 15,833,826 352,500

2B 5HE B bl AFES 1,000,000 800,000 200,000
= 500,000 400,000 100,000

Al 500,000 400,000 100,000

401 NEHIL 2 THYI 1,000,000 800,000 200,000
= 500,000 400,000 100,000

Al 500,000 400,000 100,000

01 Al 1,000,000 800,000 200,000
OFEXT LU5HE FUlAL 200,000 0 200,000

< 100,000 0 100,000

Al 100,000 0 100,000

Ngstd sx el 324,000 210,000 114,000
< 162,000 105,000 57,000

Al 162,000 105,000 57,000

401 N EHIL 2T 324,000 210,000 114,000
< 162,000 105,000 57,000

Al 162,000 105,000 57,000

01 Al bl 324,000 210,000 114,000
OS&E JISHIH 2 54004 324,000 210,000 114,000




ALGED
SHERE(ZELNANL /S X)
ot & HHI A Y GelEe)
2N -3 -2 (3H) - NEAMY - B H Ol &F o4 I E M Husz
= 762,000 705, 000 57,000
Al 162,000 105,000 57,000
Xegotd =& A 310,000 300, 000 10,000
< 155,000 150,000 5,000
Al 155,000 150,000 5,000
LT 310,000 300, 000 10,000
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= 26,500 55,000 £28,500
Al 40,500 55,000 A 14,500
01 Al&H 67,000 110,000 43,000
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& =8 2 HHZA 30,000 0 30,000
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A=ae 2,255,083 2,005,481 249,602

=2 439,987 257,485 182,502

[ 230,393 139,143 91,250

Al 1,584,703 1,608,853 A24,150

=HEH HH| 340,000 430,000 A90,000

402 DI X201 & 340,000 430,000 A90,000

01 QIZINH =AY E X (KA ) 340,000 430,000 A90,000
QU EHIAY StE XX L 22 X3

5,000,000& * 55 25,000 115,000 A90,000

ARE ZESTY XFAY 374,600 400,000 A25,400

402 QIZEXHE0| ™ 374,600 400,000 A25,400

01 QIZINHEAMAE X (M) 374,600 400,000 A25,400

OARS ZSZe TAAS(30MA) 374,600 400,000 A 25,400

SOt a2 XA 879,973 514,971 365,002

=2 439,987 257,485 182,502

[ 219,993 128,743 91,250

Al 219,993 128,743 91,250

402 DI2H K20l & 879,973 514,971 365,002

=2 439,987 257,485 182,502

[~ 219,993 128,743 91,250

Al 219,993 128,743 91,250

02 QIZIXF2 A E X (O A THL ) 879,973 514,971 365,002

OstietEd s X 879,973 514,971 365,002

=2 439,987 257,485 182,502

= 219,993 128,743 91,250

Al 219,993 128,743 91,250

MPES (A=) (Lt H /ALl H) 4,822 7 4,815

SEXE 4,822 7 4,815

BFEF 20| EF 4,822 7 4,815

802 Bt 2| Ef 4,822 7 4,815

01 2DEX2urs= 3,220 0 3,220

O ES=1T = 3,220 0 3,220

02 Al - SHIBZZEE2 1,602 7 1,595

OANEHEZZ a2 1,602 7 1,595




= A
N & o & AF & H Al A
20229 = =& 3 3 LB HAl
AN =EZF 20
M (I ELNIAMNL/NALET Al
Chelr S AIZ2tate CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
e Z 2t 25,496,274 25,466,274 30,000
= 13,872,400 13,872,400 0
< 1,291,420 1,291,420 0
x 30,000 0 30,000
Al 10,302,454 10,302, 454 0
SEHIA(IELNAMNL/NALEA) 7,140,026 7,110,026 30,000
< 77,000 77,000 0
ES 30,000 0 30,000
Al 7,033,026 7,033,026 0
SAZZze 7,140,026 7,110,026 30,000
< 77,000 77,000 0
E 30,000 0 30,000
Al 7,033,026 7,033,026 0
S S LED 2ets WAl SAt 30,000 0 30,000
E 30,000 0 30,000
401 AIEBIZL 2THBI 30,000 0 30,000
E 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OZYS LED BorS WM S AKEZ3E X4
> 600,000& * 505 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000




= A
HOE Ol & AbS S Al A
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N DEHHY
HM: HANE Y (WSLYEF/HEzNE - 23SIIE
©@He: tsusE =g (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
WEME 62,884,534 72,314,737 A9,430,203
=2 1,288,000 1,588,000 A300,000
=2 891,729 370,000 521,729
[= 883,947 858,834 25,113
= 90,000 90,000 0
Al 59,730,858 69,407,903 A9,677,045
HAXNE S (NEYSR/HERE - SR SIIE) 57,789,159 66,966,894 A9,177,735
=2 1,288,000 1,588,000 A300,000
= 891,729 370,000 521,729
[= 883,947 858,834 25,113
= 90,000 90,000 0
Al 54,635,483 64,060,060 N9,424 577
H=ns &g 53,473,265 62,651,000 N9,177,735
=2 1,288,000 1,588,000 A300,000
= 891,729 370,000 521,729
[ 878,947 853,834 25,113
Al 50,414,589 59,839, 166 N9,424 577
ALIH A TH&E X 30,906,000 30,906,000 0
= 370,000 370,000 0
[ 153,428 160,834 AT ,406
Al 30,382,572 30,375, 166 7,406
307 gl12+0l & 30,906,000 30,906,000 0
= 370,000 370,000 0
[~ 153,428 160,834 AT ,406
Al 30,382,572 30,375, 166 7,406
09 22AHEXS 30,906,000 30,906,000 0
OAMUHA B2 28,264,000 28,264,000 0
[ 153,428 160,834 AT,406
Al 28,110,572 28,103, 166 7,406
ANUHHA SEXCd A8 1,822,265 1,000,000 822,265
=2 0 300,000 A300,000
= 521,729 0 521,729
[ 32,519 0 32,519
Al 1,268,017 700,000 568,017
307 21240l & 1,822,265 1,000,000 822,265
=2 0 300,000 A300,000
=2 521,729 0 521,729
[ 32,519 0 32,519
Al 1,268,017 700,000 568,017
09 2LAHEXZ 1,822,265 1,000,000 822,265
OHALs sasAz 1,822,265 1,000,000 822,265
=2 0 300,000 A300,000
= 521,729 0 521,729
[= 32,519 0 32,519
Al 1,268,017 700,000 568,017
AEEIHESI SIHEX 18,000,000 28,000,000 10,000,000
307 gl12+0l & 18,000,000 28,000,000 A 10,000,000




SN RSB
M

s
gz A48
mi

ool EDS =Y EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

09 2+HAHEXS 18,000,000 28,000,000 A 10,000,000

OANZEXSI RIIEZ(AIL - AlQ - DHHA

BiAlL B S XS Xt:5,2980H) 18,000,000 28,000,000 A 10,000,000

HRas(nsddn)(nsYdesR/HsLsE - 2RSIIE) 5,091,675 5,344,143 A 252,468

HEHHXZ 5,013,175 5,265,643 A 252,468

LH=AeH 5,013,175 5,265,643 A 252,468

701 JIEtSIHSEHES 5,013,175 5,265,643 N 252,468

01 JIEteI HEE= 5,013,175 5,265,643 N 252,468

OustdAd=s €1 € RAE+ 1,446,729 1,699,197 N 252,468




>
N & 0l & Av S Z M A
20228 £ 3 8 AuraH HA
2N BPTAD
a: ASACA EL(BF/BFBSYA)

ool AEFIBOI X4 EERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
#2322 84,858,682 79,947,255 4,911,427

2 33,292,064 31,568,114 1,723,950

p] 117,000 117,000 0

< 10,100,746 9,649,721 451,025

x 1,000,000 0 1,000,000

Al 40,348,872 38,612,420 1,736,452

WSYEA ZH(BZ/2YRSAY) 954,287 955,287 A1,000
=2 66,000 66,000 0

< 23,100 23,100 0

Al 865,187 866, 187 A1,000

NEATI| Y TN 296,730 297,730 A 1,000
= 14,000 14,000 0

< 3,000 3,000 0

Al 279,730 280,730 A1,000

B2 SN 84 183,000 184,000 A 1,000
307 QI2+0| ™ 183,000 184,000 A1,000

02 Sl FAAYEE 93,000 94,000 ~1,000
OOMMEES AMTE L NAK KRS 0 1,000 A1,000
Uolg 22 (&/0I) 59,993,544 56,347,044 3,646,500
2 33, 125,408 31,401,458 1,723,950

gl 117,000 117,000 0

= 10,064,482 9,613,457 451,025

Al 16,686,654 5,215,129 1,471,525

HoidtA NS 23 =0 110,000 76,000 34,000
= 38,000 38,000 0

= 11,400 11,400 0

Al 60,600 26,600 34,000

HodlA 1Y HEH BX3 110,000 76,000 34,000
=2 38,000 38,000 0

< 11,400 11,400 0

Al 60,600 26,600 34,000

307 £I2+0I & 110,000 76,000 34,000

2 38,000 38,000 0

< 11,400 11,400 0

Al 60,600 26,600 34,000

02 SIHFAAYEE 110,000 76,000 34,000
ORMIIA XY HEH 22 110,000 76,000 34,000

= 38,000 38,000 0

< 11,400 11,400 0

Al 60,600 26,600 34,000

W D 2H 59,883,544 56,271,044 3,612,500
2 33,087,408 31,363,458 1,723,950

gl 117,000 117,000 0

= 10,053,082 9,602,057 451,025

Al 16,626,054 15,188,529 1,437,525

01210l S8 Xt2rol LPGXH & & X &AM 266,000 385,000 £119,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 133,000 192,500 259,500
=) 39,900 57,750 A 17,850
Al 93,100 134,750 A 41,650
402 2I2tXt=01 & 266,000 385,000 A 119,000
= 133,000 192,500 A 59,500
=) 39,900 57,750 A 17,850
Al 93,100 134,750 A41,650
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 266,000 385,000 A 119,000
OO0l Sstatetel LPGXH & & X3 At
7,000,000& * 38CH 266,000 385,000 A 119,000
= 133,000 192,500 A 59,500
=) 39,900 57,750 A 17,850
Al 93,100 134,750 A41,650
SIS A 70 X2 23,853,000 21,210,000 2,643,000
= 11,940,000 10,980,000 960,000
= 5,165,000 4,758,000 407,000
Al 6,748,000 5,472,000 1,276,000
402 212t Xt=01 & 23,808,000 21,165,000 2,643,000
= 11,904,000 10,944,000 960,000
= 5,156,000 4,749,000 407,000
Al 6,748,000 5,472,000 1,276,000
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 23,808,000 21,165,000 2,643,000
O&JIXsA Y EX=
12,000,000 = 1,984CH 23,808,000 21,165,000 2,643,000
= 11,904,000 10,944,000 960,000
= 5,156,000 4,749,000 407,000
Al 6,748,000 5,472,000 1,276,000
dJlgt= X 20 X2 10,230,000 10,094,000 136,000
= 7,182,000 7,070,000 112,000
= 1,539,000 1,515,000 24,000
Al 1,509,000 1,508,000 0
402 2I2tXt=01 & 10,196,000 10,060,000 136,000
= 7,154,000 7,042,000 112,000
= 1,533,000 1,508,000 24,000
Al 1,509,000 1,508,000 0
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 10, 196,000 10,060,000 136,000
OHIIEEX 7 EX3 10,196,000 10,060,000 136,000
= 7,154,000 7,042,000 112,000
< 1,533,000 1,509,000 24,000
Al 1,509,000 1,509,000 0
HII0IEX 708 X & 360,000 324,000 36,000
= 180,000 162,000 18,000
=) 54,000 36,000 18,000
Al 126,000 126,000 0
402 212t X201 & 360,000 324,000 36,000
= 180,000 162,000 18,000
= 54,000 36,000 18,000
Al 126,000 126,000 0




2N 32
HEM: g 2 (2F/UII)
S HEE YolEgad 24 (9 ® =)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
02 QIZH X2 AL EZ(0IETHE) 360,000 324,000 36,000
OHII0IEX 7 EX2
1,800,000& * 200CH 360,000 324,000 36,000
= 180,000 162,000 18,000
= 54,000 36,000 18,000
Al 126,000 126,000 0
CEZRA ZIIH XA 8,752,000 6,400,000 2,352,000
= 5,251,200 3,840,000 1,411,200
< 875,200 640,000 235,200
Al 2,625,600 1,920,000 705,600
402 212t X201 A 8,752,000 6,400,000 2,352,000
= 5,251,200 3,840,000 1,411,200
< 875,200 640,000 235,200
Al 2,625,600 1,920,000 705,600
02 QIZHXIEAMLEZ(0IETHE) 8,752,000 6,400,000 2,352,000
OL=E X ZIIH XA 8,752,000 6,400,000 2,352,000
= 5,251,200 3,840,000 1,411,200
= 875,200 640,000 235,200
Al 2,625,600 1,920,000 705,600
N2 A X (OPF) 2 & ALY 660,000 2,095,500 A 1,435,500
= 330,000 1,047,750 ANT17,750
= 99,000 314,325 A215,325
Al 231,000 733,425 AB02,425
402 It X201 A 660,000 2,095,500 A 1,435,500
= 330,000 1,047,750 AT17,750
= 99,000 314,325 A 215,325
Al 231,000 733,425 AB02,425
02 22X 2AIEE (01 ETHE ) 660,000 2,095,500 A 1,435,500
OMZ & X (DPF) S =AMLY
3,300,000 * 200CH 660,000 2,095,500 A 1,435,500
= 330,000 1,047,750 ANT17,750
< 99,000 314,325 A215,325
Al 231,000 733,425 AB02,425
AL A4 B (BH/MotEE - ) 433,484 491,400 AB7,916
= 100,656 100,656 0
= 13,164 13,164 0
Al 319,664 377,580 AB7,916
S22 22 433,484 491,400 AB7,916
= 100,656 100,656 0
= 13,164 13,164 0
Al 319,664 377,580 AB7,916
g2 Y AGHE =& 22| 155,520 213,436 AB7,916
101 2124 1| 38,106 34,442 3,664
04 JI2tH =22 NHEES 38,106 34,442 3,664
od2daota 22| 73,2803 * 10 = 35 25,648 21,984 3,664
201 2 Bt2 4| 74,960 79,360 24,400




AN 32l
M MAT AL D(BB/MGET - £F)
ool HALE e CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
01 At 22l 60,140 64,540 A 4,400
Odotall 2E22 Hel 17,600 22,000 A4,400
ogd == M &Hl X
2,200,000& = 33l 6,600 11,000 A4,400
207 RO 19,320 50,000 A 30,680
01 A3 39 19,320 50,000 230,680
O&FAl &3 =Z22|HE+E &4 19,320 50,000 A 30,680
401 Al HI X 2018 5,000 31,500 226,500
01 A& HI 5,000 31,500 A 26,500
Oogd == #3ZHI(SHUY)
4503 * 15,872m" = 0.7 5,000 31,500 A 26,500
NEHER Jlg 2=E(DSLER/IER) 18,136,000 16,826,000 1,310,000
e 1,000,000 0 1,000,000
Al 17,136,000 16,826,000 310,000
HEHE= 18,136,000 16,826,000 1,310,000
e 1,000,000 0 1,000,000
Al 17,136,000 16,826,000 310,000
HEANE2 FANES 3,484,000 3,234,000 250,000
201 et 331,000 181,000 150,000
01 At 22l 155,000 5,000 150,000
OH&EX &Xs &8 150,000,000& = 14 150,000 0 150,000
401 Al HI K 201 I 3,140,000 3,040,000 100,000
01 A& HI 3,130,000 3,030,000 100,000
Ol= 832 MHAEANEZ JFAHAME &X
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
A=A 2ENHEH SFE SSANLAE A= 1,000,000 0 1,000,000
N 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 201 1,000,000 0 1,000,000
e 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Bl 1,000,000 0 1,000,000
O&FA SEXNEN ERE 2EALE 2= 1,000,000 0 1,000,000
e 1,000,000 0 1,000,000
UYS MESEXZA 9 60,000 0 60,000
207 A O] 60,000 60,000
01 284 60,000 60,000
OXAS MWHSIZA B9
60,000,000& * 14 60,000 0 60,000
A2 (sZ 22l 2)(IIEH/IIE) 186,381 181,727 4,654
el 2 HH| 76,363 71,709 4,654
Qa2 76,363 71,709 4,654
101 @124l 76,363 71,709 4,654




SN BRI
I wHSAAH (2Z 22D OIEH/IIE)
BT (Eto: & d)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
03 BRA(RIHY) 222+ 76,363 71,709 4,654
osFzexH 76.363 71,709 4,654
0Jl=3 3.528,6908 * 1% * 128 42,345 39,312 3.033
04013 3,974 3,606 278
Yasg 3.973,6908 * 50% * 23l 3.974 3,696 278
o=2lE Ml 6,689 6,356 333
WZEIH 3,973,6908 * 60% * 23] 4,769 4,436 333
CESEEENS 17,308 6,298 1,010
FYU2R2L(FY)
220,400% » 19 * 52 + 128 13,764 12,754 1,010
WRES (AR (ZSHEHRAAL) (B /M54 E 2,470,997 2,461,808 9,189
A E)
L= 2h Xl & 2,470,997 2,461,808 9,189
LH = 34 o 2,470,997 2,461,808 9,189
701 DB NS HES 2,470,997 2,461,808 9,189
NPEEEEEE] 2,470,997 2,461,808 9,189
O+ZHe SEaH 853 594,463 585,274 9,189




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2M-: Ha
M HAMPH(SE/HIIS)

SRl MRS AMIK =4 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ESn; 30,144,216 30,594,282 A 450,066

=2 33,000 33,000 0

[= 124,930 124,930 0

Al 29,986,286 30,436,352 A 450,066

HAMN(2H/HIIE) 26,013,977 26,464,043 A 450,066

[ 48,000 48,000 0

Al 25,965,977 26,416,043 A 450,066

MRE AIDJIK =S 25,103,403 25,521,669 A418,266

AJFRl A 1,071,122 1,143,426 AT2,304

201 2Bt 1,069,622 1,141,926 AT2,304

02 2229 1,011,608 1,083,912 AT2,304

OHJIZE M2 2942(152/1kg) 1,002,896 1,075,200 AT2,304

HAQUR Qe2Y 22,286,300 22,625,962 339,662

201 LBt 800 1,800 A 1,000

01 AF2 22| H 800 1,800 21,000

OHANHAM TIHALS 3 oA g 800 1,800 A 1,000

207 &R IH 2| 49,000 55,600 26,600

01 dRE9H 49,000 55,600 A6,600
OUEHIIZ2 =& .28 . Hel U |AJas 2

o 0 6,600 A6,600

307 12+0| & 22,236,500 22,568,562 A 332,062

05 QIZt9IEL2 22,236,500 22,568,562 A 332,062

OUEHIIES +7 .28 . Hel 3 3,936,500 4,268,562 A 332,062

HAXY S22 289,346 295,646 26,300

405 KHAHE S| 134,086 140,386 A6,300

01 AL SEF =Y 134,086 140,386 26,300

OMYIl=HE ES DA 134,086 140,386 26,300

HEA2D2T AT E 78,208 78,208 0

201 LBt 78,208 76,728 1,480

01 AF2 22| H 78,208 76,728 1,480

OBAR2E AR E(HRX ASH 1,480 0 1,480

301 YBtE® 2 0 1,480 A 1,480

09 BAIAHIXI 22 0 1,480 A 1,480

OSHAZLE APIEE(LEXASH) 0 1,480 A 1,480

MY 2YHEI 2 881,634 913,434 A 31,800

= 48,000 48,000 0

Al 833,634 865,434 A31,800

2YEl MY Hel 497,458 529,258 A 31,800

[ 48,000 48,000 0

Al 449,458 481,258 A31,800




M HA
HHM: HAMFY(SZ/HIIS)
& Mol 2 YEEI =22 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
201 ¢er24| 128,758 137,558 A 8,800
01 ArR 22l 128,758 137,558 A 8,800
O=HXM Mel 28 gx=z 13,200 22,000 A8,800
401 A& HIZ 2018 17,000 40,000 A 23,000
01 A& HI 17,000 40,000 A 23,000
OSHXM =HE &X 17,000 40,000 A23,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN AR
HH: Y AN U (SHHLFA/YY - ME)

Cel MEYY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
= 38,090,047 37,226,125 863,922

=2 4,922,800 4,248,931 673,869

=2 2,069,000 2,071,000 22,000

[= 3,020,103 3,022,603 22,500

= 50,000 50,000 0

Al 28,028, 144 27,833,591 194,553

ol AWM USH(STHL /ALY - ME) 16,684,957 16,061,046 623,911

=2 4,787,580 4,113,711 673,869

= 211,000 211,000 0

[=4 1,404,258 1,406,758 22,500

= 50,000 50,000 0

Al 10,232,119 10,279,577 AA47,458

PRt e 1,914,391 1,274,587 639,804

=2 771,358 89, 157 682,201

= 211,000 211,000 0

[ 256,725 256,725 0

Al 675,308 717,705 A42 397

ArZIALY R 31,880 43,096 211,216

[ 1,847 1,847 0

Al 30,033 41,249 A11,216

201 LBt 11,500 23,400 211,900

01 AF2 22| H 11,500 15,500 A 4,000

Ozl J|2HR 22X 222 H UL XA 0 4,000 A4,000

03 A2 0 7,900 A7,900
OMSY, AZAY JI2 HA BAT 4 Y

2HALR 2 0 4,400 A4,400

OA=d s HE & 227 0 1,500 A 1,500

OASsY AL &Hl Xt 0 2,000 A 2,000

301 YBtE® 2 18,880 18,196 684

[=4 1,847 1,847 0

Al 17,033 16,349 684

12 JEtE &2 7,480 6,796 684

OUANBR B2 XA 6,840 6,156 684

[~ 1,847 1,847 0

Al 4,993 4,309 684

g AtE BOANEXEZ 682,201 0 682,201

=2 682,201 0 682,201

301 YBtE &2 682,201 0 682,201

=2 682,201 0 682,201

12 JEtE &2 682,201 0 682,201

Oy - argd ZAXFRNES 682,201 0 682,201

=2 682,201 0 682,201

AT AL (HEAY) 650,334 681,515 A31,181

[ 182,550 182,550 0

Al 467,784 498,965 A31,181




2N
X ZH -
L= B

el

0¥ e v

N

2
Ju
o
tol
O
o
%
02

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
101 1Al 69,380 100, 561 A 31,181
< 20,400 20,400 0
Al 48,980 80, 161 A 31,181
04 JIZtHZ22 s+ 69,380 100, 561 A 31,181
ATz A 46,600 73,900 A 27,300
=) 3,600 3,600 0
Al 43,000 70,300 A 27,300
OYgEacd 2tAHI 2,880 5,040 A2,160
OR&XZHl 1,000 2,721 AT, 721
MEES 14,770,566 14,786,459 A 15,893
= 4,016,222 4,024,554 N 8,332
=) 1,147,533 1,150,033 A2,500
e 50,000 50,000 0
Al 9,556,811 9,561,872 A5,061
Z2Hg =4 234,600 235,400 A 800
= 86,400 86,400 0
=) 25,920 25,920 0
Al 122,280 123,080 A 800
401 Al HIZ 201 Y] 201,600 202,400 A 800
= 86,400 86,400 0
=) 25,920 25,920 0
Al 89,280 90,080 A 800
03 Al S THHI 0 800 A 800
OXSMAFA AIZRUH 0 800 A 800
22U =¥ 313,104 314,104 21,000
= 42,079 42,079 0
< 81,308 81,308 0
Al 189,717 190,717 A 1,000
401 AIEHI L 201 313,104 314,104 A 1,000
= 42,079 42,079 0
=) 81,308 81,308 0
Al 189,717 190,717 A 1,000
03 Al S THHI 0 1,000 A 1,000
O2U® =& 20Ul 0 1,000 21,000
OISR M2 =8 285,988 287,488 A 1,500
= 142,994 142,994 0
& 42,898 42,898 0
Al 100,096 101,596 A 1,500
401 A& HIZ 201 I 285,988 287,488 A 1,500
= 142,994 142,994 0
< 42,898 42,898 0
Al 100,096 101,596 A 1,500
03 Al 2 THHI 0 1,500 A 1,500
ODIMEA Mz =8 Ul 0 1,500 A 1,500
FMEIOPRIN(ZS X IR 1,387,540 1,389,540 A 2,000
= 693,770 693,770 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 205,723 205,723 0
Al 488,047 490,047 2,000
401 AIEHIZ 2 I 1,387,540 1,389,540 2,000
= 693,770 693,770 0
S 205,723 205,723 0
Al 488,047 490,047 A2,000
03 Al S THHI 0 2,000 A 2,000
OXZX IJHRI =& ALY 0 2,000 A2,000
M= 327,706 329,706 A2,000
= 138,853 138,853 0
== 41,655 41,655 0
Al 147,198 149,198 A2,000
401 AIEBIZ S CHYI 277,706 279,706 A2,000
= 138,853 138,853 0
= 41,655 41,655 0
Al 97,198 99, 198 A2,000
03 Al& £ CHHI 0 2,000 A2,000
O=ItFRIIAY 20HbI 0 2,000 A2,000
OIMEX M2 =It30I 678,000 680,000 A2,000
= 330,668 339,000 8,332
< 99,200 101,700 22,500
Al 248,132 239,300 8,832
401 AIEHIZ 2 I 678,000 680,000 A2,000
= 330,668 339,000 AN8,332
< 99,200 101,700 A 2,500
Al 248,132 239,300 8,832
01 A& HI 659,760 659,760 0
OO0IMZR M =It8II 659,760 659,760 0
= 321,548 329,880 N8,332
[ 96,464 98,964 A2,500
Al 241,748 230,916 10,832
03 Al S HHI 0 2,000 A2,000
ODIMER MZ =I2t3I] A& U 0 2,000 2,000
25+ &Y 339,556 340,306 AT50
S 10,667 10,667 0
Al 328,889 329,639 AT50
401 AIEHIZ 2 I 335,556 336,306 AT50
£ 10,667 10,667 0
Al 324,889 325,639 AT50
03 Al 2 THHI 0 750 AT50
OFE)BEa+ 2 =2 Il 20l 0 750 AT50
AU HESY SH(Z &) 2,301,661 2,307,504 A5,843
= 667,067 667,067 0
= 84,577 84,577 0
Al 1,550,017 1,555,860 A5,843




2N
X ZH -
L= B

el

e
AN AW U (SYHYSA/UY - HE)
pees

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 1,881,661 1,887,504 A5,843
= 667,067 667,067 0
& 84,577 84,577 0
Al 1,130,017 1,135,860 25,843
03 AlE 2 THHI 0 5,843 N5,843
OALSRMHASE LMAIY 20U 0 5,843 25,843
MNEEY 23 SA(ZELXNEMNY/RNELT A 20,866,545 20,908,998 N42,453
= 135,220 135,220 0
= 1,858,000 1,860,000 A2,000
=) 1,615,845 1,615,845 0
Al 17,257,480 17,297,933 N40,453
AEF 14,848,474 14,890,927 N42,453
= 80,506 80,506 0
s 1,858,000 1,860,000 A2,000
=) 1,570,852 1,570,852 0
Al 11,339,116 11,379,569 N40,453
sit2 =4 z2el 1,520,562 1,540,115 A 19,553
101 1Al 69,456 87,609 A 18,153
04 JIZtHZ22HEE+ 69,456 87,609 N 18,153
OSH&tE 22|22 (4Y) 65,096 81,096 A 16,000
oI 42,896 58,896 A 16,000
Ozl e 2kA| 2,160 2,880 AT20
OR4&XZHl 1,000 2,433 A 1,433
401 Al HI K 201 I 940,000 941,400 A 1,400
03 AIE 2 THHI 0 1,400 A1,400
Os&tz xd2el F0l 0 1,400 A 1,400
SIEE xdzel 520,000 540,000 220,000
301 LEtEHS 0 20,000 A20,000
07 28I =&l 0 20,000 A 20,000
O=U2 R & HJI =& BEFO M 0 20,000 A 20,000
L2 (HEAY) 98,000 98,900 A 900
= 63,700 63,700 0
Al 34,300 35,200 A 900
401 AIEHI L 2 CHYI 98,000 98,900 A 900
) 63,700 63,700 0
Al 34,300 35,200 A 900
03 Al2 S THHI 0 900 2900
OsZx&dzel A=l 0 900 A 900
2ot MY SMI7R SEFINE S ZdAME 4,708,000 4,710,000 A 2,000
= 1,858,000 1,860,000 A 2,000
Al 2,850,000 2,850,000 0
401 AIEHI L 2 0] 4,708,000 4,710,000 A 2,000
s 1,858,000 1,860,000 A 2,000




SN S
H: NEEY 23 SU(FELNAWL/NALEA)

Sl MEBY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

A 7,850,000 7,850,000 0

01 Al& I 4,698,000 4,700,000 A2,000

OO T ST ZAFHE X4 4,698,000 4,700,000 A2,000

2 1,858,000 1,860,000 A2,000

Al 2,840,000 2,840,000 0

WSS (ML) (LBBBHET /) 437,357 154,893 282,464

R 437,357 154,893 282,464

ot & 20| et 437,357 154,893 282,464

802 BH& 3 JIE 437,357 154,893 282,464

BEREEETTEE 320,001 110,000 210,001

CERMCELLCE T 320,001 110,000 210,001

02 Al- CHIRZSUES 117,356 44,893 72,463

OANGH ZZEIua 2 117,356 44,893 72,463




N = 0l & At & Ml A

20228 & =& 3 3 LA A

AN S22l
HH: OISUR TASSHIELXINL/AILTAI)

ool =Xl (el @ e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
S22l 61,884,216 61,962,988 NT8,772

= 1,030,000 1,030,000 0

= 400,000 400,000 0

< 459,000 459,000 0

X 370,000 315,000 55,000

Al 59,625,216 59,758,988 A133,772

OlE0R SASSHEELXNINL/NSLEZAl) 61,331,819 61,410,591 AT8,772

= 1,030,000 1,030,000 0

£ 400,000 400,000 0

< 459,000 459,000 0

e 370,000 315,000 55,000

Al 59,072,819 59,206,591 A133,772

=22 16,864,404 16,709,404 155,000

< 20,000 20,000 0

e 55,000 0 55,000

Al 16,789,404 16,689,404 100,000

=X(2E S) |2 9,105,413 9,005,413 100,000

201 Let24d] 1,278,840 1,178,840 100,000

02 =24l 996,000 896,000 100,000

Os22= 568,000 468,000 100,000

oMIIRS 370,000 340,000 30,000

o4, ot+ER= 198,000 128,000 70,000

=El& GHEE0IZSE EHISA 30,000 0 30,000

X 30,000 0 30,000

401 Al HI X 201 30,000 0 30,000

e 30,000 0 30,000

01 A& Hl 30,000 0 30,000
OFEl& oS0l 2& HHIZSAKFZ33 H8 &4

x> 30,000 0 30,000

X 30,000 0 30,000

aUetdH A0S EXS €6 FHSA 25,000 0 25,000

e 25,000 0 25,000

401 AIEHI L 2 CHEI 25,000 0 25,000

e 25,000 0 25,000

01 A& Hl 25,000 0 25,000
Ogertdd As02 842 €H EHI<FZ33

a8 &84x> 25,000 0 25,000

X 25,000 0 25,000

L4 41,273,000 41,575,000 A 302,000

= 1,030,000 1,030,000 0

= 400,000 400,000 0

< 439,000 439,000 0

e 315,000 315,000 0

Al 39,089,000 39,391,000 A 302,000

Ol X XtE= =4 2,000,000 2,001,000 A 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

0K 2 01
[Ho Oy o

[~}

[P
0x Ho
mn =
>
iy
ton
M
Hn
4a
pal
1
=
ne
=
pa|
12
He
H1
=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 700,000 701,000 A 1,000
401 AIEHIZ 2 THHI 2,000,000 2,001,000 A 1,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 700,000 701,000 A 1,000
03 Al S THHI 0 1,000 A 1,000
OO0IMEZR Xtz =4 AIERU 0 1,000 A 1,000
AXH SEA=, Bo=, 2, 8802w S =24 200,000 201,000 A 1,000
A (& BHAFS)
= 130,000 130,000 0
Al 70,000 71,000 A 1,000
401 AIEHIZ 2 I 200,000 201,000 A 1,000
S 130,000 130,000 0
Al 70,000 71,000 A 1,000
03 Al 2 THHI 0 1,000 A 1,000
Oz dael 20l 0 1,000 1,000
I3 It 4,300,000 4,600,000 300,000
308 MXIEHHMSOIH 0 300,000 300,000
1 3I/2S00HetE & X 2 E A I 0 300,000 300,000
OYZZd 2ZHASH QIIHEAHM e &
fUHE =8 S 0 300,000 300,000
dLds S 2 3,194,415 3,126,187 68,228
BIISSMH(ULS=Z=HOEY) 29 324,316 326,088 A1,772
207 & 51 JH & H| 19,228 21,000 A1,772
02 & &HJH 2| 19,228 21,000 A1,T72
O&FA AASEZH SHOIX HE E2S 19,228 21,000 A1,772
=S L2 BAANE X SA 70,000 0 70,000
401 AIEBIZ 2 I 70,000 0 70,000
01 A€ HI 70,000 0 70,000
OA== &2 BHAANE &X
35,000,000& * 200 £ 70,000 0 70,000




>
N & 0l & Av S Z M A
20228 E % 33 YurslH FA
SN SYU™H
o 59 AW VH(SUNYLL/5Y - 52)

Sl SE MO B FY X (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDE2
sgE M 50,681,722 47,669,278 3,012,444

= 4,493,115 3,297,915 1,195,200

= 2,883,000 2,883,000 0

J| 170,983 170,983 0

= 175,000 0 175,000

< 7,041,533 6,670,148 371,385

S 1,015,000 570,000 445,000

Al 34,903,091 34,077,232 825,859

s WY 2o (sl LM /sY - &) 42,980,579 42,358,535 622,044
= 3,297,915 3,297,915 0

s 25,000 25,000 0

J| 170,983 170,983 0

= 175,000 0 175,000

< 6,341,973 6,329, 148 12,825

S 1,015,000 570,000 445,000

Al 31,954,708 31,965,489 A 10,781

sZE 42 2 g4 NHE 9,360,643 9,383,005 N22,362
= 8,100 8,100 0

J| 170,983 170,983 0

< 3,306,323 3,303,040 3,283

Al 5,875,237 5,900,882 A 25,645

=20 Mot dESHE X 287,274 279,286 7,988
< 118,283 115,000 3,283

Al 168,991 164,286 4,705

307 21201 A 287,274 279,286 7,988
< 118,283 115,000 3,283

Al 168,991 164,286 4,705

06 2= 287,274 279,286 7,988
O=sgel MoltdIHE X 287,274 279,286 7,988

=) 118,283 115,000 3,283

Al 168,991 164,286 4,705

A RX2el 442,438 472,788 A 30,350
101 1Al 22,538 23,888 A 1,350
04 JI2ZtHNZ22 s+ 22,538 23,888 A 1,350
OFAAE & HHl2e =2 19,028 20,378 A 1,350
oxg&erg 122,700& = 18 = 5 614 1,964 A 1,350

201 ¢er2d| 280,900 298,900 A 18,000
01 AF22t2lHl 56,700 62,700 A 6,000
ONEE AR (=0 S) 6,000 12,000 A 6,000

02 2324l 224,200 236,200 A 12,000
OFAL HIIR= 13,000,000& = 12 156,000 168,000 A 12,000
401 AIEHI L 20 120,000 130,000 A 10,000
01 A& HI 120,000 130,000 A 10,000
OEAMN & 22 40,000 50,000 A 10,000
405 TtobH SHI 19,000 20,000 21,000




SN YD
H: = Y LYSH(SYHYA/5Y - 5F)
o9l SE 4O B A X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AL SEH S 19,000 20,000 21,000
ONA=SNNAL ¢ T2 2ERY 19,000 20,000 A1,000
s& Hoo s4 2,606,227 2,575,301 30,926
2 661,815 661,815 0
2 25,000 25,000 0
< 411,550 414,008 A2,458
Al 1,507,862 1,474,478 33,384
SEN8AXH 242,000 200,000 42,000
2 40,000 40,000 0
< 18,000 18,000 0
Al 184,000 142,000 42,000
401 A& HIL 2O bI 20,000 0 20,000
01 Al& I 20,000 0 20,000
OSELXAES AR F| 20,000 0 20,000
405 XHAHE S HI 22,000 0 22,000
01 ML SEHSH] 22,000 0 22,000
OSEL2NAS AR 25 7Y 22,000 0 22,000
=olol )z B 31,372 59,976 28,604
< 15,686 29,988 A 14,302
Al 15,686 29,988 A 14,302
307 £12+0| & 31,372 59,976 28,604
< 15,686 29,988 £ 14,302
Al 15,686 29,988 A 14,302
02 SIHFMAYEE 31,372 59,976 28,604
OHD=YAYNUE DSH N 31,372 59,976 28,604
= 15,686 29,988 A14,302
Al 15,686 29,988 A14,302
sololch S4 109,100 120,650 A11,550
301 L EHI 31,700 43,250 A11,550
ETEEE! 31,700 43,250 A 11,550
ONSHE X2 31,700 43,250 A11,550
oFAW M2 DT 1,200,000 * 143 1,200 2,400 A1,200
OSAATH LAY UMY HAT L4
50,0002 * 15% * 33 2,250 4,500 ~2,250
04H DSBA LT 24
50,0008 * 58 13l 250 1,000 AT50
OBSCH T EYNS 5O AKX Ba
50,0002 * 33 * 2 3,300 4,950 A 1,650
0SANSLFYO ARDE BHK L4
100,008 * 1% * 22 2,200 4,400 £2,200
OBNMA HEHES(SSTH, SLAISH)
BHT BY 50,000 * 40% * 43 8,000 10,000 A2,000
05UAYL YAXNCH HYES AR 2
X 50,0002 * 30% * 3 4,500 6,000 A 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

SRR

=9 2M Y
== XMoo
o (=) — T

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
sgoci 29 X 11,000 16,000 5,000
201 Lpte | 11,000 16,000 A5,000
01 At eI 11,000 16,000 5,000
Osgoleil 2l 687.5008 * 1674 & X 11,000 16,000 A5,000
0= BHUIRH XY 50,400 28,800 21,600
< 18,900 10,800 8,100
Al 31,500 18,000 13,500
301 Lpte N2 50,400 28,800 21,600
< 18,900 10,800 8,100
Al 31,500 18,000 13,500
01 MBI R == 452 50,400 28,800 21,600

OB&H2H X

1,000,008 * 7% = 9HE * 80% 50,400 28,800 21,600
< 18,900 10,800 8,100
Al 31,500 18,000 13,500
=l HEZEN 22BN 12,480 0 12,480
< 3,744 0 3,744
Al 8,736 0 8,736
301 Ypte N2 12,480 0 12,480
< 3,744 0 3,744
Al 8,736 0 8.736
12 JIEH2 &2 12,480 0 12,480
AZAUTIZX AKX 12,480 0 12,480
OMTH(MG) BB 42,0009 « 48 * 53 10,080 0 10,080
< 3,024 0 3,024
Al 7,056 0 7,056
0 OF2F 2 A} 20,0008 * 48 960 0 960
< 288 0 288
Al 672 0 672
ol=osS=E 30,0008 * 48 1,440 0 1,440
< 432 0 432
Al 1,008 0 1,008
SAsY S5 5,481,901 5,488,421 16,520
2 40,000 40,000 0
< 512,000 500,000 12,000
Al 4,929,901 4,948,421 ~18,520
ENsY Z2x4Y 80,000 80,000 0
= 40,000 40,000 0
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 40,000 A 12,000
401 A& H L 20 bl 80,000 80,000 0
= 40,000 40,000 0
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 40,000 A 12,000
01 A&l 80,000 80,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
OCAN=YZAES 80,000 80,000 0
= 40,000 40,000 0
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 40,000 A12,000
TASY NHE 29 25,853 35,853 ~10,000
206 2 I 1,000 5,000 A 4,000
01 T2 1,000 5,000 ~4,000
OFASANAME 28 WE 2 1,000 5,000 A4,000
301 Y EHD 0 6,000 £6,000
12JlEt2 a2 0 6,000 6,000
OFASY B2DE N (04) A=Y 0 6,000 £6,000
012 0 3,700 A3,700
022 0 2,300 A2,300
TASY MEDS 64,200 152,720 188,520
201 Ypr2 | 15,000 25,000 10,000
01 At 22l ] 15,000 25,000 10,000
OZAQsHesn 2% 22 7 15,000 25,000 ~10,000
206 2 I 15,000 70,000 55,000
01 T2l 15,000 70,000 55,000
OZANgsLMEsn 28 W2 7Y 15,000 50,000 35,000
O=23,t, 20 Mije 2% W2 7 0 20,000 20,000
301 YP R 34,200 57,720 ~23,520
12JlEtE a2 34,200 57,720 ~23,520
OZANYsHMESD SALE 34,200 47,640 A 13,440
0EY 120,0002! * 19 * 23] » 39 9,360 22,800 A 13,440
O=3f, b, 2 WoHer ZAY 0 10,080 ~10,080
DEIRSAZe2a HE (HSBAL) 2,267,000 2,300,000 33,000
= 500,000 500,000 0
Al 1,767,000 1,800,000 33,000
206 2 I 71,200 104,200 33,000
01 T2l 71,200 104,200 33,000
OsgNsS2 29 WE2Y 0 15,000 A 15,000
OssHgEd 29 WE7Y 0 18,000 18,000
EZSAN2 TWHE OF XA 1,400,000 1,275,000 125,000
201 Y | 0 15,000 A 15,000
01 At 22l | 0 15,000 A 15,000
OEZ=AS TR 0l At 0 15,000 ~15,000
401 A2 HIZ 2 THY| 1,400,000 1,250,000 150,000
01 Al g 1,400,000 1,250,000 150,000
OEZ=M2 MR 2X 0Hl 1,400,000 650,000 750,000




2N
X ZH -
L= B

el

Sy
S0 AW Y (SHHYSM/5 - &)
SAsY 54

SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS 0l & o1E o HRE2
OEZEsM2 MUY A=0l 0 600,000 2600000
405 tarF S| 0 10,000 £10,000
01 AL 2EF S| 0 10,000 10,000
OEZ=M2 MUE 01F 217 2 0 10,000 10,000
= DIETYNPERE 25,531,808 24,911,808 620,000
= 2,588,000 2,588,000 0
s 175,000 0 175,000
< 2,112,100 2,112,100 0
= 1,015,000 570,000 445,000
Al 19,641,708 19,641,708 0
S 04, 40I0t2 B2 FUIZBA 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
401 Al HI L = THYI 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
01 Al tl 35,000 0 35,000
OS4 0f4, 40102 52 FHIZA<EZ33
Hg®4xt> 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
S 2ae NENS 52 FHIBA 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
401 Al HI L 2 Tl 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
01 Al& 35,000 0 35,000
SM SH2 ANENS 52 FHIBAEZIS
Hg®4xt> 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
E Z2(MSU) 52 FHAY 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
401 Al HI L 2 THHI 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
01 Al&tl 30,000 0 30,000
OFz= =Z(MSU) 52 FHIAL<EZ33 4
B ®AX> 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
HE ASHAX ¥ 52 ZUIBA 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
401 Al HI L 2 THHI 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
OFZ= M2XH+A ¥ 52 FH BAKEZ33
S HATE> 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
UBHH AEQS 52 L H4EE SUIBA 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000




SN R
o 59 AW VI (SUNYLL/5Y - 52)
Sl SeIIUAIL BE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 35,000 35,000
S 35,000 35,000
01 A& HI 35,000 0 35,000
OUBHD HEDS 52 L a2 FHIBA
=33 e &4x> 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
NS 2SS0t s2 ZHISA 25,000 0 25,000
S 25,000 0 25,000
401 Al HI K 201 I 25,000 0 25,000
S 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
ONE SS0t2 52 FUITA<EH3E 48
43> 25,000 0 25,000
S 25,000 0 25,000
AES S0tE0tE A EUISA 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OAE SOHE0IE 701 HUIZAEZE33 &8
& 4XE> 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
g8 94 Ndls s2 HESAM 40,000 0 40,000
ES 40,000 0 40,000
401 AIEBIZ S CHYI 40,000 0 40,000
ES 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
OE =4 DD 52 HEBAEL3E o
g H4X> 40,000 0 40,000
ES 40,000 0 40,000
g8 d3MX @ s2 HEZHEIA 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
401 AIEHI L 20 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
01 A& HI 35,000 0 35,000
OE YHKNAX ¢ 52 FEHBAEZ33
S8 H4Ax> 35,000 0 35,000
ES 35,000 0 35,000
e AR @ =52 2EHSAM 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 2 048I 30,000 0 30,000
ES 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000




SN R
o se WY Y (SPHYN/5Y - 5E)
Sl SIIEAIL BE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OU BUAEN & 52 HEZA<EZ33
SE R 4R 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
DY SE0E 52 L W42 FHISA 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
401 NEHIL 2 THYI 30,000 0 30,000
N 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
OY SSNS 52 L W42 FHSAE
33 82 H4T> 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
£33 QM0IE SH42 FHITA 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 N EHIL 2 THYI 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
O+20 QUDIS BH42 FHIBAEA3S
S 4R 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
428 AZ0E SW4Z ZHISA 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 NEHIL 2 THYI 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
O+20 AZ0IS BHWAZ FHIBAE33
S 4R 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
H2S A2 52 FHIA 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
401 NEHIL2THYI 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
OBSES M 52 FUIBAELIS L4
x> 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
22 AN 4EHBHAAE 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
401 N EHIL 2T 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
01 Al bl 100,000 0 100,000
O3 SAXNT M4SHSHAAY<EHIE &
2 F4xh> 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
NG BYHEK Y42 HY ZHBM 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000




SN R
o se WY Y (SPHYN/5Y - 5E)
Sl SIIEAIL BE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 N EHIL 2 THYI 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
01 Al 60,000 0 60,000
OY BYNLX Y42 B JUISM 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
DY HEHLT 2E0l FHIBA 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
401 NEHIL2THEI 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
01 Al bl 15,000 0 15,000
OFY HSHAX SHOl FHIZM 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
NEPETEEFED EVNEEE=IND 7,000,700 4,610,300 2,390,400
2 1,195,200 0 1,195,200
2 2,858,000 2,858,000 0
= 699,560 341,000 358,560
Al 2,247,940 1,411,300 836,640
HOX ML ALY 7,000,700 4,610,300 2,390,400
2 1,195,200 0 1,195,200
2 2,858,000 2,858,000 0
= 699,560 341,000 358,560
Al 2,247,940 1,411,300 836,640
YD SETAIHIAL 1,385,800 0 1,385,800
2 692,900 0 692,900
= 207,870 0 207,870
Al 485,030 0 485,030
403 THXISHHS X201 & 1,385,800 0 1,385,800
2 692,900 0 692,900
= 207,870 0 207,870
Al 485,030 0 485,030
02 2012 S0l H 8t K= X 9/ €t ALt 1,385,800 0 1,385,800
OY&E SETAFHIAL 1,385,800 0 1,385,800
2 692,900 0 692,900
< 207,870 0 207,870
Al 485,030 0 485,030
£3% SEIAZUANY 1,004,600 0 1,004,600
2 502,300 0 502,300
< 150,690 0 150,690
Al 351,610 0 351,610
403 HXI S H ST 0l & 1,004,600 0 1,004,600
2 502,300 0 502,300
= 150,690 0 150,690
Al 351,610 0 351,610
02 212 SOl H 3 K= X I € Ab i ] 1,004,600 0 1,004,600
O+20 SE=TAIHIAL 1,004,600 0 1,004,600
2 502,300 0 502,300




SN LYY
HE: AN (ZELNSNL/NALEAI)
ol FHOX OHZALY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o 2

H

150,690 0 150,690
Al 351,610 0 351,610




= o
N = 0l & At & Ml A
2022 X2 3 8 Lvta A A
SA: JIENAD
Hu: sol JaXE LS (SEHLLM/5Y - 58)
ool =Y JlENY N (eol:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
& X8 20,085,054 16,333,870 3,751,184
= 874,409 874,409 0
ol 222,061 222,061 0
< 2,868,084 1,416,553 1,451,531
Al 16,120,500 13,820,847 2,299,653
SO SN LIH(SHL I/ 5Y - &) 19,602,880 15,851,696 3,751,184
= 874,409 874,409 0
g 222,061 222,061 0
= 2,868,084 1,416,553 1,451,531
Al 15,638,326 13,338,673 2,299,653
s D&Y X 3,291,326 3,375,320 83,994
= 25,000 25,000 0
Al 3,266,326 3,350,320 83,994
Y22 4 1,342,785 1,426,779 83,994
101 Q124 | 718,813 778,809 59,996
04JIAMIESE S 718,813 778,809 £59,996
OAJIXIBAHEIZS Zeleley 550,827 576,338 ~25,511
oBIZR 81,8008 * 2102 * 6% 103,068 107,976 4,908
ogaLe 73,2808 * 2102 * 24 369,332 386,919 A17,587
0OBFILESH> 81,8008 + 1302 * 2 21,268 22,086 ~818
0EELRSH> 73,2808 * 1302 * 6% 57,159 59,357 ~2,198
OAJIXNBANEIZS BL2R4Y 136,199 153,071 16,872
oszaL 122,7002 + 352 « 6% 25,767 29,448 £3,681
e 109,9208 » 352 * 24% 92,333 105,524 A 13,191
OZ2=2% AN 3,0008 « 38 » 2332 26,562 28,500 £1,938
OBALY 22X S| 0 4,800 A 4,800
OJIZHH 228X 8. HAYY +2+8 0 6,600 16,600
O2zoLR= o oHF3 100,008 * 38% 3,800 5,700 A1,900
ORSYBTY ¥ AN KB
37,5008 * 38Y 1,425 3,800 ~2,375
201 YuHe F | 116,022 135,020 18,998
01 At 2H2l 20,880 29,880 £9,000
OEZ 2 2¥(32,3¢)
5,000% * 205 * 204 2,000 3,000 A1,000
OZ) ¥ 22Uy LX (I 2 25)
500,0008 * 4§ * 23l 4,000 12,000 8,000
02 BBl 95,142 105, 140 £9,998
OBZRB (VI H+&E V4aR) 19,602 27,600 A7,998
0 NSNS 1,333,500 « 128 16,002 24,000 A7,998
OSJIH, 240 2R(FR 2 135) 8,000 10,000 A2,000
401 A& HI L 2 bl 145,000 150,000 5,000
01 Al&HI 145,000 150,000 5,000
OLIFU BH+2 LN & X (100m) 10,000 15,000 £5,000




AN JlsXE B
H: zgol J=XE Ya(sPlLdsd/s2 - 5F)
o9 sEME 2XSH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sEdg =188 1,237,560 1,298,040 A 60,480
= 329,150 329,150 0
& 174,960 174,960 0
Al 733,450 793,930 A 60,480
s8I o234 NE 101,500 124,500 223,000
< 13,500 13,500 0
Al 88,000 111,000 223,000
206 M= Hl 9,000 18,000 A9,000
01 M= 4l 9,000 18,000 A9,000
OsHIl =g A2 W= H=H| 9,000 18,000 A9,000
301 LEtEH S 22,000 36,000 A 14,000
12JEEd= 22,000 36,000 214,000
O2 A== 22,000 36,000 A 14,000
SAS IIEEE us 35,320 40,000 A 4,680
201 LEt2E | 24,600 26,200 A 1,600
03 &Ar2 Gl 18,400 20,000 A 1,600
Os&=2Jts &Y O3tool s 249 18,400 20,000 A 1,600
301 LeIEBAF 7,720 10,800 A 3,080
12JE 24 = 5,920 9,000 A 3,080
OZA==¢ 5,920 9,000 A 3,080
sZ Hegas N3 29,600 32,400 A2,800
301 LEtEH S 3,600 6,400 A2,800
09 HALAMHIXI &3 1,600 4,400 A2,800
OZANAHIXN sEMSnd 4T 24 1,600 4,400 A 2,800
HEsgel MBI U=R 51,000 55,000 A 4,000
301 LEtBA S 12,400 16,400 A 4,000
12 JIE24 3 8,400 12,400 A 4,000
OZA =€ 8,400 12,400 A4,000
A sEddeld =4 105,600 117,800 A 12,200
206 = Hl 28,800 36,000 27,200
01 M= dl 28,800 36,000 AT7,200
OdEIds 58S HHu=s
40,000& = 720¥ 28,800 36,000 AT7,200
301 LA F 9,000 14,000 A5,000
09 #HALAHIXI &3 5,000 10,000 25,000
O & & 9 g 5 AL B4 5,000 10,000 A5,000
o= 100,000& » 159 » 22 3,000 8,000 A5,000
sit2 S8 JI=K&E 618,400 630,000 A 11,600
= 300,000 300,000 0
= 90,000 90,000 0




SH: JlENRD
Ha: 50l JsXY Y (SPHLLM/5Y - 55)
o9 sEME =2XEW (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
7 778,400 220,000 A 17,600
401 AIEHI L 201 HI 18,400 30,000 A 11,600
01 Al& I 18,400 30,000 A 11,600
OSMESEEINTAL BHLN 89 18,400 30,000 A 11,600
OlRl0l sF2E HME A 11,800 14,000 A2,200
206 T 2 | 2,800 4,000 A1,200
01 M2 bl 2,800 4,000 A 1,200
OsZes Mg xay 2,800 4,000 A 1,200
301 LB A 3,000 4,000 A 1,000
ENTEEE! 600 1,600 A1,000
OXME HAX 24 600 1,600 A1,000
MABH AL & 0HE 4,509,199 4,648,419 A139,220
2 240,799 240,799 0
p] 147,061 147,061 0
= 299,917 315,937 £16,020
Al 3,821,422 3,944,622 A123,200
SASSZ AT AL 126,600 178,000 A51,400
< 37,980 54,000 £16,020
Al 88,620 124,000 £.35,380
307 QI2+0| 126,600 178,000 A51,400
= 37,980 54,000 £16,020
Al 88,620 124,000 £.35,380
02 QIR A MAR R T 126,600 178,000 A51,400
OSMS4Z AT AL 126,600 178,000 A51,400
= 37,980 54,000 A16,020
Al 88,620 124,000 35,380
A2 220 & ALY 1,051,829 1,056,300 A4,471
307 91240l ® 479,329 483,800 A4,471
02 BB MAR B T 479,329 483,800 ~4,471
ONEB2A ARFHNL(ELASH S)X
A 479,329 483,800 A4,471
ANER0 ZGH A 533,201 544,650 A11,449
201 Yot FH| 0 8,400 8,400
01 Ak 2reltl 0 8,400 8,400
ORI =SXHS HSUH SLITAR 0 8,400 8,400
307 QI2+0| ™ 473,201 476,250 £3,049
02 B A MAR BT 473,201 476,250 £3,049
OB/ HSBALME SHH KA
196,422,0002 * 50% 98,211 100,000 A1,789
ONEGH2A SXH X8 A 374,990 376,250 A1,260
MUK HAAL X2 271,200 310,000 38,800




2N
X ZH -
L= B

el

Jl=X & ot

HASHEIAIE S0 E

520 Il L (=Y

F

(i)

FA A

~

=o. _‘.—_ZTS)
S o

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
402 212H X201 E 271,200 310,000 38,800
01 BIZITHE AL B (RHAITHE!) 271,200 310,000 38,800
OMUIX A& XY 542,400,0008 * 50% 271,200 310,000 38,800
Al THA B 08t 796,900 830,000 £33,100
402 212t X201 E 796,900 830,000 £33,100
01 QIFXH A 2 (XHH KR ) 796,900 830,000 £33,100
ONEMA SIS X2
1,593,800,0008 * 50% 796,900 830,000 £33,100
BESE J|BEY 5,488,900 4,512,900 976,000
= 96,200 96,200 0
p] 75,000 75,000 0
< 1,026,050 782,050 244,000
Al 4,291,650 3,559,650 732,000
SN2 HHEE NR(ZHEAZNRAY) 3,920,000 2,944,000 976,000
< 980,000 736,000 244,000
Al 2,940,000 2,208,000 732,000
307 2I2H0I & 3,920,000 2,944,000 976,000
= 980,000 736,000 244,000
Al 2,940,000 2,208,000 732,000
EEE 3,920,000 2,944,000 976,000
O=X2 Mi2s £23
9,800,000,0008 * 40% 3,920,000 2,944,000 976,000
< 980,000 736,000 244,000
Al 2,940,000 2,208,000 732,000
SeIIH NY 2 el 4,577,769 1,518,891 3,058,878
= 100,520 100,520 0
< 1,361,907 138,356 1,223,551
Al 3,115,342 1,280,015 1,835,327
SO0 UMY L 2 780,523 780,523 0
= 36,500 36,500 0
Al 744,023 744,023 0
401 Al HI L 2T 239,000 239,000 0
01 Al&HI 239,000 239,000 0
OSJIH MEE HIJIY AlA 0 12,000 A 12,000
OSEsIIHLUALL MAEH S
12,000,000 * 14 12,000 20,000 £8,000
OSE=)HYUAYA BRED 2122
170,000,000% * 1742 170,000 150,000 20,000
S8 BANRE PUH NAY 3,058,878 0 3,058,878
< 1,223,551 0 1,223,551
Al 1,835,327 0 1,835,327
301 LBHEH S 3,058,878 0 3,058,878
< 1,223,551 0 1,223,551
Al 1,835,327 0 1,835,327




D IIsXE Y
s DX LS (sSol Lt
sl N R o2

~

= . ==
o g

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
12JEEd= 3,058,878 0 3,058,878
SE8 HASFE FH NFAE 3,058,878 0 3,058,878

< 1,223,551 0 1,223,551

Al 1,835,327 0 1,835,327




== A
N & o & AF & H Al A
20224 =F 3 3 Letal A A
2N sttegsSn
FM: SME MU RS 28 2o (sl /s58 - &)

22 siERS JIgEY CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
sttEesrsH 39,662,348 39,511,337 151,011

= 602,680 602,680 0

< 11,162,126 11,033,528 128,598

Al 27,897,542 27,875,129 22,413

SHE M 2 JMY A (sl /s - &) 24,329,886 24,307,293 22,593

= 602,680 602,680 0

< 5,240,284 5,215,284 25,000

Al 18,486,922 18,489,329 A2,407

sitERs Jlgtx 4y 6,519,794 6,539,794 220,000

= 430,000 430,000 0

< 452,900 452,900 0

Al 5,636,894 5,656,894 220,000

YR = 34,689 54,689 220,000

301 LA F 0 20,000 220,000

09 HALAHIX &S 0 20,000 A 20,000

O33HI= 01300 YE 244 0 20,000 20,000

&£y Jlgtxd 8,431,710 8,410,710 21,000

= 3,750 3,750 0

< 1,177,205 1,152,205 25,000

Al 7,250,755 7,254,755 A 4,000

s&t2 HAAE HE 134,200 183,200 249,000

< 3,750 3,750 0

Al 130,450 179,450 249,000

201 Let249] 90,500 100,500 210,000

< 3,750 3,750 0

Al 86,750 96,750 210,000

03 A2 Z HI 82,500 92,500 A 10,000

Ol AAIE JHE A 29

20,000,000& = 23l 40,000 0 40,000

Odlel HOIO 22t =Z 435 A 218 0 0 50,000 A50,000

202 o4dl 25,000 45,000 A 20,000

03 =220l 25,000 45,000 220,000

offel wrets ¥ S&E &It

3,125,000& = 2% « 43| 25,000 45,000 A20,000

301 LEXZ 16,000 35,000 A 19,000

06 BI2HRI = 2| (4 HI 16,000 35,000 A 19,000
OtHAAE &S (ags, Sud) It X

& 2,000,000& = 2H « 43| 16,000 35,000 A 19,000

=& 235t N 3,133,940 3,163,940 230,000

402 2I2H X201 M 623,940 653,940 230,000

01 2I2F 2 A B (KR ) 623,940 653,940 A 30,000

Ostte =528 IHx3 24 0 30,000 230,000

st == 74l XA 3,566,120 3,466, 120 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T 891,530 866,530 25,000
Al 2,674,590 2,599,590 75,000
307 21201 & 3,566,120 3,466,120 100,000
S 891,530 866,530 25,000
Al 2,674,590 2,599,590 75,000
02 HAHFHUANEEE 3,566,120 3,466,120 100,000
O£t € gd =F{UXA 3,566,120 3,466,120 100,000
S 891,530 866,530 25,000
Al 2,674,590 2,599,590 75,000
SAS oA 22MA 2= 492,766 511,766 A 19,000
= 92,800 92,800 0
S 48,140 48,140 0
Al 351,826 370,826 A 19,000
A2 SEE JIBAE X 81,000 100,000 A 19,000
402 212t X201 & 81,000 100,000 A 19,000
01 (I 2 AL E X (KA R) 81,000 100,000 A 19,000

Oxr72 s¢t= JIIBAE NE

162,000,000& * 50% 81,000 100,000 A 19,000
s&2 THAIE 2222 1,543,063 1,501,063 42,000
ZHAIE AId=E R 22 704,630 662,630 42,000
201 fEt2E | 694,130 652,130 42,000
02 3324gHl 689,210 647,210 42,000
o&lIes 36,500,000& * 128 438,000 396,000 42,000
el XNE HAH += 7,342,553 7,343,960 A 1,407
= 76,130 76,130 0
= 3,562,039 3,562,039 0
Al 3,704,384 3,705,791 A 1,407
LeE =SS W HY2AHA T 55,593 57,000 A 1,407
307 21201 A 55,593 57,000 A 1,407
02 It HAAMAEE 55,593 57,000 A 1,407
OYstE zs=sud Be2A X&E 55,593 57,000 A 1,407
AldE 2IAMG(LE/FILESSLS) 14,549,530 14,421,112 128,418
£ 5,921,842 5,818,244 103,598
Al 8,627,688 8,602,868 24,820
HHE A8 x4 399,756 504,000 A 104,244
< 44,601 56,068 A 11,467
Al 355,155 447,932 N2, TTT
fcl Ot0l A S A XJAE 399,756 504,000 N 104,244
& 44,601 56,068 A 11,467
Al 355,155 447,932 N2, TTT
308 NHXIEHMSOIE 399,756 504,000 N 104,244
< 44,601 56,068 A 11,467
Al 355,155 447,932 N2, 77T




SA - B B (3H) - MRAY 0] &b 2 p/E-T HDE2
08 Wl 20et2x 399,756 504,000 N 104,244
O<cl 00l 2Z T Al X& 399,756 504,000 A 104,244
< 44,601 56,068 A 11,467
Al 355,155 447,932 NQ2, 777
=4 A& 14,149,774 13,917,112 232,662
= 5,877,241 5,762,176 115,065
Al 8,272,533 8,154,936 117,597
WA ASH KE ALY 14,149,774 13,917,112 232,662
= 5,877,241 5,762,176 115,065
Al 8,272,533 8,154,936 117,597
308 XXM SO A 14,148,374 13,915,712 232,662
=) 5,877,241 5,762,176 115,065
Al 8,271,133 8,153,536 117,597
08 wFJl20UetE=x 14,148,374 13,915,712 232,662
Osty sS4Hl X2 13,901,580 13,643,730 257,850
o faz=AHl 13,086,256 12,761,286 324,970
= 5,608,401 5,469,123 139,278
Al 7,477,855 7,292,163 185,692
oMASEE =4l 815,324 882,444 AB7,120
< 163,074 176,489 A 13,415
Al 652,250 705,955 A 53,705
OFgd & stug 246,794 271,982 N25,188
) 105,766 116,564 A~ 10,798
Al 141,028 165,418 A 14,390




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: sS4
HA = SN Lo (SPHS LM/ - 5E)

CHol: DEE AZEES OFF MM (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SE4D 43,440,407 43,989, 171 NA548,764

=2 2,659,815 2,659,815 0

=2 100,000 100,000 0

7l 19,139,867 19,623, 187 A 483,320

[= 1,951,641 1,999,441 A 47,800

Al 19,589,084 19,606,728 A7 ,644

S . SNMEHE Yo (sElSEd/ s - s8) 42,341,257 42,890,021 N548,764
=2 2,659,815 2,659,815 0

= 100,000 100,000 0

7| 19,139,867 19,623, 187 A 483,320

[ 1,951,641 1,999,441 A47,800

Al 18,489,934 18,507,578 A 17,644

DEE MRS OFF MM 26,574,901 27,073,985 A 499,084
=2 1,105,100 1,105, 100 0

J| 17,988,350 18,517,350 A529,000

[= 636,002 740,067 A 104,065

Al 6,845,449 6.711,468 133,981

B gals 2H XA 1,110,235 1,151,700 AA41,465
[ 14,000 14,000 0

Al 1,096,235 1,137,700 AA41,465

307 gl12+0l & 1,080,835 1,122,300 AA41,465
[~ 9,000 9,000 0

Al 1,071,835 1,113,300 AA41,465

02 DI B AAIY B X 1,080,835 1,122,300 A41,465
Ol ¢alE ZSH 2MH X 1,080,835 1,122,300 A41,465

[ 9,000 9,000 0

Al 1,071,835 1,113,300 A41,465

H S28 AENE 22 299,666 330,000 A30,334
307 Q12+0| & 299,666 330,000 A30,334
02 DIZFBAAIY B X 299,666 330,000 A30,334
OH 228 AENE =22 299,666 330,000 A30,334
HSes ALMaM X 711,506 722,400 A10,894
307 Q12+0| & 711,506 722,400 A 10,894
02 DIZFBAAIY B X 711,506 722,400 A10,894
O 228 AN™M2IM s2XA 711,506 722,400 A 10,894
EZSHNE BE SHAY 30,900 26,000 4,900
[= 6,100 7,800 A1,700

Al 24,800 18,200 6,600

301 Yot A2 30,900 26,000 4,900
(= 6,100 7,800 A1,700

Al 24,800 18,200 6,600

12 JEtB &2 30,900 26,000 4,900
OEEsSHE ASEHN XNER 30,900 26,000 4,900

[ 6,100 7,800 A1,700

Al 24,800 18,200 6,600




2N
X ZH -
L= B

el

SE
S EAAYS Y (SYHSSM/5Y - 5E)
DEI YRS 4T YU

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

2d SAXNEAEY 17,600,000 18,107,000 A 507,000

J| 17,600,000 18,107,000 A 507,000

301 etE2H S 17,600,000 18,107,000 A 507,000

J| 17,600,000 18,107,000 A 507,000

12JEEd=s 17,600,000 18,107,000 A 507,000

OJlzgd A== 17,600,000 18,107,000 A507,000

J| 17,600,000 18,107,000 A507,000

Held SAXNZM (=023 288,000 310,000 A22,000

J| 288,000 310,000 A 22,000

301 LEtEH S 288,000 310,000 A 22,000

J| 288,000 310,000 A22,000

12JEEd= 288,000 310,000 A 22,000

ousd ZAXMNES 288,000 310,000 A 22,000

J| 288,000 310,000 A 22,000

H THEhsot 2 SHE TS 1,445,675 1,305,000 140,675

< 289,135 391,500 A 102,365

Al 1,156,540 913,500 243,040

301 LA F 1,445,675 1,305,000 140,675

= 289,135 391,500 A 102,365

Al 1,156,540 913,500 243,040

2IIEtE4 = 1,445,675 1,305,000 140,675

O st FEE = 1,445,675 1,305,000 140,675

=) 289,135 391,500 A 102,365

Al 1,156,540 913,500 243,040

sgH=E7 & sELESI 7,200 11,700 A 4,500

201 Zer24l 2,000 4,500 A 2,500

01 At22t2l bl 0 2,500 A 2,500

OsSTHoHHE BE QI 0 2,500 A 2,500

302 Ol Mol 24 = 1,000 3,000 A2,000

02 AR T A =S FESEL S 1,000 3,000 A 2,000
OMat=E7 &5 F0A 2a(ddixg, A

dl) 1,000 3,000 A 2,000

SSssTY S XA 1,291,534 1,320,000 A 28,466

=) 30,000 30,000 0

Al 1,261,534 1,290,000 A 28,466

307 21201 & 1,291,534 1,320,000 A 28,466

=) 30,000 30,000 0

Al 1,261,534 1,290,000 A 28,466

02 HIHFHAANGEEE 1,291,534 1,320,000 N 28,466

OZs=s%g s XA 1,291,534 1,320,000 A 28,466

< 30,000 30,000 0

Al 1,261,534 1,290,000 N 28,466

SLB YLD} 3,881,614 3,856,035 25,579




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 858,419 837,739 20,680
=) 412,341 409,226 3,115
Al 2,610,854 2,609,070 1,784
SN2 2 AL N&S 252,789 254,700 A1,911
307 21201 & 32,089 34,000 A 1,911
02 HAHFHYANGEEE 2,089 4,000 A1,911
OFzE IIs2kXel &8Jlg N 2,089 4,000 A1,911
dEd BEAS X2 56,000 37,320 18,680
) 11,200 7,464 3,736
Al 44,800 29,856 14,944
307 glztol & 56,000 37,320 18,680
=) 11,200 7,464 3,736
Al 44,800 29,856 14,944
02 It HAMAEE 56,000 37,320 18,680
OZSd BEAMY XA (3E XNF)
8,000& = 14,0008 * 50% 56,000 37,320 18,680
= 11,200 7,464 3,736
Al 44,800 29,856 14,944
IAME 28 Al & JIAHEH 184,040 186,800 N2,760
J| 43,510 44,200 A 690
=) 42,159 42,780 A621
Al 98,371 99,820 A 1,449
402 212t A= 01 & 184,040 186,800 N2,760
J| 43,510 44,200 A 690
=) 42,159 42,780 A621
Al 98,371 99,820 N 1,449
02 LA TEALEZ(0IETHR) 184,040 186,800 A 2,760
OZXAZ JIAHEH PR (Z2LH) 174,040 176,800 A2,760
J| 43,510 44,200 A 690
< 39,159 39,780 A621
Al 91,371 92,820 A 1,449
IME BN EELIZH XNFAY 63,700 73,500 A 9,800
307 glztol & 63,700 73,500 A9,800
02 (I HAMAEE 63,700 73,500 29,800
O=MNE 81 EE&4ZH XA
140,000& * 650ha * 70% 63,700 73,500 29,800
YIUHSMST ZEAY 21,370 0 21,370
J| 21,370 0 21,370
307 glztol & 21,370 0 21,370
J| 21,370 0 21,370
02 It HAMAEE 21,370 0 21,370
OYSUHSMSE ZEAY
9,291,000& * 4.6ha * 50% 21,370 0 21,370
J| 21,370 0 21,370
FEtdsd HEZA 4 6,820,269 6,881,428 261,159




2N sE&D
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o = SMYYS P (SYHSLN/5Y - 5E)

Sl HBASY NBEA 54 CERED

F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
= 332,614 332,614 0
2 100,000 100,000 0
| 86,450 61,450 25,000
= 374,318 371,168 3,150
Al 5,926,887 6,016,196 89,309
ey SANFNE 65,000 40,000 25,000
o] 65,000 40,000 25,000
301 YU HZ 65,000 40,000 25,000
| 65,000 40,000 25,000
2 JIE 242 65,000 40,000 25,000
OHEY SANFNSAY BE 65,000 40,000 25,000
o] 65,000 40,000 25,000
SIIHHIZ MR (HEAY) 4,559,106 4,617,106 58,000
= 193,500 193,500 0
Al 4,365,606 4,423,606 58,000
307 812H0| & 4,559,106 4,617,106 58,000
< 193,500 193,500 0
Al 4,365,606 4,423,606 58,000
02 BABAALEE 4,559,106 4,617,106 58,000
ORIIZHIZ AMEE X 712,000 770,000 58,000
SEE PO PR 44,340 47,600 A3,260
= 1,200 1,200 0
Al 43,140 46,400 A3,260
206 T2 bl 23,000 24,000 A1,000
01 THE bl 23,000 24,000 A1,000
OLHA 7Y N 23,000 24,000 A1,000
301 YU HZ 2,840 5,100 ~2,260
09 BAAIHIXI 23 2,840 3,100 2260
OUEY SYDT L BAZAT SAMS 1,040 1,200 A160
ORSBASABA HA FHT 24 0 100 A100
2 JIE 42 0 2,000 2,000
OAEY 59 FHISDE A £ 0 2,000 £2,000
SMOIZ 58 X 139,830 143,000 A3,170
201 2Bt | 3,600 5,800 A2,200
01 A2 22l 3,600 5,800 £2,200
OSMOIZsE SJIDS HE o4 600 2,800 A2,200
301 YBHEHB 5,230 6,200 A970
2R a3 5,230 6,200 A970
OSMOIZsY ML 230 1,200 A970
3y By X 103,000 92,500 10,500
< 30,900 27,750 3,150
Al 72,100 64,750 7,350




SN SEMD
REH: =
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Sl HEASY HFEA

S| 5 =4 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

301 LetE2H = 91,000 80,500 10,500

< 27,300 24,150 3,150

Al 63,700 56,350 7,350

12JEEd=S 91,000 80,500 10,500

Oz 2248 ZENM(=IH) 91,000 80,500 10,500

=) 27,300 24,150 3,150

Al 63,700 56,350 7,350

HEdsits 243 & 24,771 27,000 A2,229

307 21201 A 18,771 21,000 N2,229

02 I HAAMAEE 18,771 21,000 A2,229

OXstdsdts 270 X& 18,771 21,000 A2,229

YR S HE XH 573,648 603,648 A 30,000

= 119,040 119,040 0

< 23,808 23,808 0

Al 430,800 460,800 230,000

307 glzZtol & 573,648 603,648 /30,000

= 119,040 119,040 0

< 23,808 23,808 0

Al 430,800 460,800 /30,000

02 UAHFLHAEEX 573,648 603,648 /30,000

OYute FsA=sg X2 (20219 AL 266,448 296,448 A 30,000

IS AY 3,466,196 3,500,076 33,880

= 1,186,551 1,186,551 0

J| 206,648 206,648 0

= 456,084 406,084 50,000

Al 1,616,913 1,700,793 /83,880

rEdd 28 € =7 237,312 321,192 83,880

101 1Al 34,682 97,572 A 62,890

04 0IZtHZ22 s+ 34,682 97,572 A 62,890

ONEFYL(AHEASAIES) JI2tH 182 34,682 54,081 A 19,399

ONEYA(HEBLSAES) JI2H FL2E 0 38,253 N 38,253

OztAlH| 0 3,258 A 3,258

OJIZtHl 22X &N EAUY =3 0 480 A 480

OR&XzHl S 0 600 A 600

Ooxg=s & M3 S 0 900 A 900

301 LeEAF 2,010 23,000 A 20,990

12JIEBE243 1,010 22,000 20,990

OJt= Hg8 2 MeldE 24 430 2,000 A1,570

OJ= g 4XM2 S 243 580 20,000 A 19,420

Al 2SO 2| 50,000 0 50,000

=) 50,000 0 50,000

206 M= Hl 50,000 0 50,000

=) 50,000 0 50,000




SN EsEAD
BH: 5 BMPYS A (STHSLN/5Y - 5E)
Sl JIEY ALY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 M2 bl 50,000 0 50,000
OAS%E 7 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
OM43 7Y 10,000 0 0,000
= 10,000 0 0,000
s2=x 8y 1,508,277 1,578,497 9,780
2 35,550 35,550 0
= 72,896 72,896 0
Al 1,489,831 1,470,051 19,780
S225 U =XNHH 497,831 467,831 30,000
301 YBHFHB 145,032 15,032 30,000
FEPICERE! 145,082 15,032 30,000
OZDYOI(MIN. 2) FANBE 24
10,0008 * 202 * 3505 70,000 40,000 30,000
MOMNSA SHE4E XS 74,400 80,000 5,600
2 2,000 2,000 0
= 12,600 2,600 0
Al 49,800 55,400 A5,600
301 PR EI 74,400 80,000 A5,600
2 2,000 2,000 0
= 12,600 2,600 0
Al 49,800 55,400 5,600
FEPEERE] 74,400 80,000 5,600
MOMNEH ZHS4E N
400,000 * 1865 74,400 80,000 5,600
2 2,000 2,000 0
= 12,600 12,600 0
Al 49,800 55,400 A5,600
BHSE SSHE XY 9,380 24,000 £4,620
= 3,876 3,876 0
Al 15,504 20,124 £4,620
301 PR EI 9,380 24,000 £4,620
= 3,876 3,876 0
Al 15,504 20, 124 £4,620
FEPEERE! 19,380 24,000 £4,620
OS2 S=HIS MY
40,0008 * 6465 * 75% 19,380 24,000 £4,620
= 3,876 3,876 0
Al 15,504 20,124 £4,620




> A
N & 0l & Av S Z M A
20228 £ 3 8 AuraH HA
SN BAHY Y
HE: PAHYSY(BA/BAZ)

Sl BAHE EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
CERT - 27,791,375 27,711,404 79,971

2 7,231,425 6,440,757 790,668
p] 3,539,687 3,539,687 0
s 43,000 43,000 0
= 4,626,380 4,557,730 68,650
Al 12,350,883 13,130,230 AT79,347
SAMPLE(BA/2AAR) 25,524,517 25,325,879 198,638
2 7,231,425 6,440,757 790,668
J| 3,508,207 3,508,617 A410
s 43,000 43,000 0
< 4,622,363 4,553,713 68,650
Al 10,119,522 10,779,792 660,270
CEET: 2,907,229 3,106,465 £199,236
2 271,663 271,663 0
p] 34,545 34,545 0
= 168,971 168,971 0
Al 2,432,050 2,631,286 £199,236
24 29 1,588,292 1,680,428 292,136
101 2121l 983,883 1,061,419 AT7,536
04JIAH22RSES 983,883 1,061,419 AT7.,536
ORZLHY S BHAIQIS QAU (MRS 9Y
) 20,000 97,536 AT7.,536
201 YLer2 bl 451,009 463,609 A12,600
01 At 22l bl 172,361 184,961 A12,600
OCEX® SSHY X 0 12,600 A12,600
301 YPB A 800 2,800 A2,000
09 & AHAIHIXI 3 800 2,800 £2,000
OstMas 29 XY 223l 800 2,800 ~2,000
BRE 2 Ve 58,204 78,124 £19,920
201 et H| 58,204 78,124 £19,920
01 Ak 22l 49,204 53,624 £4,420
OXIHE Ml
3,5002 * 8% x 52 x 25% 3,500 6,720 A3,220
OZJIaRI BTDHYI 0 1,200 A1,200
02 232 9,000 24,500 A15,500
OAUAHEYI| 4 0 15,000 A15,000
OALE B &I A 0 500 A500
PAXL L PAUERL 29 677,158 764,338 AB7,180
201 et A H| 222,618 249,498 £.26,880
01 Ak 22l 93,950 100,670 £6,720
OE2AX4, EAIRA 2% 425 7
230,000% * 240 4 * 42| 22,080 28,800 £6,720
02 2B 2| 128,668 148,828 £20,160
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HL HI HD
oYY
02 o2 (2L

Py

Y2 (BA/22H98)
=

(=)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
P 110,000 * 2400 A * 12 31,680 51,840 A20,160
301 YBtEEZ 0 1,320 21,320
09 BALAHI XIS 2 0 1,320 21,320
OS2 B NBAML SSEAZ 0 1,320 A1,320
307 eI2+0l & 122,140 181,120 A 58,980
01 922224 122,140 181, 120 A 58,980
@FR=deIF ==l 99,040 146,500 AAT 460
09 A2 0 EAHXA(8MA)
1,700,0002 » 84 * 63 81,600 124,800 A43,200
oo %2 BAXA(BIMA)
100,0002 * 3MHA * 63 1,800 4,500 A2,700
0BAXSA(13MA)
180,000 * 13JHA * 63 14,040 15,600 A 1,560
oxnzEE Y 21,000 32,520 A 11,520
oo 40,0002 * 24 A « 128 11,520 23,040 A 11,520
goss 1M 2 X 14,821,880 13,279,688 1,542,192
= 4,552,179 3,560,461 991,718
Il 2,625,774 2,625,774 0
[ 1,543,677 1,376,927 166,750
Al 6,100,250 5,716,526 383,724
ol AS ALY 1,811,456 1,905, 109 A 93,653
101 @124l 1,014,721 1,108,374 A 93,653
04 JI2ZRI22RNEE S 1,014,721 1,108,374 A93,653
OYAA=ZOE QlAHH| 929,065 1,022,718 A 93,653
oJlE22(EAHA)
73,2802 * 152 * 242 x 92 237,428 276,999 A 39,571
ollE23(8us)
73,2802 * 46 * 252 x 52 421,360 471,924 A50,564
oJdlE=s(xgery)
73,2802 * 19 * 242 » 12% 21,105 24,623 A3,518
HYEESIY L H2PY 132,080 154,952 N22,872
101 @124l 0 22,872 A22 872
04 JI2RI22RNEBS 0 22,872 N22,872
OWEEZE JI2HM Q1244 0 22,872 N22,872
D29 HLES AA(EAH) 6,255 15,036 A8,781
=2 6,255 15,036 A8,781
307 eI2+0l & 6,255 15,036 A8,781
=2 6,255 15,036 N8,781
01 922 2H| 6,255 15,036 A8,781
O2ZUH19 HLEE sl&H 2 6,255 15,036 A8,781
=2 6,255 15,036 A8,781
DI LTS AA(REYZI2 HLES A 7,576,541 5,909,043 1,667,498

Hl)




SN BAHY Y
H: BAMFI2H(EH/2HAR)
ool gelEs 1M Y XY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 4,545,924 3,545,425 1,000,499
=) 757,655 590,905 166,750
Al 2,272,962 1,772,713 500,249
307 21201 & 7,576,541 5,909,043 1,667,498
= 4,545,924 3,545,425 1,000,499
=) 757,655 590,905 166,750
Al 2,272,962 1,772,713 500,249
01 22 F 24l 7,576,541 5,909,043 1,667,498
OZZLHY HLES AEAZ I 2 Al 7,576,541 5,909,043 1,667,498
= 4,545,924 3,545,425 1,000,499
< 757,655 590,905 166,750
Al 2,272,962 1,772,713 500,249
ZdZgsF2e AMAHAZRS 5,897,250 7,059,118 A 1,161,868
= 2,344,559 2,545,609 A 201,050
J| 325,748 326,158 A 410
= 43,000 43,000 0
< 2,252,135 2,424,285 A 172,150
Al 931,808 1,720,066 A788,258
ZEd 2ol 372,860 968, 360 A 595,500
201 LEt2E | 361,200 661,200 A300,000
01 At 2t2lt] 360,600 660,600 A300,000
OZgd ozl (XMotZell, dgigd §)
£8 7L (0ta3a 8) 300,000 600,000 A300,000
307 glztol & 0 280,000 A 280,000
01 =272l 0 280,000 280,000
OZZLH9 & E Hicd H AbHI 0 180,000 A 180,000
O2RZ2LHY MEX S X AAF 7 0 100,000 100,000
405 TtobFH SHI 4,500 20,000 A 15,500
01 AL ESFH SH 4,500 20,000 A 15,500
odgilgas | 235 +2 0 20,000 20,000
Ostdiors ggH ¢ 4,500 0 4,500
StAIQITIIGH AL & &FZA R RAZXR 103,870 112,200 A 8,330
= 103,870 112,200 A 8,330
301 etE2H = 103,870 112,200 A 8,330
= 103,870 112,200 A 8,330
01 MI2EZE+6l= 103,870 112,200 A 8,330
Ostdlelmioh At TloH A FIZX &S 103,870 112,200 A 8,330
= 103,870 112,200 A 8,330
SHE & )| 0s=3 0 19,800 A 19,800
201 Lt 0 18,600 A 18,600
03 &Ar2 I 0 18,600 A 18,600
Oz AJ| Ots=3 3¢ 0 18,600 A 18,600
301 LA F 0 1,200 A1,200
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
09 HALAHIXI &= 0 1,200 A 1,200
OSHIE2 240 OIS2 ZAR AANZ S 0 1,200 A1,200
B A ALY XA 262,160 262,980 A 820
J| 130,292 130,702 A 410
= 38,011 38,011 0
Al 93,857 94,267 A 410
101 124l 108,540 109,360 A 820
J| 54,270 54,680 A410
Al 54,270 54,680 A 410
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 108,540 109,360 A 820
OZH&eRA 2AHHl S 108,540 109, 360 A 820
J| 54,270 54,680 A410
Al 54,270 54,680 A410
201 ¢er24| 48,356 37,356 11,000
J| 23,438 17,938 5,500
< 11,719 8,969 2,750
Al 13,199 10,449 2,750
01 AF2 22l bl 48,356 37,356 11,000
OZs AstX AL E2H S 43,876 32,876 11,000
J| 21,938 16,438 5,500
= 10,969 8,219 2,750
Al 10,969 8,219 2,750
307 21201 A 104,168 115,168 A 11,000
J| 52,084 57,584 5,500
=) 26,042 28,792 N2,750
Al 26,042 28,792 A2,750
01 =227 2Hl 104,168 115,168 A 11,000

OZ#ASI TN S(LH L BE2, U4E o

X =) 24,044 29,044 A5,000
J| 12,022 14,522 A2,500
= 6,011 7,261 A 1,250
Al 6,011 7,261 A1,250
OZHEI IE(EER) B 872 6,872 A 6,000
J| 436 3,436 A 3,000
=) 218 1,718 A 1,500
Al 218 1,718 A 1,500
& 2 S ZAALE 221,098 373,076 A 151,978
307 glztol & 211,298 363,276 A 151,978
01 222l 211,298 363,276 A 151,978
OB 2t A Al (&3, 8H) 25,000 31,500 A6,500
Ocg2td HA Al 5,000 11,400 A 6,400
OZUCIAEDIEAF Al 1,500 2,978 N 1,478
OMSterZ AL Al Sk 20,000 37,200 A17,200
OR=ALHE Al (BE2HHL 138) 8,000 18,900 A 10,900
OB MEHAE DIM2 X ¥ A2 F 30,000 62,500 A 32,500




PN 2AHZ Y
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3y =2
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j
AW Y(RBA/BAAR)

Sl 2YYSIBR HAHDE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

OZci0itIoF 2 A2 A ALY 40,000 84,000 ~44,000

OOl =TS Aok 30,000 63,000 £33,000

D2LHY A2AYBISH X & 4,002,264 4,436,564 344,300

= 2,046,132 2,218,282 A 172,150

< 2,046,132 2,218,282 A 172,150

307 2120l & 4,002,264 4,436,564 344,300

2 2,046,132 2,218,262 A172,150

< 2,046,132 2,218,282 A172,150

NIEEEEETT 4,002,264 4,436,564 344,300

ORZLHY 2ol YA 2| 3,792,790 4,137,090 344,300

2 1,896,395 2,068,545 A172,150

= 1,896,395 2,068,545 A172,150

2022 S WERE 2502 72,710 113,850 A41,140

2 36,355 56,925 £20,570

Al 36,355 56,925 A 20,570

101 9124 bl 72,710 113,850 A41,140

2 36,355 56,925 £20,570

Al 36,355 56,925 £20,570

04 JIAHIRRSE S 72,710 113,850 A41,140

OME X2 2502 oAyl 36,355 56,925 £20,570

2 36,355 56,925 £20,570

OMexIE 2A5002 2| 36,355 56,925 £20,570

oot e 1,625,608 1,608, 148 17,550

2 63,024 63,024 0

gl 522,140 522, 140 0

= 657,580 583, 530 74,050

Al 382,954 439,454 56,500

365 OHAlH S ALY 813,400 795,850 17,550

= 574,200 500, 150 74,050

Al 239,200 295,700 56,500

307 2120l & 813,400 795,850 17,550

= 574,200 500, 150 74,050

Al 239,200 295,700 56,500

02 SIABMANLEE 813,400 795,850 17,550

O35 otalEs el Xg 813,400 795,850 17,550

< 574,200 500, 150 74,050

Al 239,200 295,700 56,500

HH2 YA (SABI D) (OIEH/IIE) 1,590,709 2,010, 159 A419,450

p] 31,480 31,070 410

= 4,017 4,017 0

Al 1,555,212 1,975,072 ~419,860

JEEE T 1,326,939 1,700,309 A373,370

gl 31,480 31,070 410

= 4,017 4,017 0

Al 1,291,442 1,665,222 A373,780
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

oz 2| 1,263,979 1,625,601 £361,622

101 Q124 | 1,263,979 1,625,601 £361,622

01 24 864,677 1,160,299 £295,622

OZW224Y S 646, 122 828,242 £ 182,120

062 12,3218 302 » 128 * 42A2¢ 186,294 203,684 A 17,390

072 11,1308 * 28% = 128 « 42AI2F 157,067 164,280 AT,213

083 99928 * 46 * 128 * 42AI2 231,655 383,448 A 151,793

092 9,160 * 8% » 128 * 42AI2F 36,934 42,658 ~5,724

OIZUH9 HIA2R +¢ 218,555 332,057 A 113,502

063 12,3218 * 152 » 68 * B0AI 2 66,534 81,474 A 14,940

072 11,1308 * 142 » 68 * B0AI 2 56.096 68,341 A 12,245

083 9,992% * 23% * 6F * 60Al 2t 82,734 165, 178 £82,444

092 9,160% * 4% » 68 * BOAI 2 13,191 17,064 ~3,873

02 JIEtE 24 399,302 465,302 66,000
OBE22AAN FIlPRESEAI

500,0008 * 24% = 78 84,000 150,000 66,000

2AL ZHUH AN 36,180 35,360 820

g 18,090 17,680 410

Al 18,090 17,680 410

101 Q124 36,180 35,360 820

g 18,090 17,680 410

Al 18,090 17,680 410

03 BRH(RIAHA)ZEHES 36,180 35,360 820

OZs 22|28 o] 36.180 35,360 820

g 18,090 17,680 410

Al 18,090 17,680 410

LS SSHE 29 26,780 39,348 A 12,568

p] 13,390 13,390 0

= 4,017 4,017 0

A 9,373 21,941 A 12,568

101 2124Hl 26,780 39,348 A 12,568

p] 13,390 13,390 0

= 4,017 4,017 0

Al 9,373 21,941 A 12,568

03 BRE(LIAHA)2EXHE S 26,780 39,348 A 12,568

OUEE SSUE 2 23 A 22| 26,780 39,348 A 12,568

g 13,390 13,390 0

= 4,017 4,017 0

Al 9,373 21,941 A 12,568

ol 2| 263,770 309,850 46,080

o2 2l 263,770 309,850 46,080

201 Yete | 96,920 143,000 46,080

01 AR 22|t 96,920 143,000 46,080
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SH B (3A) - HRAY - BES 0l &k o 713 o HDE2
| | | OEEL 8,0002 * 60Y * 124l « 12 69,120 115,200 A 46,080
NEES(2AHI ) (YD D2HE 676,149 375,366 300,783
ERSONES 676,149 375,366 300,783
ekt 20| Ef 676,149 375,366 300,783
802 BF&t2 | Ef 676,149 375,366 300,783
01 2DEX28ts2 624,459 323,676 300,783
O=2NEX2 gtaz 624,459 323,676 300,783
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HHM: ALSA(2A/BHAR)

S SHALZSTAMY (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
AL=T 9,790,824 9,581,795 209,029

=2 476,182 383,112 93,070

7| 1,276,672 1,281,072 A4,400

[= 2,865,469 2,635,808 229,661

Al 5,172,501 5,281,803 A 109,302

ALZX(BAH/BEAH2) 9,376,476 9,062,216 314,260

=2 476,182 383,112 93,070

7| 1,276,672 1,281,072 A 4,400

[ 2,865,469 2,635,808 229,661

Al 4,758,153 4,762,224 A4,071

SEHUSTAY 936,834 934,634 2,200

J| 413,617 413,617 0

[ 124,085 124,085 0

Al 399,132 396,932 2,200

NAASSSHALSTAYG (AL EZEE o 22 403,634 403,634 0

A

7l 201,817 201,817 0

[= 60,545 60,545 0

Al 141,272 141,272 0

201 L2 296,574 288,574 8,000

Jl 148,287 144,287 4,000

[ 44,486 43,286 1,200

Al 103,801 101,001 2,800

01 AR 22/ H 275,414 267,414 8,000

OA2 EXE 22 15,500 7,500 8,000

7| 7,750 3,750 4,000

[=4 2,325 1,125 1,200

Al 5,425 2,625 2,800

301 Yot A2 55,060 63,060 28,000

Il 27,530 31,530 A 4,000

[ 8,259 9,459 A 1,200

Al 19,271 22,071 A2,800

12 IIEBEAS 54,100 62,100 A8,000

OStM HAMBANM NS 2ASY 22,800 30,800 A8,000

7l 11,400 15,400 A4,000

[ 3,420 4,620 A 1,200

Al 7,980 10,780 A2,800

AClE2EE XS ol 2l AY 18,000 15,800 2,200

307 12+0| & 18,000 15,800 2,200

01 922 R2H 18,000 15,800 2,200
ODNEY Yy FHZ AAH XL

12,5009 * 1,440% 18,000 15,800 2,200

KNAAS EHAASEAMG (HLSHBEAALY) 166,374 166,374 0

7l 83,187 83,187 0

[=4 24,956 24,956 0

Al 58,231 58,231 0




SN ALBADY
T AYZT(BA/BAE)

ol SEALSAAY CER-ED

SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2

201 fEt2E | 104,419 99,990 4,429

Jl 52,209 49,995 2,214

S 15,663 14,998 665

Al 36,547 34,997 1,550

01 AFR2t2lHl 86,019 81,590 4,429

OzL<2ds 28 ¢ 88 10,429 6,000 4,429

J| 5,214 3,000 2,214

£ 1,565 900 665

Al 3,650 2,100 1,550

301 LEIEN = 31,935 36,364 AN4,429

Il 15,968 18,182 N2, 214

& 4,790 5,455 A 665

Al 11,177 12,727 A 1,550

12JIEE243 30,335 34,764 A4,429

Obt2 AZ X0l s24Hl 5,075 9,504 N4,429

Jl 2,538 4,752 A2,214

= 761 1,426 A 665

Al 1,776 3,326 A 1,550

ALY XY A Y 91,600 91,600 0

201 L Er2A | 7,800 7,300 500

01 Ar22t2l bl 6,100 5,600 500

Oots & 2el 4,500 4,000 500

301 LEtEHS 300 800 A 500

12IEtE2d= 300 800 A 500

ORLEHUE ZAtE 300 800 A 500

SHre A0 79,122 79,122 0

J| 39,561 39,561 0

£ 11,868 11,868 0

Al 27,693 27,693 0

2 A 79,122 79,122 0

Il 39,561 39,561 0

= 11,868 11,868 0

Al 27,693 27,693 0

101 @124 4] 39,600 37,600 2,000

Jl 19,800 18,800 1,000

= 5,940 5,640 300

Al 13,860 13,160 700

04 JIAtNZ22XSE* 39,600 37,600 2,000

OZ2Htg AN JI2M2 2 A 12| 39,600 37,600 2,000

Il 19,800 18,800 1,000

= 5,940 5,640 300

Al 13,860 13,160 700

201 fEt2E | 26,690 25,690 1,000

Jl 13,345 12,845 500

< 4,003 3,853 150




2N
X ZH -
L= B

el

oy
=SS

e

01 Ol

2 Rl

>
—~k
> 1o ¥
Wy
2 \q
v
1o
i

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 9,342 8,992 350
01 AFR2t2lHl 26,690 25,690 1,000
OZHe &AM ALY 2] 26,210 25,210 1,000
J| 13,105 12,605 500
< 3,931 3,781 150
Al 9,174 8,824 350
301 LeEBAF 7,560 10,560 A 3,000
J| 3,780 5,280 A 1,500
< 1,134 1,584 A 450
Al 2,646 3,696 A 1,050
09 SAEHIX A S 1,560 2,560 A 1,000
OAtY & WX+ 2+4lHI 1,560 2,560 A1,000
J| 780 1,280 A 500
=) 234 384 A 150
Al 546 896 A 350
12 JE2 4= 6,000 8,000 A 2,000
=L JIES 6,000 8,000 A 2,000
J| 3,000 4,000 A 1,000
< 900 1,200 A 300
Al 2,100 2,800 AT00
A2 AT AL 747,654 747,654 0
J| 322,290 322,290 0
< 110,259 110,259 0
Al 315,105 315,105 0
A 2el At Y 48,430 48,430 0
201 LEt2A | 41,990 41,990 0
01 At 22l 9,850 15,300 A 5,450
OgEd 2= M E MY E22H| 9,850 15,300 N5,450
02 =224l 32,140 26,690 5,450
O=J12Z & X e 28 24852 32,140 26,690 5,450
gt 441,256 472,676 A 31,420
= 50,312 50,312 0
J| 125,800 125,800 0
) 66,284 66,284 0
Al 198,860 230,280 A 31,420
2 sg2el 66,032 97,452 A 31,420
201 L4l 16,852 18,572 A1,720
01 AFR 22l 11,780 13,500 21,720
Otz ei sgael =3 ¢ 10,280 12,000 A1,720
301 LeHEBAF 5,180 30,880 225,700
09 #HALAHIXI &3 2,100 3,600 A 1,500
OMIY MHE2Y & SAIA 2HHF 2,100 3,600 A 1,500
12 JEEd = 3,080 27,280 A24,200
OSAIA NISAL 28243 2,300 22,000 A 19,700




2N
X ZH -
L= B

el

Y T
0F oY oY
& 0¥ Ol
i
™
Y
HL
e
1o
U

oA

& (B H) - NIEAY - ® Ol &F o4 INEH Husz
0 4,500 A 4,500
44,000 48,000 A4,000
4,000 8,000 A 4,000
L 4,000 8,000 A 4,000
251,600 251,600 0
Jl 125,800 125,800 0
S 37,740 37,740 0
Al 88,060 88,060 0
2 76,844 71,000 5,844
Jl 38,422 35,500 2,922
£ 11,527 10,650 877
Al 26,895 24,850 2,045
faeldl 74,644 68,800 5,844
s EXE &X 37,726 31,882 5,844
Il 18,863 15,941 2,922
= 5,659 4,782 877
Al 13,204 11,159 2,045
134,756 140,600 Nb,844
Jl 67,378 70,300 N2,922
& 20,213 21,090 NBTT
Al 47,165 49,210 N2,045
556 2,600 A2,044
556 1,600 A 1,044
Jl 278 800 N B22
< 83 240 A 157
Al 195 560 A 365
0 1,000 A 1,000
Il 0 500 A 500
< 0 150 A 150
Al 0 350 A 350
134,200 138,000 A 3,800
128,200 132,000 23,800
Jl 64,100 66,000 21,900
< 19,230 19,800 A 570
Al 44,870 46,200 A 1,330
5,445,232 5,101,752 343,480
= 425,870 332,800 93,070
Jl 116,881 121,281 24,400
S 2,085,546 1,855,885 229,661
Al 2,816,935 2,791,786 25,149
1,872,124 1,946,920 AT4,796
1,809,540 1,877,880 A 68,340
1,807,900 1,869,600 A61,700
P aAZ2elAb X3 (XA 150,000 271,200 A121,200
887,500 825,000 62,500




AN ABSEY
M AASN(2A/2AAR)
& UBAAY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OHYgER Az X 12,400 15,400 A 3,000
12JIE243 920 7,560 A6,640
Ogute 2etel 5 AZ A A= 0 6,640 N6,640
307 21201 & 26,830 28,230 A 1,400
01 222l 26,830 28,230 A 1,400
OJIE 0t & AHH 14,830 16,230 A 1,400
405 TtobH S| 17,944 23,000 A5,056
01 AL ESH SH 17,944 23,000 A5,056
OXstETHESH & 0 2,000 A2,000
O®=sJl 7< 4,944 8,000 A 3,056
LSS AU (HEAY) 612,000 390,968 221,032
& 459,000 293,226 165,774
Al 163,000 97,742 55,258
301 LetE2H S 612,000 390, 968 221,032
& 459,000 293,226 165,774
Al 163,000 97,742 55,258
01 MEIEBEZE+05l= 612,000 390,968 221,032
oY= Al&d(d3, HAd+H) XN (HE) 306,000 195,484 110,516
< 306,000 195,484 110,516
OHYeER Alzdi (23, dA+H) X 306,000 195,484 110,516
= 163,000 97,742 55,258
Al 163,000 97,742 55,258
HASE Al=H SHUHAF ALY 259,522 220,418 39,104
< 129,761 110,209 19,552
Al 129,761 110,209 19,552
301 LEd = 259,522 220,418 39,104
< 129,761 110,209 19,552
Al 129,761 110,209 19,552
01 A28 X =0dl= 259,522 220,418 39,104
OHYER AlsHl = K& 259,522 220,418 39,104
= 129,761 110,209 19,552
Al 129,761 110,209 19,552
HYER Xz N3 35,200 54,400 A 19,200
=) 9,600 9,600 0
Al 25,600 44,800 A 19,200
301 LEEAS 35,200 54,400 A 19,200
=) 9,600 9,600 0
Al 25,600 44,800 A 19,200
01 AR 2&H =53 35,200 54,400 219,200
ody=esR staxlz XN& 1,600,000& = 22H 35,200 54,400 219,200
< 9,600 9,600 0
Al 25,600 44,800 19,200
SELUAOIA ZAF & &ot2tel 68,000 76,800 A 8,800
J| 34,000 38,400 A 4,400




2N
X ZH -
L= B

el

A28
AL S (BH/BAHYR)
SUEAANS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 17,000 19,200 A 2,200
Al 17,000 19,200 A2,200
307 glz2tol & 68,000 76,800 A 8,800
J| 34,000 38,400 A4,400
=) 17,000 19,200 A2,200
Al 17,000 19,200 A 2,200
01 222724l 68,000 76,800 A 8,800
OB SHHAIOI & Z AL K & 0t2t el 68,000 76,800 A 8,800
J| 34,000 38,400 A 4,400
< 17,000 19,200 A 2,200
Al 17,000 19,200 A2,200
JIHHN & ZHEs X3 851,740 665,600 186, 140
= 425,870 332,800 93,070
< 212,935 166,400 46,535
Al 212,935 166,400 46,535
308 XtXIEHHSOIA 851,740 665,600 186, 140
= 425,870 332,800 93,070
=) 212,935 166,400 46,535
Al 212,935 166,400 46,535
1 3I2SOIHEHE & X 2 AL I 851,740 665,600 186, 140
OMASE JIMA £ ZMESF NE MY 851,740 665,600 186, 140
= 425,870 332,800 93,070
=) 212,935 166,400 46,535
Al 212,935 166,400 46,535
HE2A U (AL ST D) (IIEH/IIE) 186,648 256,879 AT0,231
eI 2l 49,000 84,639 A 35,639
ol 2| 49,000 84,639 /35,639
101 @124l 49,000 84,639 A 35,639
02 JIEtA 2 == 49,000 84,639 A35,639
OANLHEEHE I NS RE 49,000 84,639 A 35,639
oA=& 49,000 84,639 35,639
Jl=&dl 137,648 172,240 A 34,592
Jl=Z 137,648 172,240 A 34,592
202 044l 64,568 99,160 A 34,592
01 SLHOYI 30,680 53,080 A 22,400
O A bl 23,000 45,400 A 22,400
02 M0 33,888 46,080 A 12,192
O Mo 33,888 46,080 AN 12,192
HEPEsS(HLSA) (LI T /e F) 148,000 183,000 A 35,000
RSN 148,000 183,000 A 35,000
gttt 3 J| E 148,000 183,000 A 35,000
802 Bt S Il &t 148,000 183,000 /35,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
2022 X2 3 8 Lvta A A
SA: AN ALD
Hu: HBAA(2A/2AZ)
ol XI0j2el (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
N ESPNEI T 2,805,321 2,798,857 6,464
= 101,800 94,498 7,302
ol 974,080 956,380 17,700
= 397,593 393,232 4,361
Al 1,331,848 1,354,747 £22,899
AW AL (2A/22AAR) 2,258,480 2,221,676 36.804
= 101,800 94,498 7,302
p] 974,080 956,380 17,700
= 395,253 390,892 4,361
Al 787,347 779,906 7,441
X0 2t 2| 1,466,408 1,444,408 22,000
p] 705,358 687,758 17,600
= 335,400 333,200 2,200
Al 425,650 423,450 2,200
A dE 2o 878,600 856,600 22,000
p] 702,880 685,280 17,600
= 87,860 85,660 2,200
Al 87,860 85,660 2,200
201 Yete HH| 341,648 317,648 24,000
p] 273,318 254,118 19,200
= 34,165 31,765 2,400
Al 34,165 31,765 2,400
01 AR 22/t 314,758 290,758 24,000
OXWEIZA & Heg2 2222 42,000 30,000 12,000
g 33,600 24,000 9,600
= 4,200 3,000 1,200
Al 4,200 3,000 1,200
OXMWAXNEZ2IY W2 o 27| 68.000 58,000 10,000
p] 54,400 46,400 8,000
= 6.800 5,800 1,000
Al 6,800 5,800 1,000
O HEHL HE 2 21,870 19,870 2,000
g 17,496 15,896 1,600
= 2,187 1,987 200
Al 2,187 1,987 200
301 YerE X3 49,952 51,952 A2,000
g 39,962 41,562 A 1,600
= 4,995 5,195 A200
Al 4,995 5,195 £200
09 AAHIXI® 2 5,872 7,872 A2,000
O2wgs 29 ¢ MMMy T20Y 2 5,872 7,872 £2,000
g 4,698 6,298 A 1,600
= 587 787 £200
Al 587 787 £200
ESAHCL BBA AY 3,008 3,098 0
p] 2,478 2,478 0
= 310 310 0
Al 310 310 0




A XHEAAZ
H: XM AZ(EH/B2HAR)
el XIoH2el (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
201 ¢er24| 3,098 1,898 1,200
J| 2,478 1,518 960
& 310 190 120
Al 310 190 120
01 AFR2t2lHl 3,098 1,898 1,200
OSSXM=e S35 A 3,098 1,898 1,200
J| 2,478 1,518 960
< 310 190 120
Al 310 190 120
301 LA F 0 1,200 A 1,200
J| 0 960 A 960
= 0 120 A 120
Al 0 120 A 120
12JIEE243 0 1,200 21,200
OSSN SS=HAY = 2= 0 1,200 A1,200
Jl 0 960 A 960
=) 0 120 A 120
Al 0 120 A 120
AL Sd 759,224 744,420 14,804
= 101,800 94,498 7,302
J| 268,722 268,622 100
S 59,853 57,692 2,161
Al 328,849 323,608 5,241
I=2duAZ=XEH K& 51,300 51,100 200
J| 25,650 25,550 100
Al 25,650 25,550 100
201 L Er2A | 32,820 30,220 2,600
J| 16,410 15,110 1,300
Al 16,410 15,110 1,300
01 Ab2 22l bl 27,960 25,360 2,600
OsE AEHAZE EE2 5,900 3,300 2,600
J| 2,950 1,650 1,300
Al 2,950 1,650 1,300
202 044l 0 2,400 A2,400
J| 0 1,200 A1,200
Al 0 1,200 A1,200
01 SLHOYI 0 2,400 A 2,400
OFNAZSH EEX = 0 2,400 A2,400
Jl| 0 1,200 A 1,200
Al 0 1,200 A 1,200
SsSFNALAH XA 165,180 164,980 200
= 82,590 82,490 100
Al 82,590 82,490 100
307 glztol & 165,180 164,980 200
= 82,590 82,490 100
Al 82,590 82,490 100




F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
05 BI2rRIEt 2 165, 180 164,980 200
ozszes 165, 180 164,980 200
= 82,590 82,490 100
Al 82,590 82,490 100
Moy % Ha 81,440 81,440 0
ol 40,720 40,720 0
Al 40,720 40,720 0
201 Yete H | 56,920 53,920 3,000
g 28,460 26,960 1,500
Al 28,460 26,960 1,500
01 At 2H2lH| 56,920 53,920 3,000
OXparol 14,390 11,390 3,000
ol 7,195 5,695 1,500
Al 7,195 5,695 1,500
301 PN 14,520 17,520 ~3,000
g 7,260 8,760 A1,500
Al 7,260 8,760 A1,500
12 JIEH2 42 10,254 13,254 ~3,000
OXta Mg T2 A+ 4,500 7,500 3,000
ol 2,250 3,750 A 1,500
Al 2,250 3,750 A 1,500
HAZET XEH XY 53,420 39,016 14,404
=2 19,210 12,008 7,202
= 5,763 3,602 2,161
Al 28,447 23,406 5,041
307 812t0I & 53,420 39,016 14,404
2 19,210 12,008 7,202
= 5,763 3,602 2,161
Al 28,447 23,406 5,041
NEEEEE 53,420 39,016 14,404
OFNEEX X2 N 53,420 39,016 14,404
2 19,210 12,008 7,202
< 5,763 3,602 2,161
Al 28,447 23,406 5,041
BHAALSH 210,000 210,000 0
p] 105,000 105,000 0
= 52,500 52,500 0
Al 52,500 52,500 0
201 YuHe A | 76,900 65,900 11,000
p] 38,450 32,950 5,500
= 19,225 16,475 2,750
Al 19,225 16,475 2,750
01 At 2H2l I 73,900 62,900 11,000
OFaZY 35,900 24,900 11,000
g 17,950 12,450 5,500
= 8,975 6.225 2,750
Al 8,975 6,225 2,750




A XHEAAZ
H: XM AZ(EH/B2HAR)
ool FAALSA (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LetE2H = 63,100 74,100 A 11,000
J| 31,550 37,050 25,500
& 15,775 18,525 A2,750
Al 16,775 18,525 A 2,750
01 A28 H =62 20,720 16,720 4,000
OZUEEX 2A=Hl X 20,720 16,720 4,000
J| 10,360 8,360 2,000
< 5,180 4,180 1,000
Al 5,180 4,180 1,000
09 #HALAHIXI &3 8,480 12,480 A 4,000
OFUMAL=XEEH 0IE3E S4 M 8,480 12,480 A4,000
J| 4,240 6,240 A 2,000
S 2,120 3,120 A1,000
Al 2,120 3,120 A 1,000
12 JEEd= 33,900 44,900 A 11,000
OFUMAZEE 208 29 2A=+E 9,000 14,000 A5,000
J| 4,500 7,000 A 2,500
< 2,250 3,500 A1,250
Al 2,250 3,500 21,250
OF2THE T2 M = 11,600 17,600 A 6,000
J| 5,800 8,800 A 3,000
=) 2,900 4,400 A 1,500
Al 2,900 4,400 A 1,500
A2 (XINE A A2 D) (JIEH/IIE) 208,652 238,992 A 30,340
eI 2l 65,952 80,132 A 14,180
oI 2| 65,952 80,132 A 14,180
101 Q124 4] 65,952 80,132 A 14,180
02 JIEt A2+ 65,952 80,132 A 14,180
OANZHEEHE I NS RE 65,952 80,132 214,180
oAzt =&
9,160 = 24H « 25A12t = 128 65,952 80,132 A 14,180
Jl2 &l 142,700 158,860 A 16,160
JlE&l 142,700 158,860 A 16,160
202 Oddl 95,440 111,600 A 16,160
01 = LH 4 Hi 46,480 62,640 A 16,160
O 2L o HI 41,040 57,200 216,160




> A
N & 0l & Av S Z M A
20229 = =& 3 3 LB HAl
2N =21
M YRS (FEL)(HY/YEHEE - +F)

S WEAHAHX = (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=S 15,200,000 3,400,000 11,800,000
HRegs(=2n)(8d/46tsE - =3) 15,200,000 3,400,000 11,800,000

WHEHNHK S 15,200,000 3,400,000 11,800,000
LHE Hel 15,200,000 3,400,000 11,800,000

701 JIEtSI HETES 15,200,000 3,400,000 11,800,000

02 BISELIHNZINEES 2,900,000 2,400,000 500,000

O&==ZANY FE3 (=223 XNEAY) 500,000 0 500,000

03 BIILELENHMENES 12,300,000 1,000,000 11,300,000
OaZAY dEa(Xgadx FUHaMY S

) 11,300,000 0 11,300,000




N = 0l & At & Ml A

20228 & =& 3 3 LA A

S AN ot=AE D

H: WHRES(ot=AlE8N)(2E/aotxE - =F)

el WRAHKE (Sl & &)

SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2
Ot == Al & 2t 16,223,000 2,700,000 13,523,000
Heas (oAl (&3 /40t+=5 - =) 16,223,000 2,700,000 13,523,000
HEAHHX= 16,223,000 2,700,000 13,523,000
LHEHeHXI = 16,223,000 2,700,000 13,523,000
701 DIt HSHEES 16,223,000 2,700,000 13,523,000
02 BIISSEIHILYNES 3,630,000 0 3,630,000

Odts=Z Aty E=3 (06 St==2t 2 FHl BTLAH

g AUz 48 5) 3,630,000 0 3,630,000
03 12,593,000 2,700,000 9,893,000

=
S=Al ot=SFHl JI22

H
E(H3a) 89 8) 9,893,000 0 9,893,000

0




>
N & 0l & Av S Z M A
20228 E % 33 YurslH FA
SN By S
Ha: BMSISCAIS(DE/HY - NYDS)

CHelr BASIETAl IS (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Tyt 25,690,098 26,241,241 AB51,143

2 7,100 17,100 0

o] 92,276 92,276 0

= 980,066 986, 866 6,800

Al 24,600,656 25,144,999 544,343

HYSSTAZY(RS/HY - HYDT) 794,736 842,676 A47,940

< 92,350 92,350 0

Al 702,386 750,326 A47,940

HASSCAl JBRE 559,236 607, 176 A47,940

= 85,000 85,000 0

Al 474,236 522, 176 A47,940

TFEAC DYLH 2Y 2,400 6,100 A3,700

201 et A H| 2,400 6,100 A3,700

03 A2 bl 2,400 6,100 £3,700

OZEAIQ DYBH 2¢ 900 3,100 A2,200

oEEES HME 900,0008 * 13| 900 2,400 A1,500

oJlEYaS W 0 700 AT00

OFAL DYAX AL

1,500,008 * 13l 1,500 3,000 A 1,500

L9025 HEHA 69,576 113,816 44,240

201 et HH| 29,976 30,976 A 1,000

01 At 22l bl 7,960 8,960 A1,000

OALIOH IT NER SFEs M AR 0 1,000 A1,000

301 LPBHD 6,600 49,840 £.43,240

09 8 AMAIHIXI 2 0 720 AT20

OALIOH IT NEX BEsts Ayl 0 720 AT20

12 JIEH2 43 6,600 49,120 £42,520
OALIOH IT IS #OIJhs HBSHDS LA

2 5,000 47,520 £42,520

DS NF(DE/ROLESSDS) 9,738,176 9,873,707 £135,531

= 847,508 854,308 6,800

Al 8,890,668 9,019,399 £128,731

S0 = 55 DEME N 9,738,176 9,873,707 £135,531

= 847,508 854,308 6,800

Al 8,890,668 9,019,399 £128,731

DEHY BT 9,031,060 9,122,991 £91,931

< 586,530 586,530 0

Al 8,444,530 8,536,461 ~91,981

201 ot FH| 500 1,200 AT00

01 At 22l 500 1,200 AT00
ORFA DRBYBEMAAS 519 B+

o 100,000 * 5% + 13| 500 1,200 AT00

308 XHXIEHH SO ™ 7,075,460 7,166,691 £91,231




FAH
gz
o
TT

el

Mete
SUE N (DS/S0ILE
Oh-% Z= DEME X

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
08 WSIIZ20HetE = 6,490,664 6,581,895 A91,231
OSXd n=s3dH 128,304 140,500 A 12,196
Osgn wsZAH| 560,891 563,267 N2,376
OnEs W wsFH 682,685 682,781 296
ORX& 2tAld 28 X& 720,000 792,000 AT72,000
ORXH g2t 85 28X N 83,437 88,000 A 4,563
METHE JI=ste JHE ALY 621,956 635,556 A 13,600
=) 260,978 267,778 6,800
Al 360,978 367,778 A 6,800
307 21201 A 521,956 535,556 A 13,600
=) 260,978 267,778 A 6,800
Al 260,978 267,778 6,800
11T MISXASEX 521,956 535,556 A 13,600
OZadr WsSXAAAY 521,956 535,556 A 13,600
< 260,978 267,778 A 6,800
Al 260,978 267,778 A 6,800
BIlISSN(FLAETZHEZE) 2 81,560 111,560 A 30,000
201 LEt2A | 44,000 59,000 A 15,000
01 AbS2teltl 39,000 54,000 A 15,000
OMgsz0d 29 23 7& € 22X 5,000 20,000 A 15,000
301 LetE2H S 19,560 34,560 A 15,000
12JE 24 = 19,560 34,560 A 15,000
OMEZ208 LA+
40,0008 * 58 » 53| » 3 3,000 18,000 A 15,000
1S REME XN (RI]/NENK) 276,635 306,635 230,000
Agost 38 235t 276,635 306,635 230,000
et st t3 thE Ol K& 30,000 60,000 A 30,000
301 LA S 30,000 60,000 /30,000
02 Zet=¢e ka3 30,000 60,000 A 30,000
Ost=&s e Hetd stit=2 HWE0IA K& 30,000 60,000 30,000
D MSE(RE/FOILESSUR) 1,090,288 1,392,160 A 301,872
A=0HATESSTNAEH 29 1,090,288 1,392,160 A 301,872
A=0IcH WSt SXAMH 29 454,098 618,430 A 164,332
201 LEt2A | 143,198 188,630 N45,432
01 At 2teltl 135,998 181,430 A 45,432
OO0l THelE 2 bl 2,000,000& = 123 24,000 30,000 A 6,000
OO0 Z2X S4ltl
8,000& = 6 » 134l 123 7,488 11,520 N4,032
OO0lHQITHeleH T2 082y WEM M
375,000 * 41t= « 47| 6,000 16,000 A 10,000




AN BYsisn
HH: DU THEL(RLE/RILEESUE)
el DFOIHAMSASNRME 29 (ol @)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
OdoslgtZzz )" i 2
680,000& = 10& 6,800 13,800 AT7,000
O¢t2H M &2t 1,500& = 10,000% 15,000 20,000 A5,000
OOIcHCITHAIE 2208 =22 & HE
350& * 10,0008 * 53| 17,500 21,000 A 3,500
OXEd =2 0 6,300 26,300
OfidIHAHE =X LI 0 3,600 A 3,600
301 LPEAZF 302,900 421,800 A 118,900
06 212tol= 2l 04 dl 0 60,000 260,000
OdieldHa= 0 60,000 260,000
o Bt 0 30,000 A 30,000
oMAS 0 30,000 230,000
09 #HALAHIXI &3 240 2,400 22,160
Ol HAZ s 2tAlH| 0 2,160 A2,160
12 JIEtE4 S 302,660 359,400 A56,740
Odoalst FHIZALZ 178,800 183,600 A 4,800
o &l&3 2,400,000& » 3H 7,200 12,000 A 4,800
Og0 T2 dE ¢
10,000& = 10H = 3AI2H » 90 27,000 66,000 A 39,000
O=sgoldus T2 ZA= 2,940 9,800 A 6,860
0RERUR(SY)
490,000 = 1 * 13| * 67| 2,940 9,800 A 6,860
OOIcHOITHAIE Z20d A0Z
80,000 = 2= * 33| * 47| 1,920 8,000 A 6,080
SUR BE 294 95,000 117,000 A 22,000
201 L2l 95,000 117,000 A 22,000
03 A2 Z Hl 95,000 117,000 A 22,000
OBUSR #Z 2I(x8) 95,000 117,000 A 22,000
Dol 248 HZ 29 140,000 195,000 A 55,000
201 Let24d] 140,000 195,000 A 55,000
03 A2 S HI 140,000 195,000 255,000
OblcHoITl ¢ B 2H(ES) 84,000 117,000 A 33,000
Oflehoitl 2o T 2H(LS) 56,000 78,000 A 22,000
CHetErgt 18,000 42,000 A 24,000
201 Let24E] 18,000 42,000 A 24,000
03 A2 Z Hl 18,000 42,000 A 24,000
Oolfstg e 18,000,000& * 13l 18,000 42,000 A 24,000
AANNEHEHNH 2 37,940 74,480 A 36,540
301 LA F 37,940 74,480 A 36,540
12JIE 243 37,140 73,680 A 36,540




SN BMESD
HE: QWSS (RS/ROLESSDS)
Sl AFHAMSSNAME 2 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSNESIENH ZASS ZA=
150,0008 * 2% * 93| * 118 29,700 66,240 36,540
¥4d DE ¥ 2Y(DF/BY - NYDSN) 664,104 699,904 35,800
2 7,100 17,100 0
| 47,355 47,355 0
< 26,732 26,732 0
Al 572,917 608,717 35,800
HAELUD 2 664,104 699,904 35,800
2 7,100 7,100 0
| 47,355 47,355 0
< 26,732 26,732 0
Al 572,917 608,717 235,800
¥AW ADX g5 D208 29 39,140 51,940 12,800
301 PR HZ 25,990 38,790 12,800
12 JIErR &2 17,920 30,720 12,800
OgeSHDs 29 AR 7,920 30,720 A12,800
OB 40,0008 * 1.5AI2 = 323l « 7B 3,440 23,040 £.9,600
o Faut 40,0002 = 2412t * 83l * 78 4,480 7.680 A3,200
gst D20 29 4,750 10,750 6,000
201 282 bl 4,750 10,750 6,000
03 FAL2 FH] 4,750 10,750 6,000
OwsZzly 29 4,750 10,750 6,000
B0 03 o) MEZ2IY 2y 16,650 22,650 6,000
201 Y2 bl 15,000 21,000 26,000
03 A2 15,000 21,000 6,000
Ost/Jl2 ¢ HEZ2IY 29 9,000 15,000 £6,000
=PNERN-EY- 269,794 280,794 A11,000
201 Y2 bl 177,994 188,994 A11,000
02 B2 126,995 137,995 A11,000
o®IIR2 3.500,0008 * 128 42,000 48,000 26,000
OFAE4RAD AIEZH R 5,000 10,000 A5,000




N = 0l & At & Ml A

EE MBI =X 2

Lol =X SA(MEEX/0 - HAaE)

Eg=iag (&9 @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ALE| 2 X 2 1,332,584 1,673,570 A 340,986
Ol 21X A (AIBX/ =0 - HAaH) 1,179,188 1,493,542 A314,354
Eg=iay 1,179,188 1,493,542 A 314,354

LolEX T2 A 29 103,940 130,440 A 26,500

201 YEre gy 35,440 42,940 27,500
01 AtR 22| H| 25,440 32,940 27,500
OFt=2 st2ns ESAAX 2H 0 7,500 A7,500
301 YBtE®Z 68,500 87,500 A 19,000
09 BALAHIXIR2 68,500 87,500 A 19,000

OZ2 U2 UAZS AL AH I EAH(402)
20,0008 * 959 * 34% 64,600 83,600 A 19,000

COoEX Al Y FH2Y 22 531,287 749,700 A218,413

101 @124l 655 6,544 A5,889
04 JIZtRI22XEES 655 6,544 A5,889
OSsX0 22l (aetal) 81,8008 » 4% » 22 655 6,544 A5,889
201 L2 H| 269,112 402,212 A 133,100
01 A2 22| H| 87,420 123,420 A 36,000
OHABE L QMEE 2
1,000,000 * 400 A 4,000 40,000 A 36,000
02 2229 H 181,692 278,792 A97,100
OMBIETR2(4ME) 700,000 * 128’ 8,400 42,000 A 33,600
O&EIIQ2(4H2) 5,000,0002 * 128 60,000 84,000 A 24,000
033 A&S FHI| HAEFAH|
1,250,0002 * 4004 * 23] 10,000 20,000 A 10,000
OMEcaa 257|7 2
500,000 * 400 A 2,000 16,000 A 14,000
O=&HA SFH 2 XL (A)
5,000,000 * 1CH 5,000 16,500 A 11,500
OMA=TZH S KX Zel(azd) 4,000 8,000 24,000
301 LBt 2 47,520 86,944 N 39,424
01 AIBI B & X252 47,520 86,944 N 39,424
OLQIZEAH (ABEED)
1,600 * 220 * 135 47,520 86,944 N 39,424
401 Al Y2 20| 213,000 253,000 A 40,000
01 A& H| 213,000 253,000 A 40,000
OANTER HRBADA 130,000 170,000 A40,000
XSEAE SR 2 29 438,836 499,277 260,441
307 eI2+0l & 438,836 499,277 260,441
05 QI+ EHS 438,836 499,277 260,441
OZE MBI 2R Z(22) DIZHRAEH(AIE) 146,902 207,343 A60,441




2N
X ZH -
L= B

el

SEME ST 2
Lol X & (MIISEX/ - FAaH)
EE=EXNA2Z

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
TEMI SR (22) dAIFEA Ol 47,000 56,000 A9,000
401 Al HI K 201 I 47,000 56,000 A9,000
01 A& HI 47,000 56,000 A9,000
O22 LAEAMN CIZLE dHEY 47,000 56,000 A9,000
HY2FZHI (SEAE =X 2)(I1EHDIE 163,396 180,028 A 26,632
el 2l 97,940 117,932 A 19,992
oI 2| 97,940 117,932 A 19,992
101 1A dl 97,940 117,932 A 19,992
01 2= 68,011 88,003 A 19,992
OAt 2% 68,011 88,003 A 19,992
062 12,1243 = 48 » 128 » 40AI2¢ 23,279 29,098 A5,819
o7 10,9523 = 1H « 128 * 40AI2¢ 5,257 6,572 21,315
082 9,8328 * 3& » 123 » 40Al2 14,159 17,698 A 3,539
092 8,887& * 53 128 » 40Al2t 21,329 26,661 N5,332

oMt & Mo (S=dl L &ES)

10,9523 = 13FH * 72 * 4Al2t 3,987 7,974 N 3,987
Jl= &l 55,456 62,096 A6,640
JlE&l 55,456 62,096 A6,640
202 Oddl 21,200 27,840 A6,640
01 = LH 4 Hi 18,320 24,960 A6,640
O2LH o HI 17,280 22,880 A5,600
O&2| ™o bl 1,040 2,080 A 1,040




>
A 2 0 & At g Al
20229 = =& 3 3 LB HAl
Fopea
oo ST(AS=EX/ES - IELNHY)
Ol s8Ny s & ool E )
SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
s ey 1,571,403 1,627,301 /55,898
= 328,423 328,423 0
J| 88,802 88,802 0
< 80,495 80,495 0
Al ,073,683 1,129,581 /55,898
o B (MI=EX/ES - IIFLAHY) , 126,661 1,147,461 20,800
= 239,693 239,693 0
J| 22,246 22,246 0
< 33,480 33,480 0
Al 831,242 852,042 A 20,800
s8HY us XA 451,390 472,190 20,800
s 228 29 402,960 423,760 220,800
01 et E = 381,760 402,560 220,800
12IJIEBE43 381,760 402,560 220,800
OFJIl u=s
40,0002 = 654 Bt * 18AI2F = 43 * 23] 374,400 395,200 220,800
HE2LAZH (SSMHL2)(IIEH/IIE) 416,842 439,040 A22,198
= 88,730 88,730 0
J| 66,556 66,556 0
=) 47,015 47,015 0
Al 214,541 236,739 A22,198
el 2l 371,522 390,520 A 18,998
= 88,730 88,730 0
J| 66,556 66,556 0
=) 47,015 47,015 0
Al 169,221 188,219 A 18,998
24| 50,466 69,464 A 18,998
101 1Al 50,466 69,464 A 18,998
01 2= 50,466 69,464 A 18,998
TU2R=E 50,466 69,464 A 18,998
= 15,277 21,824 NB,547
o7=s 9,200 13,143 A 3,943
082 12,389 17,698 5,309
09= 7,466 10,665 A 3,199
=& Hl 45,320 48,520 A 3,200
JI23l 45,320 48,520 A 3,200
202 04l 12,800 16,000 A 3,200
01 SLHOYI 12,800 16,000 A 3,200
OZHoHI 240,000& = 10¥ » 53 12,000 14,400 A 2,400
O&2 o dl 80,000& = 10€ = 1 800 1,600 A 800
LES(sYNLH)(MISI/ER - IIFLAHY) 27,900 40,800 A 12,900
SHENE 27,900 40,800 A 12,900




=] - =g

2N S8

P HREsS(s"ie
B8NS

el

X ZH
S =

J(IMSIEX/ES - =LA Y)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
gttt 3 J| E 27,900 40,800 A 12,900
802 Etet = Il EF 27,900 40,800 A 12,900
03 JIEtEtEt 3 S 900 13,800 A 12,900
O=2&g gte 900 13,800 A 12,900
oZJl W= 60,0003 * 15 900 13,800 A 12,900




>
N & 0l & Av S Z M A
20229 = =& 3 3 LB HAl
SN NEENZ
M S22 43 (Sad22/250=)

Sl SASse 4B (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ANEE M2 2,938,714 3,000,705 261,991

= 54,480 54,480 0
< 26,844 26,844 0
Al 2,857,390 2,919,381 A61,991
CA2R2E 2L (2L 22/250 =) 2,258,995 2,320,986 261,991
< 10,500 10,500 0
Al 2,248,495 2,310,486 A 61,991
SN23te M3 1,110,966 1,121,466 210,500
< 10,500 10,500 0
Al 1,100,466 1,110,966 A 10,500
SN2 71,540 82,040 210,500
301 LA F 49,340 59,840 210,500
12JIEE243 49,340 59,840 210,500
O=stuwa ZA==& 70,0008 * 30% = 152/ 31,500 42,000 A 10,500
HHE ThN2 SEXH 1,148,029 1,199,520 A51,491
SN2 g2 ¥ 2 910,374 955,865 A 45,491
101 @124l 50,973 70,464 A 19,491
04 D12t 22 HEaE = 50,973 70,464 A 19,491

OZR2LH9 S &S el AR
64,1202 = 82 » 12 ~ 8IHE 49,245 68,640 A 19,395

OBz (1E 2 &)

18,000& « 12 « 8IH & 1,728 1,824 296
405 TtHobF S| 492,000 518,000 A 26,000
01 ML ESH SHI 492,000 518,000 226,000
OERHe A2 HE 2 96,000 122,000 226,000
o = EHEERI OHHILE 15,000,000& = 1CH 15,000 30,000 A 15,000
o2gENIa & A= 0 5,000 A5,000
oMBI(BEEND) 0 6,000 A 6,000
EME AL B FH 171,000 177,000 26,000
401 Al HIZ 2018 115,000 121,000 A 6,000
01 A& HI 115,000 121,000 26,000
ONgloId2EAd2 AIZE Y| 22,000 28,000 A 6,000
oZdg OtEEHI 0 6,000 A 6,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AM: HEEAE A
M HEAE 22 (BH/HIIZE)
S MYIIHEEZTSE & RA2 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
OH & ZHAFSI A 11,617,547 12,273,506 655,959
=2 925,000 925,000 0
Al 10,692,547 11,348,506 655,959
X 22 (HA/HIIS) 10,984,880 11,641,106 A 656,226
=2 925,000 925,000 0
Al 10,059,880 10,716, 106 A656,226
MYDINBRETS L SRR 3,909, 190 3,913,660 A 4,470
= 899,000 899,000 0
Al 3,010,190 3,014,660 A4,470
OHE& & FAr2e 115,770 120,240 A4,470
401 AlEHIZ =20l 75,530 80,000 A4,470
01 Al&H| 75,530 80,000 A4,470
OFEM HE 2 48,512 50,000 A 1,488
ONEE UWEEs B 29 27,018 30,000 A2,982
Max F=HiY =01 513,376 515,376 A2,000
N ESIIPN 63,376 65,376 A2,000
301 YBtE &2 63,376 65,376 A2,000
09 BAIAHIXI 22 10,150 12,150 A2,000
OEINEE A&X AS(FOUEAM & =21) 10,150 12,150 A 2,000
MYIIHESR SBAEE 22l 6,562,314 7,212,070 A649,756
=2 26,000 26,000 0
Al 6,536,314 7,186,070 A 649,756
WE2E dE8 29 2,698,000 2,960, 120 A262,120
307 Q12+0| & 2,112,880 2,375,000 A262,120
05 DIt et 2,112,880 2,375,000 A262,120
OMBEE HEAE 29 9 2,112,880 2,375,000 A 262,120
SAZMY I S2H2ANE 29 3,812,314 4,199,950 A 387,636
307 QI2+0| & 3,072,178 3,451,000 N 378,822
05 QIZtRIEL 2 3,072,178 3,451,000 N 378,822
OSAESRHIIZE 23XMelAE € & Hel
ANE Qa2 2AH (DHH) 1,779,311 1,999,000 A219,689
OSAESRHIIZE 23XMelAE € & Hel
ANE QE2d AH|(HAH|) 1,292,867 1,452,000 A 159,133
401 AlEHIZ =20l 81,186 90,000 18,814
01 Al&H| 81,186 90,000 N8,814
OSA2Hal& CCTV WH 2 A 81,186 90,000 A8,814
HEeSS (HERMIA)(EH/HIIS) 148,517 148,250 267
RSOV 267 0 267
BrEt = D|Et 267 0 267
802 BHE 2| E 267 0 267
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Al

A B8 B9 (3) - HRAY - B p/E-E" HlnE2

Ab A 89,559 107,543 A 17,984
YSEMLL RH(DELYEF/HSRE 13,000 0 13,000
A 2E 2 22 13,000 0 13,000
NHESEASE L HAL AF 13,000 0 13,000
401 Al Bl 28I 13,000 0 13,000

01 A& HI 13,000 0 13,000
OXNedSEMTL A AF A=0/8 Y 13,000 0 13,000

e AU (N SSEALN)(OIEH/IIEL 76,559 107,543 A 30,984
23l 76,559 107,543 230,984
A2l 76,559 107,543 A 30,984

101 124l 76,559 107,543 A 30,984

01 2= 76,559 107,543 A 30,984
OAZA22Y 76,559 107,543 A 30,984

o6a 46,574 65,470 A 18,896

o7s 9,350 13,143 A3,793

o8= 16,787 23,597 26,810

092 3,848 5,333 A 1,485
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